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EGYETEMI
TAVASZ



Tisztelt Egyetemi Polgárok! Kedves Vendégeink!

„Tavasz van, tavasz van, gyönyörű tavasz...”

Ismét eltelt egy év, magunk mögött hagytuk a hideget, a szürkeséget, és idén már a 19. 
Egyetemi Tavasz alkalmával köszönthetem Önöket a magyar költészet napján József Attila 
Tavasz van! Gyönyörű! című versének első sorával. 

Rendezvénysorozatunk, melyet az SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság Kulturális 
Irodája szervez évről-évre, idén is célul tűzte ki az egyetemhez kapcsolódó kulturális, 
ismeretterjesztő, tudományos és sporttevékenységek bemutatását, megismertetését.

Idei tavaszi programsorozatunk hét héten keresztül várja az érdeklődőket színes 
programkínálatával: színházi előadások, kiállítások, koncertek, táncházak, kerekasztal-
beszélgetések, konferenciák, ismeretterjesztő fórumok közül választhat a nagyközönség, és 
bízunk abban, hogy mindenki megtalálja a számára érdekes, izgalmas eseményt.

Programjaink közül szeretném kiemelni a jövő évben centenáriumát ünneplő Szegedi 
Egyetemi Énekkarhoz kapcsolódó eseményeket, melyekkel a kórus egyedülálló, 100 éve tartó 
munkája mellett az SZTE társadalmi és környezetvédelmi elköteleződésére is igyekszünk 
felhívni a fi gyelmet.

Igazán különleges és maradandó élménynek ígérkezik Várjon Dénes zongoraművész 
hangversenye, Balázs-Piri Soma szólókoncertje, Gryllus Dániel és Fabiny Tamás Weöres 
Sándor estje vagy Gubik Petra és Tóth Jonathan koncertje, de választhatjuk az Universitas 
Szimfonikus Zenekar vagy a Muzsikáló orvosok hangversenyét is, ha zenei csemegére vágyunk.

Minden hétköznap várja az érdeklődőket hagyományosnak számító és egyre nagyobb 
népszerűségnek örvendő Vers délben programsorozatunk, melynek keretében egyetemünk 
hallgatói, oktatói, dolgozói és a város polgárai mondanak el egy számukra kedves költeményt.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a 19. Egyetemi Tavasz programjaira, melyek 
ebben az évben is minőséget, kuriózumot és üde színfoltot képviselnek városunk kulturális 
eseményeinek sorában.

Prof. Dr. Rovó László
a Szegedi Tudományegyetem rektora
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SZTE Rektori Épület, Díszterem Dugonics tér 13.
Április 10. szerda

17.00 Hallgatói Művészeti Verseny 
Az SZTE Kulturális Iroda harmincegy éve hirdeti meg egyetemi hallgatók részére a tavaszi 
és őszi Egyetemi Zenei Versenyt komolyzene, népzene, jazz, musical, sanzon kategóriákban, 
valamint az Egyetemi Vers- és Prózamondó Versenyt.
A zsűri tagjai: Benedekfi István zongoraművész, zeneszerző; Dr. Bene Tamás igazgató 
(SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság); Dr. Havas Judit előadóművész, 
irodalomtörténész; Barnák László főigazgató (Szegedi Nemzeti Színház); Kosztándi István 
hegedűművész, egyetemi docens (SZTE BBMK); Németh Miklós énekes, művészeti vezető 
(Fool Moon, Rock4); Varga Kornél népzenész, művészeti vezető (Fonó Klub Szeged)

SZTE Tanulmányi és Információs Központ, Kongresszusi terem Ady tér 10.
Április 10. szerda

18.00 SZTE Szabadegyetem – Természettudomány-környezettan tanárképzés 
és az integrált természettudomány oktatása
Előadó: Dr. habil. Gálfi Márta (SZTE JGYPK Környezet-biológia és Környezeti Nevelés Tanszék)

Café Radnóti Egyetem u. 2.
Április 10. szerda

18.00 Radnóti estek – Női nyomozók, női krimik?
Baráth Katalinnal, Patkó Ágnessel és Mészöly Ágnessel beszélget Kálai Sándor.
Baráth Katalin (Dávid Veron-sorozat, Arkangyal éjjel), Mészöly Ágnes (Szabó Ágota-krimik) 
és Patkó Ágnes (Halálos rozé) beszélgetése Kálai Sándor krimikutatóval krimiről, női 
nyomozókról, női olvasókról és női műfajokról, és arról, kell-e arról beszélni egyáltalán, 
hogy nőként írunk krimit.
Az SZTE Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar rendezvénye

SZTE Klebelsberg Könyvtár, SCI-eszta polc. III. em. Ady tér 10.
Április 11. csütörtök

08.00 Az év legjei – SCI minikiállítás 
Magyarországon minden évben megrendezésre kerülnek az „Az év…” versenyek, amelynek 
célja az őshonos fajok bemutatása, felhívás a természeti értékek védelmére.
A minikiállítás megtekinthető május 4-ig. 

Somogyi-könyvtár központi épülete és valamennyi fiókkönyvtára  
Április 11. csütörtök

09.00–18.00 Posztolj verset az utcára!
A Somogyi-könyvtár  idén is csatlakozik a „Posztolj verset az utcára” mozgalomhoz. A központi 
könyvtár és fiókkönyvtárai előtt várják a versszerető posztolókat. Amit adnak: versesköteteket, 
filctollakat és lapokat a „posztoláshoz”. Amit kérnek: egy számodra kedves verset a könyvtár 
falára. A kolcsonzo@sk-szeged.hu címen április 11-ig várják azok jelentkezését, akik kedvenc 
verseiket szívesen megosztanák másokkal. Várják azokat is, akik személyesen ragasztanák fel 
az idézeteket a könyvtárak falára. A versidézetek április 26-ig láthatóak majd a könyvtárak falain.

Somogyi-könyvtár, földszinti kiállítótér  Dóm tér 1–4.
Április 11. csütörtök 

09.00 „Ím, két lélegzetvételed/között a csend vagyunk, Uram!” 
Baka István Emlékkiállítás és Emlékséta
Baka Istvánnak 55 éve jelentek meg első versei a Tiszatájban, 50 éve lett a Kincskereső 
munkatársa, később főmunkatársa, majd főszerkesztő-helyettese. Szerkesztőségi szobája 
Szeged egyik fontos szellemi műhelye volt, megfordult itt a magyarországi és a határon túli 
kultúra sok-sok jelentős személyisége. Munkásságát többek között József Attila-, Déry 
Tibor- és Tiszatáj-díjjal ismerték el, 2015 óta a Digitális Irodalmi Akadémia posztumusz tagja.  
A kiállításhoz interaktív elemek is kapcsolódnak: berendezzük „Baka István szerkesztőségi 
szobáját”, ahol a művei gépiratának másolataiba olvashatnak bele az érdeklődők, egy videós 
installáció segítségével Baka-verseket és a költőről szóló megemlékezéseket is hallgathatnak.
Baka Istvánra való megemlékezésünket kiegészítik még a középiskoláknak meghirdetett 
rendhagyó órák a Szegedi Egyetemi Színház előadásában. A kiállítás május 22-ig tekinthető meg.
16.30 Emlékséta a költő szegedi kötődésű helyszíneihez (gyülekező a könyvtár főbejárata előtt) 

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor Dugonics tér 13.
Április 11. csütörtök 

12.10 A magyar költészet napja 
Vers délben – Verset mond: Dr. Fendler Judit kancellár (SZTE)

SZTE JGYPK, 3012-es terem  Hattyas u. 10.
Április 11. csütörtök

13.00 Kreatív írás: önkifejezés mesterfokon! Műhelyfoglalkozás
A magyar költészet napja alkalmával meglepünk egy kreatív kalanddal, ahol kibontakoztathatod 
egyéni stílusodat. A kreatív írás technikájának és széles tárházának megismerésével nem csak 
kitágulnak a gondolkodásod keretei, de egyedibbé is válik a kommunikációd. A foglalkozás 
vezetői a foglalkozás zárásaként bemutatják a közel 200 oldalas kreatívírás-gyakorlatokat 
tartalmazó legújabb kötetüket. A műhelyfoglalkozást dr. Basch Éva és Kegyesné dr. Szekeres 
Erika vezeti. A programot a Magyar és Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék szervezi.
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Találkozó a Somogyi-könyvtár előtt  Dóm tér 1–4.
Április 11. csütörtök

15.00 Irodalmunk margójára
Legújabb tematikájú irodalmi sétánkon ezúttal költőink életének margójáról mutatunk 
be olyan embereket, akik meghatározták a Szegeden töltött idejüket. Ezek az emberek az 
irodalom perifériáján – barátok, támogatók, szerelmek vagy éppen ellenlábasok –, van, ki 
többször, van ki ritkábban emlegetett, de tevékenységükkel egyértelműen meghatározták a 
magyar irodalomtörténetet. Hogy milyen módon és kik voltak ők pontosan? Megtudhatjuk a 
program során.
MAI – Monostori András Idegenvezetések

SZTE Klebelsberg Könyvtár, BiblioTÉKA kiállítótér Ady tér 10.
Április 11. csütörtök

16.00 Reguly Antal emlékezete 
Az SZTE BTK Finnugor Nyelvtudományi Tanszék által szervezett kiállítás 16 molinón mutatja 
be Reguly Antal életútját. Állandó elemként idővonal és térképvázlat jelenik meg a molinókon, 
míg az életutat bemutató szöveges és képi anyagok változnak. A kiállítási anyagon megjelennek 
Reguly Antal tevékenységének legfontosabb területei: a finnugor nyelvészeti, néprajzi és 
térképészeti munkássága egyaránt. A megnyitót követően Csúcs Sándor, az MTA doktora tart 
előadást a kutató életéről Mi ösztönözte Reguly Antalt? címmel az Auditorium Minimumban.
A kiállítás megtekinthető május 14-ig. 

SZTE TTIK Bolyai Intézet, Bolyai terem  Aradi vértanúk tere 1.
Április 11. csütörtök

16.00 Németh József: Amikor a függvények segítenek I. 
Németh József címzetes egyetemi tanár a Bolyai Intézetben 1967 óta tanít analízist; 
tanárgenerációkat készített fel a matematikatanári pályára. Munkásságát több nívós díjjal 
ismerték el, de amire legbüszkébb, az az, hogy az SZTE TTIK Aranykréta-díját a díj alapításának 
évében a Matematika Tanszékcsoportban ő kapta meg a hallgatók titkos szavazása alapján. 
A kétrészes előadás-sorozatban olyan feladatokat tárgyalunk, amelyek első látásra igen 
nehéznek, sőt sokszor megoldhatatlannak tűnnek, megoldásuk hosszú, sokszor fáradságos, 
de alkalmas függvények segítségével elegánsan rövid lesz a megoldás. Az értékes „fogások” 
bemutatása hasznos lehet középiskolások érettségi feladatinak megoldása során is.

Café Radnóti   Egyetem u. 2.
Április 11. csütörtök

17.30 QuizNight
A QuizNight® egy közkedvelt és népszerű, heti fordulókra bontott kvízműsor. Kérdéseink 
változatos témakörűek, céljuk a szórakoztatás. A klasszikus kvízkérdéseken túl helyet 
kaphatnak képrejtvények, logikai feladványok is. Várjuk 2-8 fős csapatok jelentkezését az 
imiquiznight@gmail.com címen állandó kvízmesterünkkel, Veres Imre műsorvezetővel.

SZTE Rektori Épület, Átrium   Dugonics tér 13.
Április 11. csütörtök

18.00 Az Egyetemi Fotópályázat anyagából válogatott kiállítás megnyitója
A kiállítást megnyitja és a díjakat átadja: Dr. Bene Tamás igazgató (SZTE Nemzetközi és 
Közkapcsolati Igazgatóság)
Közreműködik: Krizsány Csenge egyetemi hallgató (gitár, BBMK)
A kiállítás megtekinthető május 10-ig, munkanapokon 08.00–20.00 óráig.

IH Rendezvényközpont  Felső Tisza-part 2.
Április 11. csütörtök

19.00 BLUES CimBELLom Unger Balázzsal
Vendég: Unger Balázs, a Cimbaliband vezetője, a „cimbalom Chuck Berry-je”
A szegedi Blues Bell és Közép-Európa legismertebb folk rock and roll cimbalmosa a blues-
rock-jazz-funk vad vizein evezve fodrozza a kedélyállapotot. Az idén 30 éves együttes az 
elmúlt évek alatt a blues műfaj szinte valamennyi hazai éllovasával játszott együtt különböző 
koncerteken, fesztiválokon, klubkoncerteken, jam sessionok alkalmával. A zenekar erőssége az 
igényes, de táncolható, igazi bulihangulatot varázsló széleskörű, de karakteres zenei felhozatal.  
A műsorban Balázs kiváló szerzeményei és a zenekar legjobb dalai hangzanak el.
A zenekar tagjai: Hrabovszky Tamás (ének), Török Péter (gitár), Szabó Csaba (dobok), Wilhelm 
Gábor (basszusgitár)
Belépőjegy elővételben 2300 Ft, a koncert napján 2700 Ft

SZTE BBMK, Fricsay Ferenc Hangversenyterem Tisza Lajos krt. 79–81.
Április 11. csütörtök

19.00 Arturo Delmoni (hegedű) és Szokody Anikó (zongora) hangversenye
Műsor:
Vivaldi: A-dúr szvit RV 31. 
Mozart: C-dúr szonáta K. 296.
Grieg: G-dúr szonáta op. 13.
Debussy: g-moll szonáta
Brahms-Kreisler: V. Magyar tánc
Gluck-Kreisler: Melodie
Kreisler: Sicilienne és Rigaudon
Glazounov: Meditáció
Wieniawski: Mazurka op. 19.
Vieuxtemps: Rondino op. 32.
Arturo Delmoni amerikai hegedűművész a New York City Ballet zenekarának koncertmestere. 
Rendkívül jellegzetes játéka azt a romantikus melegséget testesíti meg, amely a hegedűjáték 
aranykorában élő nagy virtuózok sajátja volt. 14 éves korában debütált a Carnegie Hallban, 
Csajkovszkij hegedűversenyével. Fellépett az Egyesült Államokban, Európában, valamint 
Japánban és Hongkongban. Arturo Delmoni egy 1780-as G. B. Guadagnini hegedűn játszik.
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Szokody Anikó zongoraművész, -tanári diplomáját 1997-ben kapta meg a Zeneakadémián. 
1997-től a bloomingtoni Indiana University hallgatójaként Sebők György tanítványa volt. Master 
of Music in Piano Performance diplomáját 2000-ben kapta meg. 2021-ben doktori fokozatot 
szerzett a Zeneakadémián. Koncertező művészként Európán kívül fellépett Kínában, Japánban, 
Katarban, Argentínában és az Amerikai Egyesült Államokban.

Café Radnóti  Egyetem u. 2.
Április 11. csütörtök

20.00 Fonó Klub Szeged – Góbé koncert és táncház 
A 2007-ben alakult Góbé zenekar merészen, kísérletező kedvvel nyúl az autentikus zenéhez. 
Akusztikus hangszereken népdalokat játszanak megkötések nélkül, könnyűzenei stílusok 
között kalandozva. Olyan „népi popzenét” alkotnak, amely szórakoztató és kortárs, de megőrzi 
tradicionális gyökereit. Céljuk, hogy közelebb hozzák a népzenét, valamint hidat építsenek a 
különböző zenei színterek közé. Formabontó koncertjeikkel, eklektikus lemezeikkel rendhagyó 
színfoltjai a világzenei szcénának.
A zenekar tagjai: Rigó Márton (hegedű, brácsa, vokál), Várai Áron (ének, furulya, duda), Vizeli 
Máté (brácsák, hegedű, gitár, koboz, vokál), Egervári Mátyás (cimbalom, tamburabrácsa, dudák, 
furulya, fuvola), Czupi Áron (dob, ütőhangszerek, vokál), Hegyi Zoltán (nagybőgő)
Belépőjegy 1500 Ft

No Milk Today Bécsi krt. 8–16/B 
Április 11. csütörtök

20.00 Jazz Fesztivál – Mezei Szilárd (hegedű/brácsa) és Horváth Andor 
(nagybőgő) koncertje
Mezei Szilárd zeneiskolát szülővárosában, Zentán, illetve Szabadkán végzett hegedű szakon. 
Négy évet hallgatott zeneszerzést a belgrádi Zeneakadémián. Zeneszerzőként fő érdeklődési 
területe az improvizáció és kompozíció kapcsolata, a jazz és a népzene. Aktívan foglalkozik 
színházi zeneszerzéssel is, állandó munkatársa a Jászai-díjas Mezei Kinga, illetve gyakori 
munkatársa Urbán András és Várszegi Tibor rendezőknek. 
Horváth Andor szegedi születésű, Hollandiában alkotó nagybőgős. A Hágai Királyi 
Zeneakadémia elvégzése után is sok zenei stílusban aktívan működik. Nemzetközi koncertek, 
turnék, stúdiófelvételek mellett legújabb szóló albuma, a Handcrafted, egy új folyamatot indított 
el zenei felfedezéseiben.
Belépőjegy 2500 Ft, SZTE igazolvánnyal 2000 Ft, napijegy 4000 Ft, SZTE igazolvánnyal 3000 Ft, 
bérlet mind a 9 koncertre 14.000 Ft, SZTE igazolvánnyal 10.000 Ft

SZTE BTK, Kari konferenciaterem   Egyetem u. 2. 
Április 12. péntek

10.00 Wunderbar Fesztivál, a német nyelv napja Szegeden
10.00 Megnyitó: Prof. Dr. Gyenge Zoltán, a SZTE BTK dékánja és Dr. habil. Bombitz Attila, a SZTE 
BTK Germán Filológiai Intézet vezetője

10.20 Hárs Endre: Perry Rhodan különös kalandjai a világűrben
A címben szereplő asztronauta a német nyelvű sci-fi leghíresebb alakja, akinek „univerzuma” 
mindmáig megmozgatja a tudományos fantasztikus irodalom kedvelőinek fantáziáját. A 
kiselőadás ebből a világból nyújt ízelítőt magyar nyelven, illetve néhány német nyelvű videoklip 
tolmácsolásával.
10.40 Katona Tünde: A jó szólás és közmondás meghökkent és ámulatba ejt
Hogyan tehetjük színessé nyelvhasználatunkat akár szóban, akár írásban, akár magyarul, 
akár németül – és különösképp, ha e két nyelv között közvetítünk? Naná, hogy a szólások 
megfelelő vagy éppen meghökkentő alkalmazásával vagy akár unásig koptatott közmondások 
szituációfüggő „kinyakatekerésével”. 
11.00 Szabó Erzsébet: Tetthely – egy kultikus német krimisorozat
A Tatort (Tetthely) című sorozat a legrégibb és legnépszerűbb német nyelvű krimisorozat.  
A német, osztrák és svájci közszolgálati televíziók közös produkciója, mely milliókat szögez 
vasárnaponként a televízió képernyője elé. De mi ez a sorozat, vajon miért kultikus, és mi lehet 
hihetetlen népszerűségének titka? 
11.20 Váradi Gábor: Rossz gyerekek Busch és Hoffmann képregényeiben
Örök kérdés, hogy a képregények a gyerekeknek szólnak-e. A legkorábbi német képregényeknél 
viszont ez nem volt kérdés: gyerekekről szóltak, de egyáltalán nem nekik. Ezek a korai 
képregényes gyerekek ugyanis szófogadatlanok voltak és csibészek, és a történetek végén 
általában igencsak pórul jártak.
11.40 Vörös Beáta: Melyik nyelvvizsgát válasszam? 
Az előadás során megismerkedünk a Magyarországon jelenleg rendelkezésre álló 
legnépszerűbb nyelvvizsgákkal. Megnézzük milyen szempontokat érdemes mérlegelni, amikor 
nyelvvizsgát választunk.
12.00 Kora Karina: Karrier nyelvtudással: német a munka világában
A nyelvtudás kincs, különösen, ha a németről van szó. Az előadás témája, hogy hogyan lehet a 
német nyelvtudást a munka világában kamatoztatni, és hogy általa milyen lehetőségek nyílnak 
meg előttünk. Bemutatásra kerülnek a német nyelvismerettel járó előnyök, és hogy ezek 
hogyan mutatkoznak meg a munkakeresésben vagy a karrierépítésben.
12.20 Mihály Csilla, Ambrus Angéla, Bagóczki Zoltán, Heim Dóra: Wunder-CoolTour Quiz
A kvíz játékos formában eleveníti fel és bővíti ismereteidet a német nyelvű kultúrákról, 
mindennapokról, irodalomról, zenéről és történelemről. 
A rendezvény a Wunderbar Fesztivál, a német nyelv hete keretében valósul meg. A 
programokról a https://wunderbarfesztival.hu/ oldalon lehet tájékozódni, a szegedi 
rendezvényekről az alábbi email-címeken: Horváth Márta horvathmarta8@gmail.com;  
Kappel Péter kappelp@lit.u-szeged.hu

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor Dugonics tér 13.
Április 12. péntek

12.10 Vers délben – Verset mond: Csáki-Kónya Nikolett kiemelt ügyekért felelős 
kancellári biztos (SZTE Kancellári Kabinet)



10 11

2024. ÁPRILIS 10. – MÁJUS 31.

SZTE Rektori Épület, Díszterem Dugonics tér 13.
Április 12. péntek

Vezetőtanítók és -tanárok XV. országos módszertani konferenciája, 1. nap
Április 12. péntek
13.30 A konferencia megnyitása 
13.30 Műsoros köszöntő
13.45 Köszöntő: SZTE Egyetemi Vezetők
14.05 Megnyitó: Láng György elnök, Gyakorlóiskolák Iskolaszövetsége
14.15 Plenáris előadások
14.15 Digitális kompetenciák fejlesztése a Szegedi Tudományegyetemen. Előadó: Dr. habil. 
Tarkó Klára dékánhelyettes, intézetvezető főiskolai tanár (SZTE JGYPK) 
14.35 Robotikaterem-átadó – videókonferencia
Köszöntő: Flakstad Emőke, a Vodafone Magyarország Alapítvány ügyvezetője
14.55 E-dia kompetenciafejlesztő programcsomag. Előadó: Dr. Korom Erzsébet egyetemi 
docens, SZTE Neveléstudományi Intézet
15.15 A Vodafone digitális képzései pedagógusoknak. Előadó: Váczi Dorka, a Vodafone 
Magyarország Alapítvány oktatási projektvezetője
SZTE Juhász Gyula Gyakorló Általános és Alapfokú Művészeti Iskola  Boldogasszony sgt. 8.
17.30 Digitalizáció és fenntartható fejlődés. Szekciók – jógyakorlatok 

Nyugi Kert Vitéz u. 28.
Április 12. péntek

16.00 In my recollections – fotoztamanyu kiállításmegnyitó
Daróczi Brigitta két éve vette meg első fényképezőgépét, és ennyi idő elteltével meglehetősen 
bátran mozog a portréfotózás világában. Az Instagramon a @fotoztamanyu névre hallgató 
profilja arcképcsarnokká bővült, melyről rengeteg karakteres tekintet és ötlethiánytól nem 
szenvedő koncepció kacsint vissza.

No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Április 12. péntek

17.30 Jazz Fesztivál – Ring-Low Jazz Trio
A zenekar tagjai: Vanja Kevresan (gitár), Csányi Zoltán (nagybőgő), Miodrag Milovanov (dob)
Vanja Kevresan szerb jazzgitáros, zeneszerző, jelenleg Berlinben él. 2002-ben diplomázott a 
híres Grazi Zene- és Előadóművészeti Egyetemen. 2012 óta a belgrádi Zeneművészeti Egyetem 
Jazz Tanszékén tanít jazzgitárt és jazz improvizációt.
Csányi Zoltán vajdasági zenész. Nagybőgő, basszusgitár, klasszikus gitártanár és harmonikás. 
2004-ben Szegeden nagybőgő diplomát szerzett, majd 2016-ban gitár diplomát. Habár 
klasszikus zenét tanult, mindig is nagyon vonzódott a jazzhez és mindenféle más műfajhoz. 

Miodrag Milovanov a Grazi Zene- és Előadóművészeti Egyetemen 2001-ben végzett jazzdob 
szakon, Manfred Josel professzor osztályában. Hazatérése után a zenélés mellett elkötelezetten 
részt vett a szerbiai zeneiskolák pedagógiai munkájában. 
Belépőjegy 2500 Ft, SZTE igazolvánnyal 2000 Ft, napijegy 4000 Ft, SZTE igazolvánnyal 3000 Ft, 
bérlet mind a 9 koncertre 14.000 Ft, SZTE igazolvánnyal 10.000 Ft

SZTE Rektori Épület, Díszterem   Dugonics tér 13.
Április 12. péntek

18.00 Balázs-Piri Soma koncertje és az Egyetemi Tavasz hivatalos megnyitója
Megnyitja: Prof. Dr. Rovó László, a Szegedi Tudományegyetem rektora
A megnyitón adjuk át az SZTE Hallgatói Művészeti Verseny díjait.
Műsor:
Beethoven: Appassionata Sonata No. 23
Chopin: f-moll noktürn op. 55 No. 1
Chopin: g-moll ballada
Liszt: 6. Magyar rapszódia
A 19 éves Balázs-Piri Soma tíz évvel ezelőtt ült először zongorához, azóta tizenhat nemzetközi 
és országos zongoraverseny első helyezését hozta el. 2018-ban ő lett a magyarországi 
televíziós klasszikus zenei vetélkedő, a Virtuózok győztese. Soma Magyarország Klasszikus 
Zenei Nagykövete, 2021-ben Junior Príma díjjal tüntették ki, 2023-ban nagyinterjút közölt vele a 
Forbes magazin. Számos alkalommal volt lehetősége itthoni és külföldi zenekarokkal dolgozni: 
vezényelte többek között Maestro Plácido Domingo, Medveczky Ádám, Hollerung Gábor, 
Eugene Kohn, Howard Shelley, Keller András. Rendszeres fellépője Magyarország jelentős 
koncerthelyszíneinek, többek között fellépett a Művészetek Palotájában és a Zeneakadémia 
Nagytermében, de koncertezett külföldön is: New Yorkban, Washingtonban, Londonban 
a világhírű London Mozart Players szólistájaként, Dohában, Strasbourgban, Dubaiban az 
EXPO nagyszínpadán, Forte dei Marmiban, Andrea Bocelli villájában, a londoni O2 Arénában, 
Zágrábban, Düsseldorfban. 2020-ban lemezfelvétel készült, Grieg a-moll zongoraversenyét 
játszotta a Magyar Állami Operaház Zenekarával, Plácido Domingo vezényletével, idén 
januárban pedig a Concerto Budapest szólistájaként, Keller András vezényletével is előadhatta 
ezt a Grieg-művet. Jelenleg a salzburgi Mozarteum Zeneművészeti Egyetem elsőéves 
hallgatója, ahol tanára az ismert kanadai zongorista, Connie Shih. Tanárai egyetértenek abban, 
hogy legnagyobb erőssége a kivételes muzikalitása, mely különleges tehetséggel párosul.
A koncert ingyenes, a részvételhez regisztráció szükséges a torok.edina@szte.hu címen.

No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Április 12. péntek

20.00 Jazz Fesztivál – Trio Logic
A zenekar tagjai: Ávéd János (szaxofon), Matthew Mitchell (gitár), Sárvári Kovács Zsolt (dob)
Ávéd János mindszenti származású szaxofonos, zeneszerző, hangszerelő, zenetanár.  
A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen diplomázott. A magyar jazz jeles alkotóinak kedvelt 
muzsikustársa. Néhány éve kvartettjével új, stílusfüggetlen zenei nyelv megvalósításán dolgozik.
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Matthew Mitchell Dortmundban és Magyarországon élő új-zélandi gitáros számos műfajban 
alkot: kortárs és free jazz, afrikai zene, indiai klasszikus zene, kortárs zene és elektronika. 
2014-ben Parkinson-kórt diagnosztizáltak nála, de ez sem volt hatással a zene és a zenélés 
iránti szenvedélyére.
Sárvári Kovács Zsolt a sárvári iskolás évek alatt helyi amatőr zenekarokban dobolt, majd 
Győrben folytatta tanulmányait, az ottani erős jazz-élet nagy hatással volt rá. Szinte egyenes 
út vezetett a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem jazz zenész képzésére. 2009 óta alapfokú 
jazzdobot oktat a Tóth Aladár Zeneiskolában.
Belépőjegy 2500 Ft, SZTE igazolvánnyal 2000 Ft, napijegy 4000 Ft, SZTE igazolvánnyal 3000 Ft, 
bérlet mind a 9 koncertre 14.000 Ft, SZTE igazolvánnyal 10.000 Ft

JATE Klub  Dugonics tér 13.
Április 12. péntek

21.30 Péterfy Bori & Love Band
Péterfy Bori zenei karrierje a Tövisházi Ambrus zeneszerző-zenekarvezető által kitalált Péterfy 
Bori & Love Banddel indult 2007-ben el a Hajolj bele a hajamba című dallal. Sanzonokból, 
alternatív rockból és pszichedelikus popból összeszőtt első albumuk felhelyezte a magyar zene 
térképére a zenekart. A működésének eddigi tizenhat éve alatt összesen hét stúdióalbumot 
megjelentető zenekar rendszeresen járja az országot.
A zenekar tagjai: Péterfy Bori (ének), Drapos Gergely (basszusgitár), Mészáros Ádám (gitár), 
Laskai Viktor (dob), Pápai István (timbales, bongo, zizi), Tövisházi Ambrus (billentyűs hangszerek)
Belépőjegy elővételben 5000 Ft, a koncert napján 6000 Ft

SZTE Juhász Gyula Gyakorló Általános és Alapfokú Művészeti Iskola  Boldogasszony sgt. 8.
Április 13. szombat

Vezetőtanítók és -tanárok XV. országos módszertani konferenciája, 2. nap
08.35 Digitalizáció és fenntartható fejlődés. Szekciók – jógyakorlatok.
Séta az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Karra
SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar, Békési Imre Terem Boldogasszony sgt. 6.
13.30 Záró plenáris ülés 

Somogyi-könyvtár, alagsor Dóm tér 1–4.
Április 13. szombat

10.00–14.00 Szegedi Képregénybörze 2024 
Idén ismét megrendezésre kerül az őszi Szegedi Képregényfesztivál kísérőrendezvényeként 
létrehozott tavaszi képregénybörze. A szervezők várnak minden érdeklődőt a központi könyvtár 
alagsorában, ahol új és használt képregényeket vásárolhatnak.

SZTE Füvészkert  Lövölde út 42.
Április 13. szombat

10.00–18.00 Hanami – gyönyörködés a cseresznyevirágzásban
Egész napos programok: Sushi és egyéb japán ételek kóstolója és árusítása – a Gourmet Garden 
Sushi Étterem jóvoltából; Bonsai bemutató; Japán könyv- és képregény-bemutató, origami-
hajtogatás, mangarajzolás a Somogyi-könyvtár standján; Japán ajándéktárgyak és édességek
13.00 Sushikészítési bemutató
14.00 Taiko – japándob bemutató
14.45 A Magyar Battodo Szövetség harcművészeti bemutatója
15.15 Kertvezetés a japánkertben
16.00 Japán teakészítési bemutató
Belépőjegy 3500 Ft, tanuló/nyugdíjas 2800 Ft, SZTE dolgozó/hallgató/SZTE Alma Mater tag/
óvodás 2000 Ft, 3 év alatti gyermekeknek ingyenes, mozgáskorlátozottak/fogyatékkal élők (1 fő 
kísérőjének is) 1800 Ft (Csoportos belépőjegyek 15 főtől válthatók.)

Móra Ferenc Múzeum  Roosevelt tér 1–3.
Április 13. szombat 

15.00 Múzeum és ami mögötte van…
Kíváncsi vagy, hogyan valósul meg egy kiállítás a múzeumban? Tarts velünk, lesd meg, hol és 
hogyan dolgozunk, hol születnek az ötletek! Járjuk be együtt a látogatók elől rejtett folyosókat, 
fedezzük fel a múzeumot a látványtáraktól a padlásig! Legyél részese a felfedezésnek Hódi 
Nóra idegenvezető kalauzolásával!
Találkozási hely: Móra Ferenc Múzeum aula (pénztár)
Regisztráció: molnarnikoletta.mfm@gmail.com, Tel.: 06 20 317 8120
A bemutató ára (amely tartalmazza a múzeum kulisszáinak, továbbá összes kiállításának 
megtekintését (a kilátó nélkül) idegenvezetéssel) 4290 Ft, diák/nyugdíjas 3190 Ft

No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Április 13. szombat

17.30 Jazz Fesztivál – Blaho Quintet
A zenekar tagjai: Blaho Attila (zongora), Vanja Kevresan (gitár), Szabados-Tóth Bálint (szaxofon), 
Csányi Zoltán (nagybőgő), Miodrag Milovanov (dob)
Blaho Attila jazz-zongora előadóművész, tanár, zeneszerző. Zenével 5 éves korában kezdett 
foglalkozni szülővárosában, Zentán, 7 éves kora óta zongorázik. Középiskolai tanulmányait a 
Szabadkai Zenekonzervatóriumban végezte zongora szakon. A JGYPK-n ének-zenetanár és 
karvezető diplomát kapott. 2011-ben az SZTE ének-zene szakán mesterdiplomát szerzett mint 
okleveles-zenetanár, majd 2017-ben ugyanitt a klasszikus zongora előadóművészi diplomát is 
megszerezte. 
Vanja Kevresan szerb jazzgitáros, szerző, jelenleg Berlinben él. 2002-ben diplomázott a híres 
Grazi Zene- és Előadóművészeti Egyetemen. 2012 óta a belgrádi Zeneművészeti Egyetem Jazz 
tanszékén tanít jazzgitárt és jazz improvizációt.
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Szabados-Tóth Bálint diplomáját klasszikus klarinét szakirányon szerezte, jelenleg a Szegedi 
Szimfonikus Zenekar művésze klarinét, illetve basszusklarinét zenészként. Klasszikus 
tanulmányai mellett gyerekkora óta foglalkoztatja az improvizatív zenélés, elsősorban 
szaxofonon és zongorán.
Csányi Zoltán vajdasági zenész. Nagybőgő, basszusgitár, klasszikus gitártanár és harmonikás. 
2004-ben Szegeden nagybőgő diplomát szerzett, majd 2016-ban gitár diplomát. Habár 
klasszikus zenét tanult, mindig is nagyon vonzódott a jazzhez és mindenféle más műfajhoz. 
Miodrag Milovanov a Grazi Zene- és Előadóművészeti Egyetemen 2001-ben végzett jazzdob 
szakon, Manfred Josel professzor osztályában. Hazatérése után a zenélés mellett elkötelezetten 
részt vett a szerbiai zeneiskolák pedagógiai munkájában. 
Belépőjegy 2500 Ft, SZTE igazolvánnyal 2000 Ft, napijegy 4000 Ft, SZTE igazolvánnyal 3000 Ft, 
bérlet mind a 9 koncertre 14.000 Ft, SZTE igazolvánnyal 10.000 Ft

Szent-Györgyi Albert Agóra Kálvária sgt. 23.
Április 13. szombat

18.00 James Webb Est
Egy este a világ legjobb teleszkópjáról, a NASA James Webb űrtávcsövéről. Tapasztalatok 
és kulisszatitkok első kézből, ismerkedés az infravörös sugarakkal, látványos felvételek a 
világűrből és távcsöves bemutató a belvárosból. További információk és elővételes jegyvásárlási 
lehetőség a szegedicsillagvizsgalo.hu honlapon érthetők el.

Grand Café Deák Ferenc u. 18. 
Április 13. szombat 

18.00 Beszélgetés a magyarországi és határon túli kulturális klíma változásairól 
A Tricikli Fesztivál mozgó irodalmi programsorozat, valamint művészeti és civil közösségek, 
alkotók és kultúraszervezők találkozási pontja, amely 2022 óta három ország három 
városában valósul meg minden évben: Szegeden, Magyarkanizsán és Sepsiszentgyörgyön.  
A fesztivál magyarországi és határon túli szervezői ma este találkoznak, hogy személyesen 
is megünnepeljék a 2024-es fesztivál hivatalos időpontjainak nyilvánossá tételét, és egyúttal 
szakmai beszélgetést kezdeményeznek egymással. Hogyan alakultak az elmúlt években a 
kultúrafogyasztási szokások a különböző régiók városaiban? Mi az összetartó közösségek titka? 
Hogyan aktivizálható egy kimerült társadalom? Milyen jó példákkal szolgálhatnak a szegedi 
szervezetek? Ezekre a kérdésekre keresik a választ egymás között és a közönséggel együtt.  
A beszélgetés után zenei program várja az érdeklődőket. 

JATE Klub  Dugonics tér 13.
Április 13. szombat

19.00 A 6363 Ha esik, ha fúj koncertje
A zenekar tagjai: Gege (ének), Klausz Ádi (dob), Papp Muki (gitár), Imrei Ariel (basszusgitár), 
Gáll Barni (trombita)
Belépőjegy elővételben 4500 Ft, a koncert napján 5500 Ft

No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Április 13. szombat

20.00 Jazz Fesztivál – Quadraphilia
A zenekar tagjai: Matthew Mitchell (gitár), Nagy Ádám (gitár), Blaho Attila (zongora), Fábry 
Adonisz (dob)
Matthew Mitchell Dortmundban és Magyarországon élő új-zélandi gitáros számos műfajban 
– köztük kortárs és free jazz, afrikai zene, indiai klasszikus zene, kortárs zene és elektronika – 
megfordult világszerte. 2014-ben Parkinson-kórt diagnosztizáltak nála, de ez sem volt hatással a 
zene és a zenélés iránti szenvedélyére.
Nagy Ádám a Kodolányi János Főiskola jazzgitár szakán diplomázott, többszörös Arany Zsiráf-
díjas, Huszka Jenő-, Barta Tamás-, Hangfoglalás-díjas zeneszerző, előadó, a Roy és Ádám, a 
Wörk Projekt és több ismert formáció alapító gitárosa, dalszerzője.
Blaho Attila jazz-zongora előadóművész, tanár, zeneszerző. Zenével 5 éves korában kezdett 
foglalkozni szülővárosában, Zentán, 7 éves kora óta zongorázik. Középiskolai tanulmányait a 
Szabadkai Zenekonzervatóriumban végezte zongora szakon. 1991-ben főiskolai tanulmányait a 
JGYPK-n mint ének-zenetanár és karvezető folytatta és sikeresen elvégezte. 2011-ben az SZTE 
ének-zene szakán mesterdiplomát szerzett mint okleveles-zenetanár, majd 2017-ben ugyanitt a 
klasszikus zongora előadóművészi diplomát is megkapta. 
Vanja Kevresan szerb jazzgitáros, szerző, jelenleg Berlinben él. 2002-ben diplomázott a híres 
Grazi Zene- és Előadóművészeti Egyetemen. 2012 óta a belgrádi Zeneművészeti Egyetem Jazz 
tanszékén tanít jazzgitárt és jazz improvizációt.
Belépőjegy 2500 Ft, SZTE igazolvánnyal 2000 Ft, napijegy 4000 Ft, SZTE igazolvánnyal 3000 Ft, 
bérlet mind a 9 koncertre 14.000 Ft, SZTE igazolvánnyal 10.000 Ft

Café Radnóti   Egyetem u. 2.
Április 13. szombat

20.00 Táncolnék veled! Táncház a Borica-Bálint Sándor Táncegyüttessel
A Táncolnék veled! program egy olyan közösségi tér és táncház, amely megszólít és bevon 
minden népzene, illetve néptánc kedvelőt. A táncházak havi rendszerességgel zajlanak a 
Café Radnótiban. Minden alkalommal más-más tájegység kap hangsúlyt, tánctanítás és kvíz 
segítségével. A talpalávalót a POR zenekar biztosítja, meghívott oktatóink pedig tánctanítással 
segítik csoportosan vagy egyénileg a kezdő, újrakezdő vagy akár haladó tanulni vágyókat.

No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Április 14. vasárnap

17.30 Jazz Fesztivál – OrganStation
A zenekar tagjai: Kovács Tamás (gitár), Márkosi Joci (Hammond-orgona), Izsó Tamás (dob), 
Márkus Liza (ének) 
Az OrganStation jazz trió 2020-ban alakult formáció, mely az 50-es, 60-as évek mainstream jazz 
hangulatát tárja a hallgatóság elé. Repertoárjuk a stílus ikonjainak (Wes Montgomery, Melvin 
Rhyne, Peter Bernstein, Duke Ellington) legismertebb dalait tartalmazza, de emellett saját 
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modern kompozíciókat is hallhatunk tőlük régi köntösbe bújtatva. A hangszerelés rendhagyó, 
mivel a ma már oly ritka gitár, Hammond-orgona és dob felállásban szólalnak meg a népszerű 
jazz sztenderdek. 
Belépőjegy 2500 Ft, SZTE igazolvánnyal 2000 Ft, napijegy 4000 Ft, SZTE igazolvánnyal 3000 Ft, 
bérlet mind a 9 koncertre 14.000 Ft, SZTE igazolvánnyal 10.000 Ft

Szent János templom  Széchenyi u. 4.
Április 14. vasárnap

19.00 Kikelet koncert
A kikelet koncert elnevezésű barokk zenei hangverseny az éledő természet és a megújulás 
energiáit hordozza. Többek közt Bach, Händel, Gluck, Pergolesi és Scarlatti művei hallhatóak 
változatos kamarazenei formációkban.
A Fiatal Zeneművészek Dorozsma Kultúrájáért koncertsorozat második állomásaként kerül 
megrendezésre a kiskundorozsmai templom fantasztikus akusztikájában. 
Fellépők: Hauck Dávid (cselló), Hauck Polla Metta (hegedű), Kerpics Mátyás (zongora), Nagy 
Veronika (fuvola), Sági Lili (zongora), Szilágyi Zita (ének), Vincze Virág (ének)

No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Április 14. vasárnap

20.00 Jazz Fesztivál – Billy Prim Quartet
A zenekar tagjai: James Wylie (szaxofon), Blaho Attila (zongora), Horváth Andor (nagybőgő), 
Billy Prim (dob)
James Wylie szaxofonos, klarinétos és zeneszerző jelenleg a görögországi Thesszalonikiben él. 
Új-Zélandon nőtt fel, és fiatalon a klasszikus repertoáron keresztül ismerkedett meg a zenével. 
A Wellingtoni Új-Zélandi Zeneiskolában tanult, ahol megszerezte a zenei alapképzést, majd a 
bostoni New England Conservatory of Music-ban folytatta a formális tanulmányokat. 2010-ben 
diplomázott a zenei mesterképzésben jazz-előadás szakon. 
Blaho Attila jazz-zongora előadóművész, tanár, zeneszerző. Zenével 5 éves korában kezdett 
foglalkozni szülővárosában, Zentán, 7 éves kora óta zongorázik. Középiskolai tanulmányait a 
Szabadkai Zenekonzervatóriumban végezte zongora szakon. 1991-ben főiskolai tanulmányait a 
JGYPK-n mint ének-zenetanár és karvezető folytatta és sikeresen elvégezte. 2011-ben az SZTE 
ének-zene szakán mesterdiplomát szerzett mint okleveles-zenetanár, majd 2017-ben ugyanitt a 
klasszikus zongora előadóművészi diplomát is megkapta. 
Horváth Andor szegedi születésű, Hollandiában alkotó nagybőgős. A Hágai Királyi Zeneakadémia 
elvégzése után is sok zenei stílusban aktívan működik. Nemzetközi koncertek, turnék, 
stúdiófelvételek mellett legújabb szóló albuma, a Handcrafted egy új folyamatot indított el zenei 
felfedezéseiben.
Billy Prim 15 évesen kezdett el dobolni. Zenei tanulmányai közé tartozik 6 év klasszikus zongora. 
Görögországban végezte az alapképzést, de végül a zene máshová vitte. Magyarországra 
költözött, és itt tanult dobolni. Tanulmányai alatt és után Billy számos zenei projekthez, felvételhez 
és turnéhoz csatlakozott különböző zenei műfajú együttesekkel. 
Belépőjegy 2500 Ft, SZTE igazolvánnyal 2000 Ft, napijegy 4000 Ft, SZTE igazolvánnyal 3000 Ft, 
bérlet mind a 9 koncertre 14.000 Ft, SZTE igazolvánnyal 10.000 Ft

Nyugi Kert  Vitéz u. 28.
Április 14. vasárnap

20.00 Pejin Lea akusztikus koncertje
Mondhatni, hogy Lea popzenét ad elő, mert Britney és Avril Lavigne számokkal készül, de az 
alter zenék sem állnak távol tőle, a Bagossy Brothers, a Margaret Island vagy a Hiperkarma 
zenéi is szerepelnek a repertoárban. Ezeken a slágereken kívül Lea készül saját számokkal, 
melyek szintén az alter stílus jegyeit hordozzák magukon. 

MTA SZAB Székház, Díszterem Somogyi u. 7.
Április 15. hétfő 

Zenei nevelés a 21. században – Nemzetközi Konferencia az MTA SZAB Művészeti 
Szakbizottság és az SZTE JGYPK Ének-zene Tanszék szervezésében
08.30 Regisztráció  
09.00 Megnyitó 
Előadás szekció; Elnök: Dr. Asztalos Andrea PhD (SZTE)
09.10 Dr. Asztalos Andrea PhD (SZTE): Az általános iskolai tanítók és ének-zene tanárok nézetei 
a gyerekek zenei képességeinek fejlesztésével kapcsolatban Magyarországon.
09.30 Dr. Péter Éva PhD (Babes-Bolyai University, Románia): Zenei fogalmazás, zenealkotás 
elemi fokon 
09.55 Dr. Fekete Miklós PhD (Babes-Bolyai University, Románia): A felsőfokú zeneirodalom-
oktatás tantárgypedagógiai kérdései és kihívásai
10.20 Tanácsné Vilmos Etelka (SZTE): Hogyan és miért tanítsunk komplex népi kultúrát az 
ének-zene órákon? 
Szünet 
Workshop szekció; Elnök: Blaho Attila (SZTE)
11.00 Horváth Andor (Musician, Netherlands): It’s all me to me (Double Bass training)
11.50 James Wylie (Musician, Greece): An Introduction to Modal Music in the Mediterranean 
and Near East
Szünet 
Előadás szekció; Elnök: Dr. Dombi Józsefné CSc (SZTE)
13.30 Dr. Dombi Józsefné (SZTE): Kortárs zongoradarabok a JGYPK Ének-zene Tanszékén 
13.55 Prof. PhDr. Judita Kučerová (Masaryk University, Brno): Polka in the Work of the Czech 
Composer Bedřich Smetana
14.20 Mgr. Marie Stodůlková (Masaryk University, Brno): The CLIL Approach – an Inseparable 
Part of Music Education in the 21st Century
14.45 Mgr. Milena Kmentová, PhD (Charles University, Prague): Testing the Sense of Rhythm of 
Children Aged 5-12: Finding New Ways
Szünet 
Előadás szekció; Elnök: Tanácsné Vilmos Etelka (SZTE)
15.20 MgA. Markéta Fraňková (Ostravská Univerzita Fakulta Umění, Ostrava): Violin Playing 
Without Shoulder Rest
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15.45 Masahiro Inukai (Japan): The educational potential of solmization of the augmented 4th 
frame in Japanese (children’s) songs
16.10 Patrick K. Freer (Georgia State University, Atlanta, United States of America): Self-
Reported Musical Perceptions and Experiences of Austrian Males in School Choral Music

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor Dugonics tér 13.
Április 15. hétfő

12.10 Vers délben – Verset mond: Csúri-Magosi Rita nemzetközi ügyintéző (SZTE 
Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság)

Somogyi-könyvtár, 1. emeleti közösségi tér Dóm tér 1–4.
Április 15. hétfő

17.00 „Újhodj meg, Szeged!” – Árvízi emlékkoncert
Közreműködnek: Rechtenwald Kristóf (vers), Zsigmond Zoltán (zongora), Borbély Jácint (ének), 
Kerényi Mariann (zongora), Maczelka Noémi (zongora), Dobrotka Szilvia (ének)

No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Április 15. hétfő

17.30 Jazz Fesztivál – Geometro koncert
Az alakulástól azonos összeállításban tevékenykedő zenekar az eltelt években számos 
jazzklubban megfordult, többek között felléptek a Szegedi Jazz Napokon 2022-ben és az Opus 
Jazz Club színpadán is. A kvartett a jazz és rock műfajának határait lépi át oly módon, hogy 
mindkét terület kedvelői találhassanak saját ízlésviláguknak megfelelő részeket.
A zenekar tagjai: Héjja János (gitár), Szabados-Tóth Bálint (szaxofon), Turcsányi Áron 
(basszusgitár), Szegény István (dob)
Belépőjegy 2500 Ft, SZTE igazolvánnyal 2000 Ft, napijegy 4000 Ft, SZTE igazolvánnyal 3000 Ft, 
bérlet mind a 9 koncertre 14.000 Ft, SZTE igazolvánnyal 10.000 Ft

SZTE BTK, VII-es terem Egyetem u. 2.
Április 15. hétfő

18.00 Klasszikus esték – Szabadegyetemi előadások a BTK-n az antik és újabb 
kori latin nyelvű irodalom és kultúra területéről 
Nagyillés János: Satyra Sotadica – A modern pornográf irodalom születése
A 17. század végén Nicolas Chorier jelentette meg latinul Satyra Sotadica című munkáját.  
A mű – nem véletlenül – egy addigra száz éve halott spanyol költőnő, Luisa Sigea de Velasco 
álneve alatt jelent meg. Mi indokolta az óvatosságot? Mi Chorier szatírájának tulajdonképpeni 
tartalma? A szöveg egyszerre korszakalkotó a neolatin irodalom történetében, és sajátságos 
formája az ókorból örökölt motívumok továbbélésének – ahol azok még korántsem pornográf 
kontextusban jelentek meg.
Az SZTE BTK Klasszika-Filológia és Neolatin Tanszék rendezvénye

SZTE BBMK, Fricsay Ferenc Hangversenyterem Tisza Lajos krt. 79–81.
Április 15. hétfő

19.00  Jürgen Franz fuvolaművész koncertje – Puccini 100
A német fuvolaművész ezen az esten Giacomo Puccini híres operáiból saját maga által készített 
fantáziáit játssza. A Pillangókisasszony és a Turandot dallamai mellett további romantikus 
dallamok csendülnek fel fuvolán és zongorán. A koncertet Puccini halálának 100. évfordulója 
alkalmából rendezi a Bartók Béla Művészeti Kar Fafúvós Tanszéke.
Közreműködnek: Csepregi Hajnalka, Somogyi Júlia, Szabó Sára, Szilágyi Szabolcs, Varga 
Laura (fuvola), Klebniczki György (zongora)
Jürgen Franz korunk egyik legkiemelkedőbb fuvolaművésze. Jean Claude Gerard-nál 
tanult Stuttgartban, majd Maxence Larrieu és Sir James Galway növendéke volt. A Bielefeldi 
Filharmonikusok és a Stuttgarti Filharmonikusok tagja volt, 2000 óta a hamburgi NDR 
Elbphilharmonie Orchestra tagja. Szólistaként turnézott Németországban, Franciaországban, 
Japánban, Kínában, Észtországban, az USA-ban és Svájcban. Jürgen Franz a Hamburgi Zenei 
Egyetem professzora. Mesterkurzusokat tart Németországban, Kínában, Spanyolországban, az 
Egyesült Államokban és Japánban. Jürgen Franz egy 19,5 karátos aranyfuvolán játszik.

Szegedi Pinceszínház  Dugonics tér 2.
Április 15. hétfő

19.30 Pintér Béla: Kaisers Tv, Ungarn – A Szegedi Egyetemi Színház (SZESZ) 
előadása
Baráznay Ignácz történetünk képzeletbeli főhőse. Ő a Szabadságharc mártírja, akit a nemzet 
csak a „Sukorói Oroszlánként” emleget. Tisztázatlan halála után negyven évvel leánya, Amália 
egy különös transzcendens utazás alkalmával, melynek során bármi megtörténhet, visszakerül 
1848-ba, s az ott, akkor már működő császári televíziónál kap állást. Lassan kiderül számára, 
hogy az apja korántsem volt olyan eszményi, mint ahogy a nemzet emlékezetében élt, vagy 
ahogy ő azt képzelte.
Szereposztás:
Amália: Szabó Adrien
Gróf Baráznay Ignácz, Amália apja: Hadzsy János
Gróf Baráznay Ignáczné, Rotschild Elza, Amália anyja: Kéri Dalma
Lágyvölgyi Dombor Panka: Vecsernyés Viktória
Üreghi Szidónia: Oláh Noémi
Marián Kornél: Szelei-Kis Richárd
Rohácsi István: Karácsony Gergő
Kossuth Lajos: Nyéki Tamás 
Petőfi Sándor: Király István Gábor 
Nicolas Sárközy: Bús Marcell 
Balázs Gábor: Kővágó Péter
Rozi: Szabó Alíz
Díszlet-jelmez: SZESZ, Forgatós Táncegyüttes (Makó)
Fény-hang: Balogh Arnold
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Rendezőasszisztens: Kósa Emília
Rendezte: Varga Norbert
Belépőjegy elővételben 2800 Ft, diák/nyugdíjas 2200 Ft, a helyszínen 3000 Ft, diák/nyugdíjas 2400 Ft

No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Április 15. hétfő

20.00 Jazz Fesztivál – Matthew Mitchell meets James Wylie 
Közreműködnek: Blaho Attila (zongora), Horváth Andor (nagybőgő), Billy Prim (dob)
Belépőjegy 2500 Ft, SZTE igazolvánnyal 2000 Ft, napijegy 4000 Ft, SZTE igazolvánnyal 3000 Ft, 
bérlet mind a 9 koncertre 14.000 Ft, SZTE igazolvánnyal 10.000 Ft

MTA SZAB Székház, Díszterem Somogyi u. 7.
Április 16. kedd

08.30 Zenei nevelés a 21. században – Nemzetközi Konferencia az MTA SZAB 
Művészeti Szakbizottság és az SZTE JGYPK Ének-zene Tanszék szervezésében
Előadás szekció; Elnök: Prof. Dr. Maczelka Noémi (SZTE)
08.30 Dr. Dobos Bianka PhD (SZTE)
A boldogságtól való félelem feltárása egyetemisták körében: a perfekcionizmus, a tudományos 
kiégés, a magány és a kilátástalanság szerepe
08.55 Papes-Valach Fanni (SZTE): A közösségi média által biztosított digitális módszerek, 
online lehetőségek és alternatívák a zeneoktatásban
09.20 Lévai Ramóna (SZTE): A szociális kompetenciák mérése az általános iskolai ének-zene órákon
09.45 Tomáš Chloupek (Masaryk University, Brno): Online singing lessons: reflections on the 
coherence of intention and reality 
Szünet 
Workshop szekció; Elnök: Blaho Attila (SZTE)
10.25 Matthew Mitchell (New Zealand-born Hungarian jazz guitarist and composer)
11.15 Billy Prim (Freelance Artist, Drummer, Greece)
Szünet
Workshop szekció
SZTE JGYPK Ének-zene Tanszék 8103. terem, Hattyas u. 10.
Elnök: Dr. Asztalos Andrea PhD (SZTE)
15.15 Körtvési Katalin (Liszt Ferenc Academy of Music, Kodály Institute, Budapest/Kecskemét, 
Hungary): Az eleven hagyomány – Bevezetés a Kokas Pedagógiába
16.05 Novák Anikó and Körtvési Katalin (Liszt Ferenc Academy of Music, Kodály Institute, 
Budapest/Kecskemét, Hungary): ZeneZen a kreatív zongorapedagógia

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor Dugonics tér 13.
Április 16. kedd

12.10 Vers délben – Verset mond: Dr. Jancsák Csaba egyetemi docens 
(SZTE JGYPK Alkalmazott Társadalomtudományok Tanszék)

Nyugi Kert  Vitéz u. 28.
Április 16. kedd

13.00 Ruhacsere – Frissítsd fel a gardróbod!
Neked is vannak a szekrényben jó állapotú, de nem használt ruháid? Szívesen frissítenéd a 
ruhatárad, de nem szeretnél pénzt költeni? Akkor itt a helyed! 
14.00 KreatívKedd
Gyere el, és fess velünk vászontáskát, egyedül vagy akár a barátaiddal!

SZTE BTK, VII-es terem Egyetem u. 2.
Április 16. kedd

14.00 Archaeology of Ivory in the Roman Period, at Pompeii and Cumae (Italy)
Előadó: Anselme Cormier, Université Catholique de l’Ouest (UCO Nantes, Franciaország)
Az SZTE BTK Ókortörténeti Tanszék programja

SZTE BTK, Informatórium  Egyetem u. 2.
Április 16. kedd

16.00 Író-olvasó találkozó Kontra Ferenc Prima Primissima-díjas íróval, 
szerkesztővel (Szerbia)
Beszélgetőtárs: Hózsa Éva irodalomtörténész, professor emerita (Újvidéki Egyetem) 
(Mindketten az SZTE BTK alumnusai.)
Ami körül keringünk: Kontra Ferenc: Kalendárium – Gyermekkori történetek, Újvidék, 
Miért mesélünk egymásnak történeteket? Hogyan viszonyulunk a mesehagyományhoz? Miért 
és hogyan dolgozza fel különböző népek és régiók mesekincsét egy kortárs magyar (határon in-
neni és túli) író? Ezekre a kérdésekre is választ kaphat, ha ellátogat a Bolygó bogozó író-olvasó 
találkozóira.
A beszélgetés az SZTE BTK Kulturális Örökség és Humán Információtudományi Tanszék és a 
Bakonyi Géza Alapítvány közös rendezvénysorozatának programja 

Móra Ferenc Múzeum  Roosevelt tér 1–3.
Április 16. kedd 

17.00 Kormány Eta mesterfodrász hajszobrai
Kormány Eta mesterfodrásszal Rostás Mónika beszélget.

Somogyi-könyvtár, Klubterem  Dóm tér 1–4.
Április 16. kedd

17.00 Gombos Jarmo: Választások Magyarországon és a világpolitika aktuális 
eseményei
Vendég: Gombos Jarmo, Sófi-ösztöndíjas politikai szakértő
Házigazda és moderátor: Dr. Boros Tamás újságíró, az SZTE meghívott előadója 
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Beszélgetőtárs: Sófi József, az SZTE Szegedi Tehetségekért Alapítvány alapítója, a Szegedi 
Tehetséggondozó Tanács tagja
Gombos Jarmo Sófi-ösztöndíjas politikai szakértővel fogunk beszélgetni a június 9-én 
megrendezésre kerülő önkormányzati és Európai Uniós választásokról, valamint a világpolitika 
aktuális eseményeiről. Megvitatjuk, hogy a magyar pártok hány képviselői mandátumot 
nyerhetnek el az Európai Parlamentben. Politikai szakértőnk elemezni fogja, hogy milyen 
eredmények várhatóak az önkormányzati választásokon. Kiemelten foglalkozunk még azokkal a 
világpolitikai eseményekkel, amelyek befolyásolhatják a Magyarország sorsát és politikai életét. 
A sorozat korábbi hagyományainak megfelelően számítunk a közönség aktív közreműködésére. 

SZTE Tanulmányi és Információs Központ, Kiállítási tér Ady tér 10.
Április 16. kedd

17.00 Prospero – Kristensen Júlia kiállítása
Megnyitja: Benedekfi István zongoraművész, zeneszerző
Közreműködnek: Köblös-Rupáner Ágnes színész (Genéziusz Színház) és az Attitude Noire 
(Kóra Katalin Bianka, Galambos Krisztián, Ötvös Dávid) 
Kristensen Júlia az SZTE Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar másodéves 
orvostanhallgatója. Tanulmányai mellett zongorázik, zenét szerez, fest és verseket ír. Első 
verseskötete 2020-ban jelent meg Festett állapotok címmel. Gyermekkorában kezdett 
zongorázni, zeneiskolában és különórák alkalmával sajátította el tudását, később saját darabokat 
is írt. Benedekfi István zongoraművész és Benedekfi Zoltán hegedűművész invitálták egy közös 
zenei estre, ahol Júlia saját szerzeményeit mutatta be a szegedi közönség előtt. 2022-ben az 
SZTE Egyetemi Zenei Versenyén első helyezést ért el. Érdekli a rajzművészet is, pasztellel és 
olajfestékkel dolgozik. Az absztrakt dimenzióban teljesen megtalálta önmagát, szorosan ötvözi 
a pszichológiával. Festményeiből nyílt már kiállítás Gárdonyban és Kisfaludon is. 
Megtekinthető április 26-ig, munkanapokon 08.00–22.00 óráig, szombaton 09.00–20.00 óráig.

SZTE Rektori Épület, Díszterem   Dugonics tér 13.
Április 16. kedd

19.00 Blaho Attila és barátai jazzkoncertje
Blaho Attila nemzetközileg is elismert zenésztársaival folyamatosan koncertezik és készít 
felvételeket. Ezen az estén a kollégái mellett tanítványai is színpadra állnak. A koncert 
különlegessége, hogy többek között elhangzik egy külön erre az alkalomra és együttesre 
komponált zenekari mű mellett Juhász Gyula Himnusz a Holdhoz című versének megzenésítése 
Tabatabai Nejad Flóra előadásában. 
A zenekar tagjai: James Wylie NZ (szaxofon), Mester Dániel (szaxofon), Hajdu Klára (ének), 
Tabatabai Nejad Flóra (ének), Matthew Mitchell NZ (gitár), Horváth Andor NL (nagybőgő), Billy 
Prim GR (dobok), Blaho Attila (zongora)
A koncert az SZTE JGYPK Ének-zene Tanszék Zenei nevelés a 21. században című nemzetközi 
konferenciájának eseménye

Szegedi Vadaspark  Szél u. 90.
Április 17. szerda

10.00 Százéves a Szegedi Egyetemi Énekkar – Sarkantyús teknős örökbefogadása
A jövőre centenáriumát ünneplő Szegedi Egyetemi Énekkar örökbe fogadja a Vadaspark 
legidősebb állatát, a sarkantyús teknőst. Az örökbefogadásról az oklevelet a kórusnak átadja a 
Vadaspark igazgatója, Veprik Róbert.

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Április 17. szerda

12.10 Vers délben – Verset mond: Kiss Emma egyetemi hallgató (SZTE Bölcsészet- 
és Társadalomtudományi Kar)

Nyugi Kert  Vitéz u. 28.
Április 17. szerda

16.00 Sakkverseny
Gyere, és mérd össze a tudásod és stratégiád értékes nyereményekért! 
Jelentkezz a nyugisakk@gmail.com email címen!

JATE Klub  Dugonics tér 13.
Április 17. szerda 

17.00 JA, TE is olvasnál? 
Vendég: Bognár Edmond
Beszélgetőtárs: Lázárné Csernus Anikó
Az SZTE könyvajánló sorozata, a #könyvespolc beszélgetésre és az SZTE kötődésű könyvek 
bemutatására várja az olvasás rajongóit. Lázárné Csernus Anikó, a sorozat készítője beszélget 
Bognár Edmond olvasásnépszerűsítő egykori hallgatóval. Az előadáson az érdeklődők 
megismerhetik az egyetemhez kötődő szerzők műveit, illetve Szeged legismertebb könyves 
influenszerét, aki mesél Tiktokról, könyvekről és az olvasás szeretetéről. Az előadás végén 
játékos kvízzel és nyereménykönyvekkel várják az érdeklődőket.
Az SZTE Alma Mater programja 

Somogyi-könyvtár, 1. emeleti olvasóterem  Dóm tér 1–4.
Április 17. szerda

17.00 Dönthetnek-e algoritmusok emberi sorsokról? – Bepillantás a jogi keretek 
fejlődésébe
Előadók: Dr. Csatlós Erzsébet Phd és Prof. dr. Karsai Krisztina (SZTE IKIKK Digitális Társadalom 
Kompetenciaközpont Mesterséges intelligencia és a jogrend Kutatócsoport)
További információ: https://www.facebook.com/ikikk.digitars/
Az SZTE IKIKK Digitális Társadalom Kompetenciaközpont és a Somogyi-könyvtár közös rendezvénye
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SZTE BTK, Mészöly Gedeon Terem  Egyetem u. 2.
Április 17. szerda

17.30 Tabany – hagyományos udmurt palacsinta készítése
A vendégek részt vesznek a hagyományos udmurt tabany (palacsinta) készítésében, és érdekes 
információkat szerezhetnek a tabany történetéről és készítéséről. Ezután elmerülünk az 
udmurt művészetben és a kultúrában, szalma- vagy rongybabákat készítünk, amelyek fontos 
részét képezik az udmurt hagyományoknak. A résztvevők egy szórakozásban, tanulásban és 
kulturális ismeretekben gazdag estére számíthatnak.
Az SZTE BTK Finnugor Nyelvtudományi Tanszék programja

SZTE Tanulmányi és Információs Központ, Kongresszusi terem Ady tér 10.
Április 17. szerda

18.00 SZTE Szabadegyetem – A divat társadalomtudományi szempontú vizsgálata
Előadó: Dr. Fekete Mariann (SZTE BTK Szociológiai Tanszék)

SZTE BBMK, Liszt Ferenc Kamaraterem   Tisza Lajos krt. 79–81.
Április 17. szerda

19.00 A vak isten nyomában – Válogatás Barbara Strozzi műveiből
Közreműködnek: Farkasné Sipos Rita Veronika (énekművész, a BBMK harmadéves hallgatója), 
Solis Consort Régizenei Együttes: Czéh Ágnes (barokk cselló), Horváth-Tóth Viktória (barokk 
hegedű), Orcsikné Szvetnyik Margit (barokk hegedű), Bereczki Julianna (csembalóművész) és 
Tokodi Gábor (lantművész)
A program megvalósulását az Új Nemzeti Kiválóság Program támogatja.

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Április 18. csütörtök

12.10 Vers délben – Verset mond: Dr. Patyi Zsófia egyetemi tanársegéd, oktatási 
főelőadó (SZTE Oktatási Igazgatóság)

SZTE TTIK Bolyai Intézet, Bolyai terem  Aradi vértanúk tere 1.
Április 18. csütörtök

16.00 Németh József: Amikor a függvények segítenek II.
Ha volt már órád a Bolyai Intézetben, akkor biztosan ismerős az érzés, amikor három teremmel 
és két zárt ajtóval arrébb zajló analízis előadásra figyelsz. Nemcsak azért, mert annyira 
hangos, hanem azért is, mert annyira jó. Na, ez Németh József. A legendás kalkulus előadásain 
generációk nőttek fel, és minden túlzás nélkül ő az intézet egyik legnagyobb tanáregyénisége. 

SZTE JGYPK, 3021-es terem   Hattyas u. 10. 
Április 18. csütörtök

16.00 Az ADHD tüneteinek megjelenése a beszédben és a viselkedésben 
műhelyfoglalkozás
Mit tehet egy pedagógus, ha a csoportjában az ADHD tüneteit mutató gyermeket a lehető 
legjobban szeretné fejleszteni úgy, hogy az adott közösség is elfogadja a fennálló helyzetet?
Milyen előnyökkel jár az ADHD tünetei közé tartozó hiperaktivitás, figyelemzavar és impulzivitás? 
Hogyan jelenik meg az ADHD a beszédben? Várunk minden óvodapedagógust, tanítót és 
tanárt közös tapasztalatcserékkel, izgalmas kérdésfelvetésekkel. A jelentkezés előzetes 
regisztrációhoz kötött! Jelentkezni az alábbi e-mail címen lehet: alknyelv.jgypk@szte.hu. 
A műhelyfoglalkozást Krupa Mónika vezeti. Az eseményt a JGYPK Magyar és Alkalmazott 
Nyelvészeti Tanszék szervezi.

Kapca x Rézhárs Bisztró Rákóczi u. 1.
Április 18. csütörtök

17.00 Patyi Photography: Nekem PORTO
Rendhagyó kiállításmegnyitóra, élménybeszámolóra és úticél-ajánlóra invitálunk minden 
érdeklődőt, aki szeretne belekóstolni Portóba.
Szerethető. Pezsgő. Emberi. Zegzugos. Színes. Szabad. Elragadó. Óceáni. Utazz velünk Portóba 
– ahogyan szemnek, szájnak ingere!
Akik kalauzolnak: Patyi Zsófia (fotókiállítással és rajongással), Kardos Dávid (gitárszóval), 
Kevei Lili és Váraljai Bori (tapasztalat- és élménymegosztással)
A Kapca x Rézhárs Bisztró portugál gasztro-különlegességekkel kápráztat el bennünket.
A kiállítás megtekinthető május 18-ig.

SZTE Klebelsberg Könyvtár, AudMin Ady tér 10.
Április 18. csütörtök

17.00 A SCI-eszta polc bemutatja: Dr. Hajdu Zsanett: Mesterek és gyógynövények 
– Második kutatóutam igaz története Amazóniától a Börzsönyig 
Beszélgetőtárs: Nagy Margit, a Kossuth Rádió szerkesztő-riportere
„Első bolíviai kutatóexpedícióm után három évvel, pimasz ötödéves biológushallgatóként 
sikerült elérnem, hogy a szakmámhoz kapcsolódó legnagyobb nemzetközi konferencián szóbeli 
előadó legyek Brazíliában. Hazai és brazil kutatók szárnyai alatt, valamint egy félvér fiú, Julino 
tudásának és szerelmének köszönhetően megismertem a tradicionális orvoslás és tudományos 
hatóanyagkutatás mélységeit. Ezt követően felkerekedtem, hogy a porveniri indiánoknak 
korábban tett ígéretem beváltva újra meglátogassam őket Bolíviában. Az országban éppen 
polgárháború zajlott, a repterek lezárva, gyújtogatások és tüntetések mindenütt. Nekem mégis 
sikerült épségben eljutnom szeretett indiánjaimhoz...”
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Szegedi Dóm Látogatóközpont  Dóm tér 16.
Április 18. csütörtök 

17.00 Otthon lenni – Temesi Ferenc és Bene Zoltán írók találkozása Szegeden
Résztvevők: Temesi Ferenc Kossuth-díjas író, a Magyar Művészeti Akadémia rendes tagja, 
Bene Zoltán József Attila-díjas író 
Vendég: Dresch Mihály Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas zenész, érdemes és kiváló művész
A két szegedi származású író a szülőváros szerelmese. Egyikük távolabb, másikuk benne él. 
Közös szívügyük, küldetésük az irodalom. Életünkről, az igaz szóról, a művészet elfeledett 
erejéről és sok minden másról beszélget a két földi és muzsikál a vendég, Dresch Mihály. 
Minden érdeklődőt szeretettel vár a Magyar Művészeti Akadémia Szegedi Regionális 
munkacsoportja, a szegedi Zenergia Egyesület és a Szegedi Dóm Látogatóközpont.

SZTE Rektori Épület, Díszterem   Dugonics tér 13.
Április 18. csütörtök

19.00 „Brácsadalok” – S. Dobos Márta hegedűművész és Klebniczki György 
zongoraművész hangversenye
Közreműködik: Altorjay Tamás énekművész
Műsor: 
M. Glinka: Viola Sonata in d minor
Klebniczki György: Brácsadalok – Ősbemutató
F. Schubert: Arpeggione Sonata D. 821, 1.t.
J. W. Kalliwoda: Six Nocturnes op. 186
Dr. S. Dobos Márta Artisjus- és Halász Ferenc-díjas hegedűművész, mestertanár. Diplomáját 
a budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen szerezte. Pályáját Debrecenben 
kezdte, 1990 óta az SZTE Vántus István Gyakorló Zeneművészeti Szakgimnázium hegedű és 
kamarazene tanára. 2022-ig az SZTE Bartók Béla Művészeti Kar docense. Tanítványai számos 
hazai és nemzetközi verseny díjazottjai, tanári munkájáért több alkalommal elismerésben 
részesült. Pályája kezdete óta rendszeresen koncertezik, Európa számos országában lépett 
fel. Rendszeresen tart hegedű mesterkurzusokat külföldön és belföldön egyaránt. Doktori 
fokozatát 2011-ben a Budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Doktori Iskolájában 
szerezte. Évtizedek óta Szeged zenei életének aktív résztvevője tanárként és előadóként is.  
A mai hangversenyen mélyhegedűvel mutatkozik be, mely mesterhangszert számára Jámbor 
Csaba készítette 2023-ban.
Klebniczki György 2023 áprilisában a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen sikeres DLA 
doktori fokozatot szerzett. 2006 óta az SZTE Bartók Béla Művészeti Karának korrepetitor 
oktatója. 2010-ben művészi-, pedagógiai munkásságáért Artisjus-díjban részesült. 2015-ben 
Szeged Város ösztöndíjasa, 2020-ban Szeged Kultúrájáért díjat kapott. 2011-től napjainkig az 
Egyetemi Tavasz és az Őszi Kulturális Fesztivál rendszeres kamaramuzsikusa, szólistája, a 
Vántus István Kortárszenei Napok állandó szereplője. Mint zeneszerző tizenkét kötete jelent 
meg fuvolára, fagottra és hegedűre komponált, ifjúságnak szánt darabokból, melynek tételeit 
országszerte tanítják zeneiskolákban. Két jelentős külföldi hangversenyen szerepelt 2023-ban 
New Yorkban, Manhattanban, valamint 2024 januárjában Bécsben.

Altorjay Tamás (basszus) eredetileg építészmérnök, majd 1989-2020 között a Szegedi Nemzeti 
Színház magánénekese. Jelenleg „szabadúszó”. Zenei tanulmányait az SZTE Zeneművészeti 
Karán végezte. Opera és oratórium szerepekben fellépett belföldön és egész Európában. 2002-
től magánének oktatással is foglalkozik középiskolai és egyetemi szinten. Tudományos kutatási 
területe az énekhang bemelegítési gyakorlatok hatásvizsgálata. 
Több hazai és olaszországi lemezfelvételen közreműködött, számos rangos szakmai díj 
tulajdonosa: Évad énekese, Dömötör-díj, Artisjus-díj, Offenbach emlékérem, Gregor József 
Emlékplakett. 

Szegedi Nemzeti Színház, Kisszínház  Horváth Mihály u. 3.
Április 18. csütörtök

19.00 Gaetano Donizetti: A csengő/Rita – két egyfelvonásos vígopera magyar 
nyelven
Rendező: Tárnoki Márk
Donizetti két vígoperája szellemesen mutatja be a házasélet fonákját. Az eseménydús 
történetekben figyelemmel kísérhetünk egy el nem hált nászéjszakát, felbukkan egy álruhás 
szerető, láthatunk eltűnt férjet, megkerült férjet, de lesz itt csengőszó és lesznek pofonok. 
Fergeteges zene és virtuóz játék teszi nagyszerűvé ezt a két vérbő olasz komédiát.
Belépőjegy 5300 és 4200 Ft között (Személyes vásárláskor az SZTE diákjainak és dolgozóinak 
igazolványuk felmutatásával 10 % kedvezmény)

IH Rendezvényközpont  Felső Tisza-part 2.
Április 18. csütörtök

19.00 Dánielfy koncert
Vendég: Heavy Brains
Belépőjegy elővételben 3500 Ft, a koncert napján 4000 Ft; SZTE-s diákigazolvánnyal 10% 
kedvezmény biztosítunk a belépő árából. (Kedvezményes jegyek csak személyesen vásárolhatók!)

No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Április 18. csütörtök

20.00 A Lalaith zenekar koncertje
A Lalaith zenekar a 2023-as őszi Egyetemi Zenei Versenynek köszönheti alakulását, hiszen (bár 
különféle felállásokban) már zenéltek együtt korábban is, de ez volt az a szikra, ami igazán 
elindította a közös munkát. Akusztikus zenét játszanak, repertoárjukban instrumentális és 
vokális zene egyaránt szerepel, nagy klasszikusok (Eagles, Bob Dylan, Bonnie Tyler), mai 
slágerek (Szabó Balázs Bandája, Magashegyi Underground, Sia, Ed Sheeran) feldolgozásai, 
valamint ír és amerikai népzene egyaránt felcsendül koncertjükön. Zenei ízlésük igen 
szerteágazó, hangszerelésükkel azonban egy sajátos hangzást és hangulatot teremtve 
igyekszenek megszólítani a legtöbb korosztályt. Kis zenekaruk és zenéjük jellemzője az 
együttes nevével írható le leginkább: Lalaith, ami tünde nyelven nevetést jelent.
A zenekar tagjai: Arany Éva (ének, gitár, hegedű, cajon), Kaiser Csilla (ének, gitár, zongora, 
cajon), Sóczó Viktória (zongora, cajon), Tóth Viktória Sára (hegedű)
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SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Április 19. péntek

12.10 Vers délben – Verset mond: Dr. Mezey András könyvtáros 
(SZTE Klebelsberg Könyvtár)

Somogyi-könyvtár, 3. emeleti Emlékkönyvtár  Dóm tér 1–4.
Április 19. péntek

16.00 Emlékkönyvtár-látogatás 
A Dóm téri központi épület 3. emeletén található Emlékkönyvtárban a 43.701 kötetes alapítványi 
gyűjteményből látható egy közel 10.000 kötetes reprezentatív válogatás. A gyűjtemény 
sokszínűségét, tudományos értékét jól példázza, hogy a Somogyi-könyvtár birtokában van 36 
ősnyomtatvány, amelyek közül 8 hazánkban egyedi példány. Különösen figyelemre méltóak a 
16. századi európai nyomdák fa-, illetve rézmetszetekkel illusztrált remekei és a kutatók által 
is használt Régi Magyarországi Nyomtatványok kötetei. A könyvek védelme miatt fokozottan 
ügyelünk a megfelelő hőmérsékletre és páratartalomra. Kérjük, a látogatás tervezésekor 
vegyék figyelembe, hogy a várható hőmérséklet 17°C. A Somogyi Károly Emlékkönyvtár zárt 
különgyűjtemény, turisztikai célú látogatása a Somogyi-könyvtár és a Szegedi Tourinform közös 
programjai keretében lehetséges.
Találkozás: a Somogyi-könyvtár adminisztrációs pontjánál. Fotózásra nincs lehetőség.
A résztvevők száma limitált, ezért a férőhelyek betöltése érkezési sorrendben történik.
A részvételi díj 1000 Ft 

Szegedi Csillagvizsgáló Kertész u. 3.
Április 19. péntek 

19.00 Péntek esti csillagászat a Szegedi Csillagvizsgálóban
Időjárástól függetlenül színes és izgalmas előadások a csillagászat és az űrkutatás témájában; 
derült időben távcsöves bemutató, borult időben virtuális csillagképtúra és kupolalátogatás 
színesíti a programot. További információk és elővételes jegyvásárlási lehetőség a 
szegedicsillagvizsgalo.hu honlapon érthetők el.

SZTE Rektori Épület, Díszterem   Dugonics tér 13.
Április 19. péntek

19.00 Kalmár Zoltán és Klebniczki György kamarahangversenye
Műsor:
Togobickij Viktor: Scherzo harsonára és zongorára
Dubrovay László: Solo Nr. 2 szóló harsonára
Durkó Péter: Monológ szóló harsonára
Fehér György Miklós: Mint egy tőr a madarat, in memoriam T. G.
Klebniczki György: Mini Concertino harsonára és zongorára
Dobszay–Meskó Ilona: COnceRtino opPUre fantaSia harsonára és zongorára

Kalmár Zoltán harsonaművész a 2023. évi World Grand Prix Music valamint a Bach Nemzetközi 
Online Zenei Verseny első helyezettje. Az SZTE-n diplomázott, majd tudományos fokozatát (DLA) 
Szőllősy András rézfúvós kamarazenéjének kutatásával szerezte a PTE Művészeti Doktori 
Iskolában. A harsona előadóművészeti és hangszertechnikai lehetőségeinek új aspektusait 
kutatja, melynek eredményeit szólóestjein és CD-kiadványain ismerheti meg a közönség. 2017-
ben alapította a RÉZkARCOK kortárszenei hangversenysorozatot, melynek célja a rézfúvós 
hangszerekre íródott kortárszenei művek népszerűsítése. 
Klebniczki György zongoraművész, zeneszerző. 2010-ben Artisjus-díjban részesült.  
A Szegedi Tudományegyetemen diplomázott, majd tudományos fokozatát (DLA) a Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Egyetem Doktori Iskolájában szerezte Dohnányi Ernő zongoraetűdjei metódusok 
és modellek címmel. Jelenleg az SZTE BBMK adjunktusa. A Vántus István Kortárszenei Napok 
állandó résztvevője mint zeneszerző és mint zongoraművész. A nemzetközi koncerttermek 
ismert és elismert előadója. 2020-ban Szeged Kultúrájáért díjban részesült. 
A Nemzeti Kulturális Alap és a Zeneművészeti Alapítvány támogatásával

Szegedi Nemzeti Színház, Kisszínház  Horváth Mihály u. 3.
Április 19. péntek

19.00 Gaetano Donizetti: A csengő/Rita
két egyfelvonásos vígopera magyar nyelven
Rendező: Tárnoki Márk
Donizetti két vígoperája szellemesen mutatja be a házasélet fonákját. Az eseménydús 
történetekben figyelemmel kísérhetünk egy el nem hált nászéjszakát, felbukkan egy álruhás 
szerető, láthatunk eltűnt férjet, megkerült férjet, de lesz itt csengőszó és lesznek pofonok. 
Fergeteges zene és virtuóz játék teszi nagyszerűvé ezt a két vérbő olasz komédiát.
Belépőjegy 5300 és 4200 Ft között (Személyes vásárláskor az SZTE diákjainak és dolgozóinak 
igazolványuk felmutatásával 10 % kedvezmény)

JATE Klub  Dugonics tér 13.
Április 19. péntek

19.00 Fiúk – Szobák felett turné
Vendég: Damara
A Fiúk zenekar 2018 novemberétől léteznek, a Félek című daluk premierjével váltak ismertté. 
A zenekar stílusát a kelet-európai keserűség és az amerikai feeling-good ötvözése határozza 
meg, R&B és indiepop elemek összemosásával.
A zenekar tagjai: Bíró Bence (ének), Kasó Máté (basszusgitár, billentyű, vokál), Bánszki Botond 
(dob), Iványi Máté (szaxofon, basszusgitár), Lengyel Levente (gitár, vokál)
Belépőjegy elővételben 3000 Ft, a koncert napján 3500 Ft
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Árvízi emlékmű  
Április 20. szombat

10.00 Játékos városnézés gyerekeknek – Járd be Szeged belvárosát Frida és 
Gubanc, a két jómadár nyomában!
Ismered Trogmayer Éva író és Egervölgyi Lilla illusztrátor Frida és Gubanc Szegeden című 
könyvét? A városunkról szóló nagy sikerű ismeretterjesztő gyerekkönyv szerzői és lektora, 
Monostori András városnéző sétára hív, amelyben a főszereplő madarak nyomában járhatod 
be a történet legfontosabb belvárosi állomásait. Tudod például, hogyan rejtőzhet el egy épület 
a másikban? Vagy azt, mit jelent a street art? Láttál már szegedi sellőt és olyan virágot, ami 
évekig várja a víz alatt, hogy kinyíljon? Ha igen, ha nem, mindenképp tarts velünk! A játék és a 
kaland garantált! 
A program regisztrációhoz kötött a maidegenvezetesek@gmail.com e-mail címen.
MAI – Monostori András Idegenvezetések

Móra Ferenc Múzeum  Roosevelt tér 1–3.
Április 20. szombat

10.00–13.00 Tavaszi Családi Matiné
Izgalmas, a tavaszhoz kapcsolódó kézműves foglalkozásokon a színes tavaszi virágok és 
tarka madarak mellett számos érdekes, játékos tárgyat készíthetnek a résztvevők a családi 
rendezvényen. Nemcsak a gyerekeket és a családokat, hanem a kézműveskedést kedvelő 
egyetemi hallgatókat is várjuk!
Részvételi díj 1000 Ft

SZTE Füvészkert  Lövölde út 42.
Április 20. szombat

10.00–16.00 Családi nap a Föld napján 
A Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel közösen ismeretterjesztő napot tartunk a 
Füvészkertben. A családokat egész nap játékos túrával várjuk. Az állomásokon mindenki 
kipróbálhatja ügyességét a hulladékgyűjtési és hasznosítási feladatokban, a gyerekek különböző 
öko-játékokkal játszhatnak. Látogatóink játékosan tanulhatják meg, hogyan válhatnak aktív 
környezettudatos emberekké. Kézműves vásárral, növényárudával várjuk az érdeklődőket.
14.00 Habakuk Zenekar: Óvjuk meg a bolygót! vidám gyermekműsor
Belépőjegy 2500 Ft, tanuló/nyugdíjas 1800 Ft, SZTE dolgozó/hallgató/SZTE Alma Mater tag/
óvodás 1000 Ft, 3 év alatti gyermekeknek ingyenes, mozgáskorlátozottak 
/fogyatékkal élők (1 fő kísérőjének is) 800 Ft (Csoportos belépőjegyek 15 főtől válthatók.)

Szegedi Nemzeti Színház, Kisszínház  Horváth Mihály u. 3.
Április 20. szombat

15.00 Gaetano Donizetti: A csengő/Rita 
két egyfelvonásos vígopera magyar nyelven
Rendező: Tárnoki Márk
Donizetti két vígoperája szellemesen mutatja be a házasélet fonákját. Az eseménydús 
történetekben figyelemmel kísérhetünk egy el nem hált nászéjszakát, felbukkan egy álruhás 
szerető, láthatunk eltűnt férjet, megkerült férjet, de lesz itt csengőszó és lesznek pofonok. 
Fergeteges zene és virtuóz játék teszi nagyszerűvé ezt a két vérbő olasz komédiát.
Belépőjegy 5300 és 4200 Ft között (Személyes vásárláskor az SZTE diákjainak és dolgozóinak 
igazolványuk felmutatásával 10 % kedvezmény).

No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Április 20. szombat

20.00 Simple Blues Band
A zenekar 2017-ben alakult Berettyóújfaluban. Blues standardokkal kezdtek, de hamar rájött a 
csapat, hogy mi is kell nekik, és így lett a Simple Blues Band kicsit funky, vagy akár soft rock, 
vagy blues rock banda. Az évek alatt saját egyesületet alapítottak, és klubkoncerteket tartanak.
A zenekar tagjai: Csontos Péter (ének, gitár), Molnár Laci (dob), Vincze Krisztián (basszus), 
Balogh László (gitár), Szamosközi Gergő (billentyű)
Belépőjegy 2000 Ft, SZTE igazolvánnyal 1500 Ft

Dugonics András szobor Dugonics tér
Április 21. vasárnap

10.00 Janikovszky Éva irodalmi séta
Az SZTE Alma Mater Janikovszky Éva irodalmi sétára várja az érdeklődőket. Az írónő 
születésének 98. évfordulója alkalmából egy rendhagyó irodalomórára, pontosabban irodalmi 
sétára invitáljuk rajongóit. Elsétálunk ahhoz a házhoz, ahol született és gyermekkorában élt 
Janikovszky Éva, megnézzük, hol állt anno Bartos Lipót könyvnyomdája, hova járt középiskolába 
és hogy hol kezdte meg egyetemi tanulmányait. A séta a Móra Ferenc Múzeumnál ér véget. 
Lehet hozni kedvenc könyvet vagy idézetet tőle, egy-egy állomásnál szívesen meghallgatjuk a 
felolvasásokat vagy a könyvbemutatásokat.
A sétát vezeti: Lázárné Csernus Anikó alumni koordinátor
Az SZTE Alma Mater programja 
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Móra Ferenc Múzeum előtt  Roosevelt tér 1–3.
Április 21. vasárnap

14.00 „Ki gépen száll fölébe” – Emléktúra a Szeged város elleni II. világháborús 
amerikai stratégiai légitámadások 80. évfordulójára
A Szeged ellen végrehajtott amerikai légitámadások pusztításai tragikus elméket hordoznak 
mind az emberáldozatok, mind az anyagi károk tekintetében. Amellett, hogy kétséget kizáróan 
a támadásokat stratégiai célkitűzések mentén hajtották végre, a bombaszőnyegek több 
alkalommal a lakóövezetekbe csúsztak bele, egész utcasorokat taroltak le és tettek a földdel 
egyenlővé. A bombázások számos szegedi család, több generáció életét roppantották meg, vagy 
tették örökre tönkre. Ez a túra az események 80. évfordulójára a legfontosabb helyszíneket 
járja be, ezzel kíván emléket állítani az amerikai légitámadásokkal okozott veszteségeknek és 
a hétköznapi szegedi emberek háborús áldozatának. A túra időtartama körülbelül két óra lesz.  
A helyszínek bejárása miatt érdemes túracipőt, túrabakancsot húzni. 
A túrát Oláh András történész, levéltáros, a téma kutatója vezeti.
MAI – Monostori András Idegenvezetések 

SZTE ETSZK  Temesvári krt. 31.
Április 22–25. hétfő–csütörtök

10.00 Szakmai Hét 
Az Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar Szakmai Hét programsorozatának keretében 
számos tudományos, ismeretterjesztő, valamint kulturális programmal várja az érdeklődőket. 

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Április 22. hétfő

12.10 Vers délben – Verset mond: Fabulya Andrea tanár (Szegedi Radnóti Miklós 
Kísérleti Gimnázium)

Motiváció Közösségi Tér Feketesas u. 28/A
Április 22. hétfő

17.00–19.00 Társas Műhely
Társas Műhelyünk egy szuper hétfő esti kikapcsolódási lehetőség, ahol az érdeklődők 
játékvezetőink segítségével minden alkalommal más-más társasjátékokat próbálhatnak ki. 
Gyere, és mélyedj el a társasok világában!
A Motiváció Műhely programja

SZTE TTIK Biológia Intézet  Közép fasor 52.
Április 22. hétfő

18.00 Húsevő növények – dokumentumfilm-vetítés 
A rovaremésztő növények a növények egy különleges csoportja, melyek főként rovarokat és 
más ízeltlábúakat csapdába ejtve fedezik táplálékuk egy részét. Bár széles körben előfordulnak 

a Földön, a rövidfilmben a budapesti Füvészkert növényei révén ismerhetjük meg sajátos 
életüket, egyedi perspektívákból fényképezve és szakértők bevonásával bemutatva. 
A filmvetítést követően kötetlen beszélgetésre nyílik lehetőség az alkotóval, Csapó Andrással.

SZTE BTK, VII-es terem  Egyetem u. 2.
Április 22. hétfő

18.00 Klasszikus esték – Szabadegyetemi előadások a BTK-n az antik és újabb 
kori latin nyelvű irodalom és kultúra területéről
Nagyillés János: Satyra Sotadica – A modern pornográf irodalom születése
A 17. század végén Nicolas Chorier jelentette meg latinul Satyra Sotadica című munkáját.  
A mű – nem véletlenül – egy addigra száz éve halott spanyol költőnő, Luisa Sigea de Velasco 
álneve alatt jelent meg. Mi indokolta az óvatosságot? Mi Chorier szatírájának tulajdonképpeni 
tartalma? A szöveg egyszerre korszakalkotó a neolatin irodalom történetében, és sajátságos 
formája az ókorból örökölt motívumok továbbélésének – ahol azok még korántsem pornográf 
kontextusban jelentek meg. 
Az SZTE BTK Klasszika-Filológia és Neolatin Tanszék rendezvénye

IH Rendezvényközpont  Felső Tisza-part 2.
Április 22. hétfő 

18.00 Minden képnek megvan a maga története – lappangó remekművek, 
rekordok és kulisszatitkok a műkereskedelemből
Előadó: Kelen Anna, a „nyomozó művészettörténész”
A Mentor(h)áló és az IH közös rendezvénye 
Belépőjegy 3000 Ft, kedvezményes 2500 Ft (SZTE-kártya, pedagógusigazolvány, nyugdíjas 
igazolvány)

Móra Ferenc Múzeum  Roosevelt tér 1–3.
Április 23. kedd

10.00–18.00 Egyetemista nap „A jólfésültség története – Nagyvárosi forradalom 
a fodrásziparban” kiállításon
14.00 Tárlatvezetés
Az egyetemista napon kedvezményes jeggyel látogathatják az SZTE hallgatói a Móra Ferenc 
Múzeum tárlatvezetéses kiállítását.
Belépőjegy SZTE diákigazolvány felmutatásával 990 Ft 

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Április 23. kedd

12.10 Vers délben – Verset mond: Gellérfi Bence tanácsnoki referens
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SZTE BTK, VII-es terem Egyetem u. 2.
Április 23. kedd

14.00 Hadseregrefom a késő római birodalomban
Előadó: Draskóczyné Székely Melinda ókortörténész, az SZTE BTK Ókortörténeti Tanszékének 
tanszékvezető docense, kutatási területe a császárkori Római Birodalom társadalom-, 
gazdaság- és kultúrtörténete.
Az SZTE BTK Ókortörténeti Tanszék programja

SZTE Klebelsberg Könyvtár, AudMin Ady tér 10.
Április 23. kedd

17.00 A SCI-eszta polc bemutatja: Dr. Feigl Gábor: Növényi válaszok a 
környezetben lévő műanyagokra
A műanyagszennyezés világszerte jelenlévő környezeti kihívás, melynek mélyreható 
következményei vannak az ökoszisztémákra. Bár sok figyelem irányul a tengeri életre 
gyakorolt hatására, a szárazföldi ökoszisztémákra, különösen a növényvilágra gyakorolt 
hatások viszonylag kevés figyelmet kapnak. Az előadás feltárja a növények és a műanyagok 
közötti összetett kapcsolatot, megvizsgálva, hogy ezek a szintetikus polimerek hogyan jutnak 
el a talajba, és hogyan gyakorolnak rejtett, de mégis jelentős hatást a növények fiziológiájára, 
növekedésére és ökológiai kölcsönhatásaira. Interdiszciplináris szemléleten keresztül 
bemutatja azokat a mechanizmusokat, melyek révén a műanyagok megváltoztatják a talaj 
tulajdonságait és befolyásolják a növények fejlődését befolyásoló jelátviteli útvonalakat. 

Nyugi Kert  Vitéz u. 28.
Április 23. kedd

17.00 Hennafestés KatandiArttal
Szeretnél egy szép henna mintát? Nyújtsátok a kezeteket és legyen csodás henna valamint jagua 
festésed KatandiArttal. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött, amit akár személyesen 
a Nyugi Kertben, vagy a Nyugi Facebook oldalán tudsz megtenni.

SZTE Rektori Épület, Díszterem   Dugonics tér 13.
Április 23. kedd

19.00 Tóth Jonathan és barátai koncertje
Vendégművész: Gubik Petra Junior Prima-díjas színésznő, énekesnő
Közreműködnek: Pálinkó Péter zongoratanár, előadóművész, Kollár Eszter egyetemi hallgató 
(SZTE BBMK magánének szak), Tóth Barnabás (gitár, ének)
Tóth Jonathan akkor szeretett bele a zenébe, amikor gyermekkorában édesanyja elvitte a 
Szegedi Szabadtéri Játékok Macskák előadására. A zeneóvoda és a zenei általános iskola után a 
Tömörkény István Gimnázium ének tagozata következett, majd Andrejcsik István operaénekes 
növendéke volt, valamint tanult a Madách Musical Stúdióban is. Jonathan volt már Szeged 
hangja, Országos Musical énekverseny fődíjasa, a Lévay Sylvester Nemzetközi Musical Verseny 
döntőse is. Ösztöndíjasként sokáig Szicíliában tanult és dolgozott, majd 5 éven keresztül 

óceánjáró luxushajókon énekelt. Jonathan most fejezi be tanulmányait az SZTE BTK olasz 
szakán. Legutóbbi elismerése a 2023-as Egyetemi Zenei Verseny 1. helyezése, illetve az SZTE 
Talent kiválósági lista művész ösztöndíját is megkapta.
Gubik Petra Junior Prima-díjas színésznő, énekesnő. A Debreceni Egyetem Bölcsészettudományi 
Karán etnográfia, muzeológia szakon diplomázott, színészmesterséget a Békéscsabai Jókai 
Színházban tanult, első címszerepét is itt kapta az Aida című musicalben. 2013-tól vendégművész 
a Budapesti Operettszínházban, ahol Scarlett O’Hara szerepét játszotta az Elfújta a szélben. 
2015-ben a POSZT szakmai zsűrijétől a legjobb női alakítás díját vette át. 2019-ben diplomát 
szerzett a Színház- és Filmművészeti Egyetem drámainstruktor, színjátékos szakirányán. 
2022-ben Szirtes Edina Mókus és Müller Péter Sziámival közösen megírták első szólólemezét 
„Ez van, ez!” címmel. 2023-ban a Sztárban sztár műsor győztese. 2024-ben a Rebecca című 
musical főszerepében tér vissza a Szegedi Szabadtéri Játékok színpadára. 

Szegedi Nemzeti Színház, Kisszínház  Horváth Mihály u. 3.
Április 23. kedd 

19.00 Czene–Hajdu–Károlyi: Gengszterek – táncjáték
Rendező-koreográfus: Hajdu Anita
A Szegedi Nemzeti Színház Tánckarának estje
A Szegedi Nemzeti Színház Tánckara a nagysikerű Peron-Swing után ismét önálló produkcióval 
jelentkezik. A Gengszterek című táncjáték az 1920-as évek végének Chicagójába kalauzolja 
a nézőket. A szesztilalom idején játszódó történetben egy szeszcsempész maffiabanda 
„hétköznapjaiba” tekinthetünk be… 
Belépőjegy 5300 és 4200 Ft között (Személyes vásárláskor az SZTE diákjainak és dolgozóinak 
igazolványuk felmutatásával 10 % kedvezmény)

Reök-palota  Magyar Ede tér 2.
Április 24. szerda

10.00–18.00 Egyetemi nyílt nap a REÖK-ben
Ezen a napon az egyetemi hallgatók számára SZTE diákigazolvánnyal a palota látogatása, valamint 
aktuális kiállításunk, a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének kiállítása díjmentes.

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Április 24. szerda

12.10 Vers délben – Verset mond: Presits Tamás színész (Kövér Béla Bábszínház)

SZTE ETSZK, A épület  Temesvári krt. 31.
Április 24. szerda

14.00 Dr. Szél Éva Emléknap
Hallgatói tudományos-szakmai előadássorozat, mellyel az Egészségtudományi és Szociális 
Képzési Kar Prof. Dr. Szél Éva egykori főigazgató munkássága előtt hagyományosan tiszteleg.
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SZTE TTIK Biológia Intézet, Kolosváry Gábor terem  Közép fasor 52.
Április 24. szerda

16.00 Tanulmányúton Észak-Ausztráliában: Darwin és környékének növény- és 
madárvilága
Bátori Zoltán és Tölgyesi Csaba előadása
2023 szeptemberében–októberében három hetet töltöttünk Ausztrália északi részén, ahol 
a 10. Restaurációs Ökológiai Világkongresszus előadásai után botanikai és ornitológiai 
tanulmányúton vettünk részt, s bejártuk a Darwin, Jabiru és Katherine települések által 
határolt területet. Előadásunkban bepillantást nyújtunk a tengerparti zóna, a mangrovék, a 
monszunerdők, a sziklás élőhelyek és a szavanna jellegű eukaliptusz erdők élővilágába is.

Café Radnóti   Egyetem u. 2.
Április 24. szerda

16.30 Alumni Uni – Tudásműhely: Az étkezéssel és emésztéssel kapcsolatos 
tévhitek
Arra keressük a választ, hogy a nagyszüleink idejében elfogadott nézetek ma is megállják-e 
helyüket, szükséges-e naponta ötször étkezni, mennyire befolyásolja életminőségünket a 
genetika, mi az a mikrobiom. A témáról értekezik az SZTE kutatója, a meghívott vendégelőadó, 
Dr. Schwab Richárd belgyógyász. 
Az előadás ingyenes, de regisztrációhoz kötött, amelyet az SZTE Alma Mater honlapján lehet 
megtenni: https://uniszegedalumni.com/events/1221 
Az SZTE Alma Mater programja 

MTA SZAB Székház, Díszterem  Somogyi u. 7.
Április 24. szerda

17.00 Dr. Túróczi Tamás Sófi-díjas történész utazási élménybeszámolója: Málta 
„Gyerekkoromban, még az „átkosban”, megérkeztek az első amerikai rajzfilmek a magyar 
televízióba. Nekem a Frédi és Béni volt a kedvencem. Emlékszem, minden szombaton ott ültem 
a készülék előtt, és vártam a „két kőkorszaki szaki” kalandjait, amit az egyedi magyar szinkron, 
ez a rímekbe szőtt, utánozhatatlan humor, Romhányi József fantasztikus fordítómunkája tett 
még inkább felejthetetlenné. Nos, akkor, a nyolcvanas években, sohasem gondoltam volna, 
hogy egy nap vendégségbe fogok menni kedvenc mesehőseimhez, Frédihez és Bénihez…”  
Dr. Túróczi Tamás

Somogyi-könyvtár, 1. emeleti közösségi tér  Dóm tér 1–4.
Április 24. szerda

17.00 Kovács Anita Highlight és Hajdú Izabella Kereten túl című kiállításának 
megnyitója
Kovács Anita tárlatát megnyitja: Pataki Katalin művészettörténet szakos hallgató (SZTE BTK) 
Zenei közreműködő: Kovács Adrienn

Hajdú Izabella tárlatát megnyitja: Bartus Emma művészettörténet szakos hallgató(SZTE BTK) 
Kovács Anita az SZTE JGYPK negyedéves angol-rajz osztatlan tanárszakos hallgatója. Inspirációt 
és motivációt a hétköznapi pillanatokból, a szűkebb és tágabb környezetéből szokott meríteni. 
Aktívan foglalkoztatja a fények és árnyékok közti viszony, azok fotográfiai megjelenítése és a 
mindennapokban betöltött szerepük. 
Hajdú Izabella elsőéves a SZTE JGYPK Rajz- és Művészettörténet Tanszék képi ábrázolás 
szakon.
A kiállítások megtekinthetők május 7-ig.

SZTE Tanulmányi és Információs Központ, Kongresszusi terem Ady tér 10.
Április 24. szerda

18.00 SZTE Szabadegyetem – Ekdiszteroidok a természetben, avagy Popeye és 
a doppingoló denevérek
Előadó: Prof. Dr. Hunyadi Attila (SZTE GYTK Farmakognóziai Intézet)

Grand Café   Deák Ferenc u. 18. 
Április 24. szerda

18.00 Bioetikai kávéház 7. – Az állat-ember-természet etikai viszonya
Az esemény szervezője és facilitátora: Laczkó Sándor, Tari Gergely
A Bioetikai Kávéház nevében is utal a ’filozófiai kévéház’ mozgalomra, a nyilvános filozófiai 
beszélgetések intézményesült formájára, amely során hétköznapi emberek próbálhatják ki 
magukat a filozófiai kérdésekről filozófiai módon való gondolkodás társas gyakorlatában.

Millenniumi Kávéház és Klub  Dugonics tér 12.
Április 24. szerda

18.30 Tavaszi Kártyavarázs – Dr. Szabó G. Gábor humoros és interaktív 
bűvészműsora
Éljék meg a tavaszt egy kis varázslattal, eredeti mutatványokat bemutató, nemzetközi 
színvonalú, interaktív, humoros és inspiráló bűvészelőadással! „Inspiratív bűvészet – intelligens 
embereknek” ez a nemzetközileg is elismert és díjazott Dr. Szabó G. Gábor kártyabűvész 
jelmondata. Több mint 30 országban mutatta be tudományát, s évek óta osztja meg elméleti 
és gyakorlati tudását hazai és külföldi kollégákkal. Saját mutatványaiból álló változatos 
versenyprogramjait rengeteg mérvadó hazai és nemzetközi versenyen is bemutatta, többek 
között különdíjat kapott Európa legjelentősebb close-up (mikro-mágia) versenyén, Londonban. 
További információk: www.kartyabuvesz.hu
Belépőjegy 3500 Ft
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SZTE Rektori Épület, Díszterem   Dugonics tér 13.
Április 24. szerda

19.00 Várjon Dénes zongoraművész koncertje
Műsor:
Beethoven: c-moll („Pathetique”) szonáta, op.13
Brahms: Fantáziák, op.116
Szünet
Liszt: 104. Petrarca szonett
Liszt: A Villa d’Este szökőkútjai
Chopin: h-moll szonáta
Várjon Dénes tökéletes technikája, mély zeneisége, sokoldalú érdeklődése révén a nemzetközi 
zenei élet egyik legizgalmasabb és legelismertebb résztvevője. Igazi univerzális művész: 
kiváló szólista, elsőrangú kamarazenész, fesztiválok művészeti vezetője, elismert pedagógus. 
Kamarazenészként a legnagyobbak között tartják számon, olyan kiváló partnerekkel dolgozik 
rendszeresen, mint Steven Isserlis, Tabea Zimmermann, Kim Kashkashian, Jörg Widmann, 
Leonidas Kavakos, Schiff András, Heinz Holliger, Perényi Miklós, Joshua Bell. Szólistaként 
rendszeres meghívottja a nagy koncertsorozatoknak, a New York-i Carnegie Halltól a bécsi 
Konzerthauson át a londoni Wigmore Hallig, de ugyanilyen szívesen látott vendég a vezető 
zenekaroknál (Budapesti Fesztiválzenekar, Tonhalle Zenekar, Berlini Rádió Szimfonikus Zenekara, 
Szentpétervári Filharmonikus Zenekar, Európai Kamarazenekar, Kremerata Baltica, Academy of 
St. Martin in the Fields). Rendszeres résztvevője a nagy nemzetközi fesztiváloknak az amerikai 
Marlborótól a Salzburgi Ünnepi Játékokon át az Edinburgh-i Fesztiválig. Feleségével, Simon 
Izabellával gyakran játszik négykezes és kétzongorás programokat, az utolsó évtizedben több 
kamarazenei fesztivált szerveztek és vezettek közösen. Több lemezt készített a Naxos, Capriccio 
és Hungaroton számára. 2012-ben szóló CD-je jelent meg az ECM lemezcégnél Berg, Janácek és 
Liszt művekkel. 2015-ben Schumann zongoraversenyét játszotta lemezre a kölni WDR Zenekarral 
és Heinz Holligerrel, valamint Beethoven összes zongoraversenyét a Concerto Budapesttel és 
Keller Andrással.
Várjon Dénes 1991-ben szerezte meg diplomáját a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán. 
Tanárai Falvai Sándor, Kurtág György és Rados Ferenc voltak, ezzel párhuzamosan rendszeres 
résztvevője volt Schiff András mesterkurzusainak. Pályája három jelentős versenyen, a Magyar 
Rádió Zongoraversenyén, a Weiner Leó Kamarazenei Versenyen és a zürichi Anda Géza Nemzetközi 
Zongoraversenyen nyert első díjjal indult. Munkásságát Liszt-, Veress Sándor- és Bartók-Pásztory-
díjjal, majd 2020-ban Kossuth-díjjal ismerték el. A Henle kiadó Urtext sorozatának munkatársa.
A koncert ingyenes, a részvételhez regisztráció szükséges a torok.edina@szte.hu címen.

Szegedi Nemzeti Színház, Kisszínház  Horváth Mihály u. 3.
Április 24. szerda 

19.00 Czene–Hajdu–Károlyi: Gengszterek – táncjáték
Rendező-koreográfus: Hajdu Anita
A Szegedi Nemzeti Színház Tánckarának estje
Belépőjegy 5300 és 4200 Ft között (Személyes vásárláskor az SZTE diákjainak és dolgozóinak 
igazolványuk felmutatásával 10 % kedvezmény).

SZTE JGYPK, 3124-es terem  Hattyas u. 10. 
Április 25. csütörtök 

10.00 A manipuláció nyomában, avagy mi van a szöveg mögött? műhelyfoglalkozás 
Napjaink egyik legnagyobb kihívása a ránk zúduló információáradat feldolgozása és befogadása. 
Az információk közötti manőverezés igencsak leterhelő. Vajon elhihetjük, amit látunk és 
olvasunk? Felismerjük a megtévesztést, a manipulációt? Ezekre a kérdésekre keresünk választ 
egy interaktív előadás keretein belül, mely során felfedjük a különbséget a meggyőzés és a 
manipuláció között, körüljárjuk, hogyan érhető tetten a hírekben (akár rejtetten) is megjelenő 
állásfoglalás. 
A műhelyfoglalkozást El Heniné Dr. Szabó Éva vezeti.
A programot a JGYPK Magyar és Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék szervezi.

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Április 25. csütörtök

12.10 Vers délben – Verset mond: Ács Ibolya meseíró, bábozó (SZTE ETSZK)

JGYPK Főépület, Bor Pál terem  Boldogasszony sgt. 6.
Április 25. csütörtök

15.00 A természettudományok művészete – szimpózium
A szimpózium célja, hogy rávilágítson a természettudományok és a művészetek kapcsolatára, 
azok összefonódására, bemutassa a természettudományok művészi értékeit és a művészi 
megoldások néhány tudományos hátterét. Elhangoznak előadások a természet szimmetriájáról, 
az egymással rímelő fraktálokról, valamint a festmények csodás színeit adó természetes 
pigmentekről. Megismerkedünk az arányok jelentőségével a zene és a fizika kapcsolatán 
keresztül, a mesterséges intelligencia művészetre gyakorolt hatásával és a mesteri, művészi 
tájfotózás titkaival. Látunk szemet gyönyörködtető fizikai kísérleteket, és betekintünk Vermeer 
csodálatos festményeinek tudományos rejtelmeibe. Az eseményt SZTE JGYPK Technika 
Tanszék, Környezetfizika Munkacsoportja szervezi.

MTA SZAB Székház, 217-es terem  Somogyi u. 7.
Április 25. csütörtök

17.00 Miért is a szív? A szív konceptualizációja a nyelvekben (Könyvbemutató)
A kötetet szerkesztették és bemutatják: Baranyiné Kóczy Judit – Sipőcz Katalin (SZTE BTK 
Finnugor Tanszék)
Jól ismert jelenség, hogy érzelmeink kifejezésében – legyenek azok akár pozitívak, akár 
negatívak – központi szerepet játszik a szív, de egyéb testrésznevek is gyakoriak az érzelmek 
nyelvi megjelenítésében. A Brill Kiadó Embodiment in Cross-Linguistic Studies című sorozata 
bemutatja, hogy a világ nyelveiben milyen szerepet játszanak a testrésznevek a jelentésalkotás 
folyamatában. A szív elnevezéseit középpontba állító könyv 19 különböző nyelvben vizsgálja a 
„szív” fogalmát. 
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Fekete ház   Somogyi u. 13.
Április 25. csütörtök 

17.00 „Lelkem műhelyéből” – Balázs János festőművész kiállításának megnyitója
A kiállítást megnyitja: Shah Gabriella művészettörténész

Somogyi-könyvtár, Zeneszoba   Dóm tér 1–4.
Április 25. csütörtök

17.30 Sarnyai Benedek Máté: Elfeledték magukat – Könyvbemutató
A fiatal, szegedi születésű szerzővel Bene Zoltán József Attila-díjas író beszélget.

Café Radnóti   Egyetem u. 2.
Április 25. csütörtök

17.30 QuizNight
A QuizNight® egy közkedvelt és népszerű, heti fordulókra bontott kvízműsor. Kérdéseink 
változatos témakörűek, céljuk a szórakoztatás. A klasszikus kvízkérdéseken túl helyet 
kaphatnak képrejtvények, logikai feladványok is. Várjuk 2-8 fős csapatok jelentkezését az 
imiquiznight@gmail.com címen állandó kvízmesterünkkel, Veres Imre műsorvezetővel.

SZTE Rektori Épület, Díszterem   Dugonics tér 13.
Április 25. csütörtök

19.00 A Szeged Classic Trio és Zhang Yu Carolyn koncertje
Műsor:
Carl Philipp Emanuel Bach: G-dúr triószonáta
G. Ph. Händel: Tornami a vagheggiar
Johann Nepumuk Hummel: G-dúr zongorás trió op.65.
Felix Mendelssohn: Trió op. 49. 2.,3. t.
Hu Ting Jiang: Tavaszi balett
Kínai és magyar népdalfeldolgozások
A Szeged Classic Trio tagjai Varga Laura fuvolaművész, Vizsolyi Lívia fagottművész és 
Klebniczki György zongoraművész. Mindhárman Artisjus-díjas elóadóművészek és az SZTE 
Bartók Béla Művészeti Kar oktatói. Több mint 10 éve zenélnek együtt. Közös pályafutásukat 
ezen a fesztiválon kezdték, de azóta az egész országot bejárták. Több műsorukat a Bartók Rádió 
is rendszeresen játssza, 3 közös CD-jük jelent meg eddig. A mai koncerten különleges vendégük 
lesz: Zhang Yu Carolyn operaénekes, aki szintén az SZTE Bartók Béla Művészeti Kar oktatója. 
A magyar-kínai kulturális nagykövet és a Szeged Classic Trio fúziójában Kelet és Nyugat, 
klasszika és népzene találkozik. A zenei csemegék mellett a Szeged Classic Triótól megszokott 
színvonal és hangulat garantált.

Nyugi Kert  Vitéz u. 28.
Április 25. csütörtök

19.00 Pimpvision
A Pimpvision Dj duó (Tipo és Whyte) beveszi a Nyugi Kertet. Egész esten át tartó, a 90-es és a 
2000-es évek eklektikáját felölelő vizuállal várunk a soul-funk zenéktől és a disco-house-on át 
egészen a psytrance-ig.

Café Radnóti  Egyetem u. 2.
Április 25. csütörtök

20.00 Fonó Klub Szeged – Borbély Műhely koncert, Dézsma táncház
A zenekar 2001-ben alakult a nép- és világzene, a jazz és a kortárs zene területén egyaránt 
otthonosan mozgó Borbély Mihály vezetésével, hasonló szellemű és gondolkodású muzsikusok 
csatlakozásával. Improvizatív zenéjüket a jazz különböző irányzatainak, valamint a Kárpát- 
medence és a Balkán népzenei örökségének ötvözése jellemzi, érdekes dallamfordulatokkal, 
olykor finoman áttetsző, máskor erőteljes ritmusokkal, illetve kortárs zenei elemekkel.
A zenekar tagjai: Borbély Mihály (szaxofon, tárogató, klarinét, basszusklarinét, furulyák), Tálas 
Áron (zongora), Horváth Balázs (bőgő), G. Szabó Hunor (dob)
Dézsma Folk Band: A Szeged és környéki fiatalokból álló formációt a népzene szeretete és a közös 
muzsikálások öröme hozta össze.
Belépőjegy a koncertre 1500 Ft

No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Április 25. csütörtök

20.00 Az 5309 zenekar koncertje
Az együttes zenéjében a szerkesztett és improvizatív alkotóelemek egyensúlyban vannak, 
ugyanakkor gyakran meglepő elemek is hallhatóak olykor filmes hangulatokra építve.
A zenekar tagjai: Héjja János (basszusgitár), Szabados-Tóth Bálint (zongora), Szegény István (dobok)
Belépőjegy 2500 Ft, SZTE igazolvánnyal 2000 Ft

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Április 26. péntek

12.10 Vers délben – Verset mond: Szabó Anna projektmenedzser 
(SZTE Stratégiai és Fejlesztési Főigazgatóság)

Fekete ház   Somogyi u. 13.
Április 26. péntek 

16.00 Romani design Fashion Art – Aktivizmussal a tradíciókért című kiállítás 
megnyitója
A kiállítást megnyitja: Czingel Szilvia néprajzkutató, a Magyar Népi Iparművészeti Múzeum 
vezetője
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SZTE TTIK, Budó Ágoston Terem Dóm tér 9.
Április 26. péntek 

16.00 KísérletEst – Látványos kísérletek az elektromágnesség és atomfizika 
témaköreiből
Amennyiben csoporttal érkeznek, legyenek szívesek előzetesen Ignácz Ferenc mesteroktatónak 
jelezzék az ignacz@physx.u-szeged.hu e-mail címen, hogy melyik napon és hány fővel érkeznek.

Reök-palota  Magyar Ede tér 2.
Április 26. péntek

16.00 Palotaséta az Egyetemi Tavasz programkínálatában 
Szeged legkülönlegesebb szecessziós épületét, az impozáns Reök-palotát akkor is 
megcsodáljuk, ha csak elhaladunk mellette – palotasétáink alkalmával azonban bebocsátást 
nyertek a máskor nem látogatható részekre is. Felfedezhetitek a Reök család egykori otthonát, 
mely ma már a kortárs képzőművészet helyi fellegvára, és számos érdekességet megtudhattok 
Magyar Ede építész remekművéről. A 117. évébe lépő palota történetei után biztosan másképp 
fogtok tekinteni a házra – még akkor is, ha épp csak arra sétáltok.
Az esemény ingyenes, de regisztrációhoz kötött.
Jelentkezéseket a gyakornok@szegediszabadteri.hu címre várjuk.

Szegedi Nemzeti Színház, Nagyszínház  Vaszy Viktor tér 1.
Április 26. péntek 

19.00 Lehár Ferenc: A mosoly országa – operett
Rendező: Harangi Mária
Ha személyesen megkérdezhetnénk az operettirodalom egyik legnagyobb alakját, Lehár 
Ferencet, melyik művét ajánlaná először meghallgatásra, alighanem A mosoly országa lenne az. 
Meghatározó jelentőségű alkotás, amelyben a műfaj sajátjaként kibontakozó szerelmi történet 
és könnyed humor gazdagodik a keleti világ hangulatával. Szu Csong kínai herceg és Liza 
bécsi úrikisasszony szerelme a kapocs: a két kultúra összesimíthatatlan társadalmi ellentéte 
keserédes végkifejletet és különleges, varázslatos zenei világot ad egy vérbeli, szórakoztató 
operett-estnek, miközben a Vágyom egy nő után és az Egy dús, virágzó barackfaág emlékezetes 
dallamai eredeti színpadi helyzetükben megszólalnak meg.
Belépőjegy 5900 és 2700 Ft között (Személyes vásárláskor az SZTE diákjainak és dolgozóinak 
igazolványuk felmutatásával 10 % kedvezmény.)

Szegedi Csillagvizsgáló  Kertész u. 3.
Április 26. péntek

19.00 Péntek esti csillagászat a Szegedi Csillagvizsgálóban
Időjárástól függetlenül színes és izgalmas előadások a csillagászat és az űrkutatás témájában; 
derült időben távcsöves bemutató, borult időben virtuális csillagképtúra és kupolalátogatás 
színesíti a programot. További információk és elővételes jegyvásárlási lehetőség a 
szegedicsillagvizsgalo.hu honlapon érthetők el.

JATE Klub  Dugonics tér 13.
Április 26. péntek

19.00 FISH! 25, Fatal Error, Felleng koncertek
A FISH! zenekar tagjai: Bíró Bence (ének), Kasó Máté (basszusgitár, billentyű, vokál), Bánszki 
Botond (dob), Iványi Máté (szaxofon, basszusgitár) és Lengyel Levente (gitár, vokál)
A Fatal Error zenekar tagjai: Rimóczi Zsola (ének), Balázs Mihály (billentyű, ének), Balázs 
Miklós (dob) Rónai Dávid (gitár, vokál), Kornyik Botond (basszusgitár), Joós Bence (gitár, vokál)
A Felleng zenekar tagjai: Szűcs-Pinkó Dávid (ének, gitár), Németh-Harangozó Bálint (ének, 
basszusgitár), Kóbori Dávid (dob), Graczár Dávid (gitár)
Belépőjegy elővételben 4000 Ft, a koncert napján 4500 Ft

Nyugi Kert  Vitéz u. 28.
Április 26. péntek

19.00 Moontrip
A szegedi Drum and Bass színe-java. Csapatuk három éve van jelen a szegedi underground 
területen és igyekeznek változatos, minőségi felhozatalt kínálni a basszus zenék szerelmesei 
számára.

Café Radnóti   Egyetem u. 2.
Április 26. péntek

20.00 Rambling koncert
Szeged „örökös” akusztikus blues együttese 1994 óta erősíti a hazai blues-mezőnyt, üdítő 
frissességgel mutatva be elsősorban az 1920-as, 30-as évek autentikus blues zenéjének 
gyöngyszemeit és egyéb válogatott dalokat, mindezt leginkább vidám, Ramblinges felfogásban 
tálalva.
A zenekar tagjai: Király Vajk (akusztikus és dobro gitár, ukulele, ének, kazoo), Hrabovszky 
Tamás (szájharmonika, vokál, zörgős cuccok), Szabó Csaba (ütőhangszerek, mosódeszka)

SZTE TTIK Bolyai Intézet, Bolyai terem Aradi vértanúk tere 1.
Április 27. szombat

10.30 Egyetemi Tavasz a Bolyai Intézetben
10.30 Dr. Makay Géza: Kalapok, kódolások és adatátvitel zajos csatornán
11.15 Dr. Vizi Zsolt, Balog Benedek Zsolt, Budai László, Várkonyi Viktória: Az alkalmazott 
matematikus egy napja
12.40–13.30 Pizzaszeletek és kötetlen beszélgetés az előadókkal, oktatókkal
13.30 Dr. Csaba Béla: A nagy Fermat-sejtés története
14.00 Dr. Hajnal Péter, Dr. K. Horváth Eszter: Polygon pályázat díjkiosztó
14.30 Boldog Péter: Rivális csoportok matematikája
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SZTE TTIK, Budó Ágoston Terem   Dóm tér 9.
Április 27. szombat 

11.00 KísérletEst – Látványos kísérletek az elektromágnesség és atomfizika 
témaköreiből
Amennyiben csoporttal érkeznek, legyenek szívesek előzetesen Ignácz Ferenc mesteroktatónak 
jelezzék az ignacz@physx.u-szeged.hu e-mail címen, hogy melyik napon és hány fővel érkeznek.

Szegedi Nemzeti Színház, Nagyszínház  Vaszy Viktor tér 1.
Április 27. szombat 

19.00 Lehár Ferenc: A mosoly országa – operett
Rendező: Harangi Mária
Belépőjegy 5900 és 2700 Ft között (Személyes vásárláskor az SZTE diákjainak és dolgozóinak 
igazolványuk felmutatásával 10 % kedvezmény.)

JATE Klub  Dugonics tér 13.
Április 27. szombat

19.00 Vágtázó Halottkémek koncert
A zenekar 1975-től 2001-ig létezett, majd 2009-ben újjáalakult. A zenei kategóriákat áttörő 
stílusuk leginkább a pszichedelikus punk, etnopunk, pszichedelikus hardcore vagy az együttes 
által használt „sámán punk” vagy „mágikus népzene” kifejezésekkel írható le.
A zenekar tagjai: Grandpierre Attila (ének), Soós Lajos „Szónusz” (basszusgitár), Sánta Kristóf 
Ádám (basszusgitár), Király Zoltán (dobok), Köles Vazul (üstdobok, ütőhangszerek), Földi Tamás 
(gitár), Szűcs Antal Mór (szólógitár)
Belépőjegy limitált elővétel 4000 Ft, elővétel 4500 Ft

Szegedi Pinceszínház  Dugonics tér 2.
Április 27. szombat

19.30 Így vagy úgy... (szarkasztikus játék 15 színben)
A Genéziusz Színház előadása
Képzeld el, hogy Lucifer teremtette a Földet! Érdekes felvetés, nem igaz? Csakhogy mindenki 
az Úrnak tulajdonítja ezt a cselekedetet. Most azt képzeld el, hogy ők ketten fogadást kötnek, 
miszerint egy ember el tudja fogadtatni az egész világgal, hogy Lucifer a Teremtő. Vajon sikerül? 
Mindenki tisztességesen játszik? Ki fog nyerni végül? Így vagy úgy, de a végére minden kiderül! 
Szereplők:
Az Ember: Jónás Anna
Úr: Rupáner Ágnes 
Lucifer: Üllei Kovács Gizella Anna 
Az ellen: Csíkos Mariann (Szektatag1, Kőbunkó3, Hippi1, Elmebeteg1)

Írnok: Taró Vivien (Szektatag2, Tiszteletes, Filozófus2, Elmebeteg)
Influenszer: Baracsi Luca (Szektavezető, Hóhér, Filozófus1, Elmebeteg3, Apáca2)
Közjegyző: Lukács Réka (Kőbunkó1, Apáca1, Kolléga)
Pap: Árvai Natália (Kőbunkó2, Hippi2, Elmebeteg2) 
Bíró: Galántai Csilla (Főnök, Rendfőnökasszony, Jósnő)
Pápa: Majoros Ildikó (Telepes2, Ápoló)
Bankár: Boros-Herczeg Dóra (Telepes3, Kurva2, Híradós)
Püspök: Oláh Noémi
Plakát, jelmez: Üllei Kovács Gizella Anna
Fény- és hangtechnika: Tibainé Guba Zsófia
Rendezte: Üllei Kovács Gizella Anna
Belépőjegy elővételben 2800 Ft, diák/nyugdíjas 2200 Ft; a helyszínen 3000 Ft, diák/nyugdíjas 2400 Ft

No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Április 27. szombat

20.00 Funkorama
A Funkorama zenekart tapasztalt, különböző formációkban évtizedek óta muzsikáló zenészek 
alapították. Az instrumentális jazz-funkot játszó kvartett programját – a nagy elődök (Stanton 
Moore, John Scofield, Billy Cobham stb) nyomdokait követve – feszes groove-ok, jazzes 
harmóniavilág, energikus előadásmód jellemzi. A koncentrált közös muzsikálás mellett a 
kompozíciók lényeges elemei az improvizált szólók.
A zenekar tagjai: Török Péter (gitár), Szabó Zsolt (billentyűk), Varga Balázs (basszusgitár), 
Kilián Imre (dob)
Belépőjegy 2000 Ft, SZTE igazolvánnyal 1500 Ft

Nyugi Kert  Vitéz u. 28.
Április 27. szombat

20.00 Mukso Blues
Ne hagyd ki, ha egy felejthetetlen blues és indie muzsikákkal színesített estére vágysz! Igazi 
életérzést kínál Kaiser Péter és zenekarának muzsikája.

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Április 29. hétfő

12.10 Vers délben – Verset mond: Köblös-Rupáner Ágnes főelőadó 
(SZTE Tanárképző Központ), a Genéziusz Színház tagja
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SZTE Tanulmányi és Információs Központ, Kiállítási tér Ady tér 10.
Április 29. hétfő

18.00 Nőktől mindenkinek: Színek és érzések – Szekeres Irén kiállításának 
megnyitója
A tárlatot megnyitja: Prof. Dr. Széll Márta, a Szegedi Tudományegyetem stratégiai 
rektorhelyettese
Közreműködnek:  a Szegedi Gyerekszínház tagjai
„2015-ben hallottam először a jobb agyféltekés rajztanfolyamról. Nagyon kíváncsi lettem, hogy 
miként lehet igazán élethű rajzokat készíteni, ezért kipróbáltam. 2016-ban, egy évvel a tanfolyam 
elvégzése után, fogtam először ecsetet a kezembe. Ebben Gaudi Marci festő barátomtól kaptam 
útmutatást. Kezdetben különböző művészek alkotásait másoltam, vagy ezekből merítettem 
ihletet. Mostanában inkább internetről gyűjtött fotók vagy a fiam útiképei inspirálják munkáimat. 
A festés egy meditáció, megszűnik a tér és az idő. Kiszakít a rohanó világ zajából, és megszépíti 
az életet.” Szekeres Irén
A Nők a nőkért program szellemében működő Partiscum Club olyan nők társasága, 
akik elsősorban a nők támogatásáért tevékenykednek. Fontosnak tartják a személyes 
segítségnyújtást, közvetlen kapcsolatuk van támogatottjaikkal, utánajárnak a valós 
szükségleteiknek. Nemcsak anyagi támogatást adnak, hanem lehetőségeket és élményeket 
biztosítanak a segítségre szorulóknak. Függetlenek a mindenkori politikától, vallástól, 
ideológiáktól.
A kiállítás megtekinthető május 11-ig, hétköznapokon 08.00–22.00, szombaton 09.00–20.00 
óráig.

SZTE BTK, VII-es terem  Egyetem u. 2.
Április 29. hétfő

18.00 Klasszikus esték – Szabadegyetemi előadások a BTK-n az antik és újabb 
kori latin nyelvű irodalom és kultúra területéről
Mayer Péter: Görög-római ókor – élő vagy holt?
Mindennapi kultúránkban sok mindennel találkozunk, szembesülünk, használunk, tanulunk 
úgy, hogy az eredetéről már fogalmunk sincs. Az előadás a kortárs kultúra ilyen elemeivel 
ismerteti meg hallgatóit. 
Az SZTE BTK Klasszika-Filológia és Neolatin Tanszék rendezvénye

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Április 30. kedd

12.10 Vers délben – Verset mond: Lévai Ferenc kommunikációs szakértő 
(SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság)

Szent-Györgyi Albert Agóra  Kálvária sgt. 23.
Április 30. kedd

19.00 Az Universitas Szimfonikus Zenekar tavaszi hangversenye
Műsor:
W. A. Mozart: A-dúr szimfónia (KV 201)
J. Chr. Bach: c-moll csellóverseny I. tétel 
Közreműködik: Ludányi Márk
W. A. Mozart: Rózsaária – Susanna áriája a Figaro házassága című operából 
Közreműködik: Dr. Schelz Zsuzsanna
A. Borodin: Polovec táncok
Vezényel: Somorjai Péter
Az Universitas Szimfonikus Zenekar 2005-ös újjáalakulása óta Szeged zenei életének 
meghatározó részévé vált. Az SZTE keretei között működő együttes minden évben tavasszal és 
ősszel nagy sikerű, telt házas koncerteket ad. Népszerűségüket mi sem jelzi jobban, minthogy 
rendre több koncertnapot kell tartaniuk ugyanazzal a műsorral. Immáron több éve készítenek 
gyerekszínészekkel zenés mesejáték-előadásokat, amelyek (az előadások utáni hangszer 
kipróbálással) méltán aratnak mindig nagy sikert. Az együttes tagjai az SZTE jelenlegi valamint 
végzett hallgatói, akik örömmel állítják a zenekar szolgálatába többéves, esetenként több 
évtizedes zenei tudásukat. Az együttes az évek során több alkalommal koncertezett számos 
környékbeli településen, fellépett a Szegedi Nemzeti Színházban, felvételt készített a Magyar 
Rádió 6-os stúdiójában és házigazdája volt egy nagyszabású nemzetközi komolyzenei fesztiválnak. 
Belépőjegy 1000 Ft

Alsóvárosi Ferences templom  Mátyás tér
Április 30. kedd 

19.00 Collegium Musicum orgonahangversenyek 
Nagy Gerda orgonaművész hangversenye
Műsor:
J. S. Bach: a-moll Prelúdium és fúga BWV 543 
F. Mendelssohn: d-moll Szonáta op. 65 No. 6 
J. S. Bach: D-dúr Concerto részletek BWV 972*
C. Debussy: E-dúr Arabeszk L. 66 No. 1 
Sz. Rachmaninov: g-moll Prelűd op. 23. No 5. 
M. Duruflé: Prelúdium és fúga Alain nevének témájára op. 7.
*Trombitán közreműködik: Fehér Ilona, az SZTE BBMK végzős hallgatója
Nagy Gerda (1987, Orosháza) orgonaművészi diplomáját az SZTE Zeneművészeti Karán szerezte 
Dr. Csanádi László tanítványaként. Az egyetemi évek alatt több nemzetközi orgonaverseny 
díjazottja volt, 2011-ben a Concorso Internazionale Arte Musicale e Talento orgonaversenyen, 
Olaszországban II. díjat nyert, 2012-ben az V. Szegedi Nemzetközi Orgonista Találkozón I. díjat 
kapott. 2021-ben a III. Laszlo Spezzaferri Nemzetközi Zenei Versenyen 2. díjat, a IV. Nemzetközi 
Moszkvai Zenei Versenyen szintén 2. díjat nyert, ezt követően az amerikai MAP-IMC Zenei 
Versenyen kategóriájának győztese lett.
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SZTE JGYPK, VII. épület 7101.  Hattyas u. 10.
Május 2. csütörtök

12.00–16.30 Az Óvodapedagógus-képző Tanszék játékkészítő workshopja
A workshop célja különféle, a kisgyermekek pszichikus funkcióit fejlesztő játékok készítése 
óvodáskorú gyerekek számára. Az alkotó foglalkozáshoz szükséges eszközöket biztosítjuk. 
Várjuk a kedves érdeklődőket egy kötetlen, felszabadult alkotó foglalkozásra. Az esemény ideje 
alatt a csatlakozás folyamatosan lehetséges. A program az SZTE JGYPK API Óvodapedagógus-
képző Tanszék szervezésében valósul meg. 

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Május 2. csütörtök

12.10 Vers délben – Verset mond: Dr. Deák Bálint egyetemi tanársegéd 
(SZTE Fogorvostudományi Kar)

SZTE TTIK Bolyai Intézet, Bolyai terem  Aradi vértanúk tere 1.
Május 2. csütörtök

16.00 Birkás György – Játékok matematikája
Birkás György matematikus, matematikatanár, volt diákolimpikon (1985, Finnország, 
bronzérem), 1994-ben MTA Pedagógus Kutatói Pályadíjat nyert a fraktálsorozatok vizsgálatáért. 
Öt éve napi rendszerességgel ír matematikai érdekességről „Mateklecke” blogján a Facebookon. 
Népszerű játékok, a NIM, Barkochba, SET, Dobble, Mobee és változataik mögötti matematikát 
fedjük fel az előadásban.

Café Radnóti   Egyetem u. 2.
Május 2. csütörtök

17.30 QuizNight
A QuizNight® egy közkedvelt és népszerű, heti fordulókra bontott kvízműsor. Kérdéseink 
változatos témakörűek, céljuk a szórakoztatás. A klasszikus kvízkérdéseken túl helyet 
kaphatnak képrejtvények, logikai feladványok is. Várjuk 2-8 fős csapatok jelentkezését az 
imiquiznight@gmail.com címen állandó kvízmesterünkkel, Veres Imre műsorvezetővel.

IH Rendezvényközpont  Felső Tisza-part 2.
Május 2. csütörtök

18.00 A világ legnépszerűbb dallamának különös története
Előadó: dr. Tóth Árpád karnagy, egyetemi és középiskolai tanár, a Csíkszerda improvizációs 
kórus vezetője, a Kórusok Éjszakája megálmodója és főszervezője
A Mentor(h)áló és az IH közös rendezvénye 
Belépőjegy 3000 Ft, kedvezményes 2500 Ft (SZTE-kártya, pedagógusigazolvány, nyugdíjas 
igazolvány)

Városi Rock Klub   Stefánia 6.
Május 2. csütörtök

18.30 Hang–Szín–Pódium: Szegedről elszármazott zenészek
Vendégek: Czutor Zoltán (Nyers, Belmondo), Budapest
Tótváradi Zsolt (Gőzerő, Folkolor, Boughris), Budapest
Bakró Csuti Antal (Gőzerő, Saty Jazz&Blues), Bécs
19.30 A könnyűzene kezdete Szegeden (1960-1970)
Vendég: Molnár Gyula (Molnár Dixieland)
Házigazda: Bene Zoltán József Attila-díjas író

SZTE TTIK Biológia Intézet, Aula  Közép fasor 52.
Május 2. csütörtök

19.00 ,,Egy húron pendülünk…” – Az SZTE BBMK Gitár tanszak koncertje 
Közreműködnek: a művészeti kar gitár szakos hallgatói
Felkészítő tanárok: Bozóki Andrea, Girán Péter, Dárdai Sándor, Pavlovits Dávid
Az SZTE BBMK tanszaka több mint 30 éves múlttal rendelkezik. A szegedi tanszakot nemzetközi 
szinten is elismert oktatók gazdagították az évek folyamán. Az idei tanévtől több mint húsz ifjú 
gitáros tanulja a szakma fortélyait az egyetemen, az ország egyik legnépesebb gitár tanszakává 
téve azt. Az elmúlt évek alatt hazai szinten és nemzetközileg is elismert művészek, tanárok 
kerültek ki az intézményből. A koncerten az elmúlt 500 év legnevesebb szerzőitől hangoznak el 
közönségbarát gitárdarabok. 
A koncert a XXV. Szegedi Nemzetközi Gitárfesztivál előeseménye

Café Radnóti  Egyetem u. 2.
Május 2. csütörtök

20.00 Fonó Klub Szeged – Napfonat koncert és Rekecsin táncház
A Napfonat 2018-ban alakult női a cappella együttes, ütős hangszerekkel kiegészítve. Az öt énekes 
különböző világokat képvisel, zenei (jazz, népzene, könnyűzene) és kulturális (Felvidék, Erdély, 
Oroszország) hátterükből fakadóan. Ez a sokféleség egyedi hangszínt és egyfajta világzenei 
jelleget kölcsönöz az együttesnek. Kompozícióikban gyakran nyúlnak vissza a hagyományos zenei 
gyökerekhez és sajátos módon fogalmazzák újra a magyar és más nemzetek népdalainak világát, 
polifonikus hangzásba öltöztetve ezeket. Első lemezük, a Szól a világ 2021-ben jelent meg.
Az együttes tagjai: Farkas Krisztina Renáta (Muzsik és Volkova), Szalay Henrietta, Szarka Anita, 
Tóth Eszter, Tóth Orsi (Lámpaláng Trió)
A Rekecsin Együttes 3 éve alakult formáció, tagjai lelkes népzenész fiatalok és barátaik.  
Az elmúlt időszakban népzenei versenyek mellett koncerteken és számos táncházban muzsikáltak. 
Szívügyük az autentikus moldvai népzene közvetítése és népszerűsítése. A nevüket is ez alapján 
választották, egy moldvai falut, ahol többször személyesen is jártak az éves moldvai missziós 
turnék keretein belül. 2023-ban első helyezést értek el az SZTE Egyetemi Zenei Versenyen.
A zenekar tagjai: Pap Janka (ének, dob), Nagy Kincső (ének), Barta Gergely (hegedű, ének), 
Mészáros Csaba (koboz)
Belépőjegy a koncertre 1500 Ft



50 51

2024. ÁPRILIS 10. – MÁJUS 31.

Szegedi Csillagvizsgáló  Kertész u. 3.
Május 3. péntek

19.00 Péntek esti csillagászat a Szegedi Csillagvizsgálóban
Időjárástól függetlenül színes és izgalmas előadások a csillagászat és az űrkutatás témájában; 
derült időben távcsöves bemutató, borult időben virtuális csillagképtúra és kupolalátogatás 
színesíti a programot. További információk és elővételes jegyvásárlási lehetőség a 
szegedicsillagvizsgalo.hu honlapon érthetők el.

Szent Imre Kollégium tornaterme   Londoni krt. 13.
Május 4. szombat

15.00 Az SZTE Vívó Klub bemutatkozó foglalkozása
A foglalkozás alkalmával az érdeklődők megismerkedhetnek az egyesület tevékenységével 
és a modern sportvívással. A program során a résztvevőkkel közös, játékos vívó lábmunkás 
feladatot végzünk, majd kipróbálhatják az elektromos szúrópárnánkat, illetve magát a vívást. 

Móra Ferenc Múzeum  Roosevelt tér 1–3.
Május 4. szombat 

15.00 Anya–lánya múzeumi séta
Anyák és lányok örök „harca” a fodrásznál, a ruhavásárláskor és az udvarlók kiválasztásánál 
lesz a témája a múzeum programjának, amelyen Hódi Nóra idegenvezető kalauzolásával (miután 
megtudjuk a fodrászat története kiállítás összes titkát) átsétálunk a Fekete házba megnézni, hol 
is fogadhatták a Mayer lányok az udvarlók rajongó pillantásait. Útközben megismerkedünk a 
város néhány kiemelkedő nőalakjával, és megbeszéljük, hova is szervezhettek, szervezhetnek 
közös programokat az édesanyák lányaikkal.
Találkozási hely: Móra Ferenc Múzeum aula (pénztár)
Regisztráció: molnarnikoletta.mfm@gmail.com, Tel.: 06 20 317 8120
A bemutató ára (amely tartalmazza a múzeum Fodrász kiállításának és a Fekete háznak 
megtekintését idegenvezetéssel) 4990 Ft, diák/nyugdíjas 3690 Ft

No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Május 4. szombat

20.00 Nemes Levente koncert
Nemes Levente gitározik és énekel: a vers megzenésítés mellett népdal-átiratokkal, saját 
nótákkal és instrumentális harmóniákkal foglalkozik. Hangszereivel és énekhangjával 
folyamatosan kísérletezik, így talált rá az általa varázshangolásnak nevezett technikára 
is, mellyel 12 húros gitárjait használja. Darboukán, dorombokon és saját készítésű fúvós 
hangszereken is játszik. Rendszeresen fellép klubokban, fesztiválokon, irodalmi esteken. 2008-
ban jelent meg első szólóalbuma Tündérmenet címmel, melyen Dsida Jenő, Kormos István, 
Puszta Sándor, József Attila zenés versei és saját dalok hallhatók.
Belépőjegy 2000 Ft, SZTE igazolvánnyal 1500 Ft

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Május 3. péntek

12.10 Vers délben – Verset mond: Tatár Botond egyetemi hallgató 
(SZTE Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar)

Reök-palota  Magyar Ede tér 2.
Május 3. péntek

16.00 Palotaséta az Egyetemi Tavasz programkínálatában 
Szeged legkülönlegesebb szecessziós épületét, az impozáns Reök-palotát akkor is 
megcsodáljuk, ha csak elhaladunk mellette – palotasétáink alkalmával azonban bebocsátást 
nyertek a máskor nem látogatható részekre is! Felfedezhetitek a Reök család egykori otthonát, 
mely ma már a kortárs képzőművészet helyi fellegvára, és számos érdekességet megtudhattok 
Magyar Ede építész remekművéről. A 117. évébe lépő palota történetei után biztosan másképp 
fogtok tekinteni a házra – még akkor is, ha épp csak arra sétáltok.
Az esemény ingyenes, de regisztrációhoz kötött.
Jelentkezéseket a gyakornok@szegediszabadteri.hu címre várjuk.

SZTE BBMK, Fricsay Ferenc Hangversenyterem  Tisza Lajos krt. 79–81.
Május 3. péntek

19.00 Népek zenéje – Császár Zsuzsanna zongoraművész és Varga Laura 
fuvolaművész hangversenye
Műsor:
A. Casella: Siciliano és Burlesque
M. Ravel: Habanera
A. Hacsaturján: Kardtánc 
F. Chopin: e-moll keringő 
R. Schumann: Három Románc 
D. Paget: Wisteria 
Liszt F.: 2. Magyar rapszódia (Bálint János átirata)
Császár Zsuzsanna zongoraművész és Varga Laura fuvolaművész „Népek zenéje” című 
koncertjén népszerű repertoárból válogat. A két művész az SZTE Bartók Béla Művészeti Kar 
oktatója. A tanítás mellett gyakran koncerteznek és mesterkurzusokat tartanak belföldön és 
külföldön egyaránt. Szívügyüknek tekintik Szeged zenei életében aktív részvételüket és az itt 
élőknek lélekemelő zenei élményhez jutását. Az eseményt az NKA támogatja.



52 53

2024. ÁPRILIS 10. – MÁJUS 31.

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Május 6. hétfő

12.10 Vers délben – Verset mond: Péter Lea pszichológus, PhD hallgató 
(SZTE SZAOK Pszichiátriai Klinika)

SZTE BTK, VII-es terem  Egyetem u. 2.
Május 6. hétfő

18.00 Klasszikus esték – Szabadegyetemi előadások a BTK-n az antik és újabb 
kori latin nyelvű irodalom és kultúra területéről
Mayer Péter: Görög-római ókor – élő vagy holt?
Mindennapi kultúránkban sok mindennel találkozunk, szembesülünk, használunk, tanulunk 
úgy, hogy az eredetéről már fogalmunk sincs. Az előadás a kortárs kultúra ilyen elemeivel 
ismerteti meg hallgatóit. 
Az SZTE BTK Klasszika-Filológia és Neolatin Tanszék rendezvénye

Kövér Béla Bábszínház  Tisza Lajos krt. 50.
Május 6. hétfő

19.00 Szabó T. Anna: Anyajegy
Programsorozatunk folytatódik ebben az évadunkban is. Havonta egy hétfő este Hány éves a 
kapitány?, mert a báb nem csak gyerekjáték.
„Döbbenten tapasztalom, hogy hiába vagyok a közepén az életemnek, hiába vagyok én a 
Mama, mégsem vagyok az a nagy és mindenható lény, akinek, annak idején az éppen ennyi idős 
szüleimet láttam. Felnőtt vagyok, de nem vagyok eléggé erős.”
Előadás születésről és halálról, anyákról és gyerekekről, férfiakról és nőkről. Az élet legapróbb 
és legfontosabb kérdéseiről. Az Anyajegy – a KL Színház vendégelőadása
Belépőjegy 3000 Ft

IH Rendezvényközpont  Felső Tisza-part 2.
Május 6. hétfő

19.00 Mondjad, Atikám!  
Vecsei H. Miklós és Balla Gergely (Platon Karataev) József Attila-estje
Mit jelent nekünk József Attila? Ismerjük az életét. Van kedvenc versünk tőle. Életszakaszainkban 
újra- és újraértelmezzük sorait. De ritkán gondolkozunk el azon, hogy milyen pusztító szenvedély 
és szeretni vágyás élt benne. „József Attila az őrület erejével, egy-egy szavával néha mélyebbre 
nyúlt, mint bárki más előtte” – írja róla naplójában Márai Sándor. Ebből a mélységből merít 
Vecsei H. Miklós, innen próbálja megmutatni a költő életútját, szerelmeit és versrészleteit. 
A darab 2018 óta fut a Vígszínház repertoárján, amelynek utaztatható verziójában a Platon 
Karataev frontembere, Balla Gergely is szerepel.
Belépőjegy elővételben 4500 Ft, a rendezvény napján 5500 Ft; SZTE-s diákigazolvánnyal 10% 
kedvezmény biztosítunk a belépő árából (Kedvezményes jegyek csak személyesen vásárolhatók!)

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Május 7. kedd

12.10 Vers délben – Verset mond: Dr. Szilassi Péter egyetemi docens 
(SZTE TTIK Földrajzi és Földtudományi Intézet)

SZTE Klebelsberg Könyvtár, AudMin Ady tér 10.
Május 7. kedd

17.00 A SCI-eszta polc bemutatja: Dr. Csendes Tibor: Mesterséges neuronhálók 
verifikálása és alkalmazása álhírek automatikus felismerésére
Az előadás első része a 2014-ben fölfedezett ellenséges példák problémáját tárgyalja, a 
mesterséges neuronhálók verifikálására mutat be egy egyszerű eljárást, ami kis hálózatok 
döntései érvényességi tartományai igazolására szolgál. Az MTA Tudomány a Magyar Nyelvért 
Nemzeti Programja keretében folyó Álhírek, áltudományos nézetek nyelvészeti azonosítása 
című projektje több működőképes számítógépes eszközt dolgozott ki. Ezek rövid bemutatására 
is sor kerül.

Somogyi-könyvtár  Dóm tér 1–4.
Május 7. kedd

17.00 Phono Sapiens: Gyermeknevelés a 21. században – kerekasztal-beszélgetés
A beszélgetés résztvevői: Kolozsi Angéla (író, rendező, bábszínész, a Jenci néni és 
az okostelefonok című könyv szerzője), Dr. Kőrösi Gábor (SZTE Informatikai Intézet 
Számítógépes Algoritmusok és Mesterséges Intelligencia Tanszék, mesterséges intelligencia 
szakértő), Piri Ildikó (a Somogyi-könyvtár szolgáltatási igazgatóhelyettese), Dr. Tóth Edit 
(SZTE Neveléstudományi Intézet, oktatáskutató), Dr. Turcsányi Enikő (SZTE JGYPK API 
Óvodapedagógus-képző Tanszék, pszichológus)
Moderátor: Dr. Piczil Márta (SZTE JGYPK API Szociálpedagógus-képző Tanszék)
A kerekasztal-beszélgetés célja, hogy különböző területeken jártas szakértők bevonásával 
körbejárja a 21. századi gyermekneveléssel kapcsolatos legégetőbb (társadalmi, technológiai, 
neveléstudományi és pszichológiai) kérdéseket és felvázolja, hogyan és milyen mértékben 
állítható a technológia az oktatás és nevelés szolgálatába. 
Az SZTE JGYPK Óvodapedagógus-képző Tanszék és Szociálpedagógus-képző Tanszék programja

Café Radnóti Egyetem u. 2.
Május 7. kedd

17.30 Erős Kinga Miniatúrák című kötetének bemutatója
A szerzővel Bene Zoltán József Attila-díjas író beszélget.
Erős Kinga József Attila-díjas kritikus, író, irodalomtörténész, a Magyar Írószövetség elnöke, az 
Orpheusz Kiadó vezetője hosszú idő után új prózakötettel jelentkezett.
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IH Rendezvényközpont  Felső Tisza-part 2.
Május 7. kedd

18.00 Repair – Hogyan hozhatjuk rendbe elromlott tárgyainkat, kapcsolatainkat 
és közösségeinket?
Előadó: Szvetelszky Zsuzsa szociálpszichológus
A Mentor(h)áló és az IH közös rendezvénye 
Belépőjegy 3500 Ft, kedvezményes 2800 Ft (SZTE-kártya, pedagógusigazolvány, nyugdíjas 
igazolvány)

SZTE Rektori Épület, Díszterem   Dugonics tér 13.
Május 7. Kedd

19.00 Somogyi Júlia (fuvola) és Kerényi Mariann (zongora) koncertje
Műsor:
C. Debussy: Hat antik felirat
F. Poulenc: Szonáta
S. Rahmanyinov: h-moll prelűd op.32. No. 10.
I. Albeniz: Asturias a Spanyol szvitből
J. Francaix: Divertimento
S. Zyman: Szonáta
Somogyi Júlia fuvolaművész, a Szegedi Szimfonikus Zenekar első fuvolása. A Budapesti Bartók 
Béla Zeneművészeti Középiskolában Csetényi Gyula osztályában tanult, majd Alföldy-Boruss 
Eszter tanítványa volt. A Concertino Praga rádiós zenei verseny történetében egyetlen magyar 
fuvolistaként első díjat kapott 2001-ben. A Zeneakadémián szerezte meg fuvolaművész-tanári 
diplomáját Kovács Lóránt növendékeként. Több nemzetközi versenyen is helyezést ért el, a Prágai 
Tavaszon harmadik és Martinu-díjat kapott, a párizsi Jean-Pierre Rampal versenyen különdíjat 
nyert. 2007-ben a Duna Tv Magyar Csillagok kitüntetését vette át. 2021-ben a Szegedi Szimfonikus 
Zenekar „Év zenekari művésze” kitüntetését kapta. Jelenleg az SZTE Bartók Béla Művészeti Kar 
fuvola oktatója, valamint a Király-König Péter Zenei Alapfokú Művészeti Iskola tanára.
Kerényi Mariann 2002-ben szerzett zongoraművész, -tanári diplomát a SZTE Zeneművészeti 
Karon, majd 2005-ben végzett a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem zongorakísérő-
korrepetitor szakán. 2013-ban felvételt nyert a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Doktori 
Iskolájába, ahol 2020 februárjában DLA fokozatot szerzett. 2003-ban és 2018-ban Szeged Város 
Művészeti Ösztöndíját vehette át, 2012-ben Artisjus-díjban részesült. Rendszeresen koncertezik 
a város kulturális rendezvényein, szólóban, hangszeres- és énekművészekkel egyaránt. 2019 
nyarán a Festival Junger Künstler Bayreuth szervezésében több koncertet adott a városban. 
Jelenleg a SZTE Vántus István Gyakorló Zeneművészeti Szakgimnázium tanára, valamint a 
SZTE Bartók Béla Művészeti Kar adjunktusa.

SZTE BBMK, Fricsay Ferenc Hangversenyterem  Tisza Lajos krt. 79–81.
Május 7. kedd

19.00 Kéry János zongoraestje
Műsor:
Székely Imre: Hóni üdvözlet
Souvenir de ma Patrie, 1. Magyar Ábránd
Irresistible Polka
God Save the Queen, Fantázia
Fütyöl a szél, 16. Ábránd
Eredeti Magyar Ábránd
Kéry János zongoraművész tanulmányait az Egyesült Államokban, a Boise Egyetemen, majd 
a budapesti Liszt Ferenc Zeneakadémia zongora szakán folytatta. Kitüntetéses diplomáját 
követően 2000-ben Artisjus-díjat kapott, és tagja lett a Magyar Zeneművészeti Társaságnak. 
Eötvös és DAAD ösztöndíjasként posztgraduális tanulmányokat végzett a németországi 
Saarbrückeni Zeneművészeti Egyetemen. 2004-től a Zeneakadémia zongoratanára, ahol 
2015-ben doktorált, 2024-ben habilitált. Hazai és külföldi koncerttermek gyakori vendége, 
mesterkurzusokat tartott Mexikóban, az Egyesült Államokban, Kínában. Doktori munkája 
keretében Székely Imre reformkori zongorista-zeneszerző életművét dolgozta fel, és műveit 
gyakran népszerűsíti koncertjein.

Alsóvárosi Ferences templom  Mátyás tér
Május 7. kedd 

19.00 Collegium Musicum orgonahangversenyek 
Dr. Csanádi László orgonaművész hangversenye
Műsor:
J. S. Bach: F-dúr Toccata és Fúga BWV 540
Von Gott will ich nicht lassen BWV 658
Air a D-dúr zenekari Szvitből
J. S. Bach: Prelúdium és Allemande a G-dúr Csellószvitből BWV 1007*
J. S. Bach: G-dúr Fantázia BWV 572
J. S. Bach: Menüett a G-dúr Csellószvitből BWV 1007*
C. Franck: Cantabile
Pièce héroique
*Közreműködik: Dillmann Éva csellótanár
Csanádi László orgonaművészi és zeneelmélet tanári diplomáját a Budapesti Zeneakadémián 
szerezte 1981-ben. Ugyanitt megszerezte a zenei előadóművészet mesterdoktora (DLA) 
fokozatot, „cum laude” minősítéssel. A Budapesti Zeneművészeti Egyetemen habilitált. 2015-
től pedagógusminősítési és tanfelügyeleti szakértő. 2017-től a Magyar Művészeti Akadémia 
köztestületi tagja. 1991-től, az orgona szak indításától kezdve, 2020-ig az SZTE ZMK orgona 
tanszakának oktatója, főiskolai tanár. Tanítványai számos hazai és külföldi versenyen rangos 
helyezéseket értek el, pl: Róma, Moszkva, Verona, Temesvár, Mondaino, MAP International 
Music Competition USA stb. Tervei szerint, és felügyeletével készült a páratlan akusztikájú 
Szegedi Új Zsinagóga színgazdag orgonája. 
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Jazz Kocsma  Kálmány Lajos u. 14. 
Május 7. kedd 

20.00 Balássy Fanni: Bocs, hogy élek – zenés könyvbemutató 
Balássy Fanni Bocs, hogy élek című könyvének bemutatója a Törzsasztal Műhely 
programsorozatában. A szerzővel Veszprémi Szilveszter beszélget. A felolvasások alatti 
zenéről Taskovics Viktória gondoskodik. 
A bemutató előtt 18.00 órától nyitott íróműhely pályakezdők számára a szerző részvételével. 

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Május 8. szerda

12.10 Vers délben – Verset mond: Prof. Dr. Zakar Péter nemzetközi és 
közkapcsolati rektorhelyettes (SZTE)

SZTE JGYPK, VII. épület 7014 Hattyas u. 10.
Május 8. szerda

17.00 Zenés irodalmi teaház
Az Óvodapedagógus-képző Tanszék által szervezett zenés irodalmi esten a 2024-es év 
évfordulós íróinak, Móra Ferencnek és Jókai Mórnak a műveiből kínálnak válogatást a Solis 
Consort Régizenei Együttes művészei és a tanszék hallgatói. A műsort követően az alkalmi 
teaházban kötetlen beszélgetésre lesz lehetőség. 

Somogyi-könyvtár, 1. emeleti közösségi tér  Dóm tér 1–4.
Május 8. szerda

17.00 Jövő harcosai – Az SZTE-JGYPK Rajz-és Művészettörténet Tanszék 
hallgatóinak közös kiállítása
Kiállító hallgatók: Blaskó Száva, Boros Netti, Csontos Szimonetta, Eszes Csenge, Herpai 
Krisztina, Lestyan Zsanett, Pap Andor, Papp Natália, Pálinkó Petra, Péter Dávid, Pigniczki Sára, 
Vrabecz Márton
A tárlatot megnyitja: Orosz Panna művészettörténet szakos hallgató (SZTE BTK)
A könyvtár galériájában a rajztanszék új szakiránya mutatkozik be egy csoportos évfolyam-
kiállítással. Az illusztráció szakirány kétéves periódusából szelektált kiállításon nem a 
klasszikus képzőművészet, hanem az alkalmazott illusztráció kerül a fókuszba, azaz concept 
artokat, karakterdesignokat, illusztrációkat és képregényeket láthatnak az érdeklődők. A 
kiállítás érdekessége, hogy az ilyen típusú képeket nem szokás kiállítani klasszikus körülmények 
között, mivel ezek nagyobb projektek alkotóelemei csupán, viszont célunk, hogy ráirányítsuk a 
figyelmet a bennük rejlő humorra és művészi értékekre. Ebből a célból kapta az esemény a Jövő 
harcosai elnevezést is.
A kiállítás megtekinthető május 29-ig.

SZTE Rektori Épület Díszterem Dugonics tér 13.
Május 8. szerda

18.00 Muzsikáló orvosok tavaszi koncertje
Az SZTE Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Karának hagyománya, hogy minden májusban 
és adventkor koncerteket szerveznek, melyeken elsősorban az SZTE Bartók Béla Művészeti 
Karra áthallgató medikusai, gyógyszerészhallgatói és zenélő orvosai lépnek fel

SZTE Tanulmányi és Információs Központ, Kongresszusi terem Ady tér 10.
Május 8. szerda

18.00 SZTE Szabadegyetem – Modellszervezetek használata és jelentősége a 
kutatásban és a betegségek genetikai hátterének megértésében
Előadó: Dr. habil. Sinka Rita (SZTE TTIK Genetika Tanszék)

Café Radnóti  Egyetem u.2.
Május 8. szerda

18.30 Radnóti estek
Vágyálmok netovábbja: Szeged – Grecsó Krisztiánnal beszélget Szilágyi Zsófia 
Grecsó Krisztián visszatér: az egykori, szegedi egyetemista, aki ma már Szegeden íródó 
szakdolgozatok tárgya, végre a Radnóti-esték vendége lesz. Milyen emlékei vannak a szegedi 
bölcsészkarról, a városról, amelyről azt nyilatkozta egyszer, hogy „vágyálmai netovábbja” volt? 
Miként jutott el a Lányos apa című kötetétől addig az aparegényig, amelyen jelenleg is dolgozik? 
És milyen az Egy életem című stand up esten beszélni az életéről, közönség előtt, színpadon, 
ahol nem lehet elrejtőzni?
Az SZTE Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar rendezvénye

IH Rendezvényközpont  Felső Tisza-part 2.
Május 8. szerda

19.00 Bősze Ádám: Muzikális bestiák – Tündértánc
A zenetörténet legendás lényeiről hallhatunk a zenetörténész legújabb sorozatában. Manókról, 
tündérekről, gonosz és jó szándékú bestiákról, az ókortól napjainkig megírt alkotásokban 
megjelenő fenevadakról, tüneményes jelenségekről. Operák fő- és mellékszereplői, 
szimfonikus művek ihletői, varázslatos kreatúrák ők, akik a való világban is megjelennek. 
Bősze Ádám következő előadásában a zenetörténet legnépszerűbb tündéreit mutatja be a 
közönségnek, azokat a lényeket, akik akár névvel, akár név nélkül, de vibráló fénnyel vonták 
be a romantika nyári éjeit.
Belépőjegy elővételben 3300 Ft, a rendezvény napján 3800 Ft; SZTE-s diákigazolvánnyal 
10% kedvezmény biztosítunk a belépő árából. (Kedvezményes jegyek csak személyesen 
vásárolhatók!)
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Nyugi Kert  Vitéz u. 28.
Május 8. szerda

19.00 Solid Groove Collective
A Solid Groove Collective egy újonnan alakult kulturális egyesület, mely szem előtt tartva a 
megújulás fogalmát, ragaszkodik a múlt értékeihez. Így egész este bakelit szetteket hallhattok az 
alapítótagoktól. Zeneileg a microhouse lesz előtérben, de itt-ott egy-két breakbeat is elcsattanhat.

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Május 9. csütörtök

12.10 Vers délben – Verset mond: Szegedi Egyetemi Énekkar
Százéves a Szegedi Egyetemi Énekkar

SZTE TTIK Bolyai Intézet, Bolyai terem Aradi vértanúk tere 1.
Május 9. csütörtök

16.00. Hogyan segítheti a matematika a tumoros betegségek kezelését?
Előadók: Boldog Péter, Winkler Soma
Az előadásban bemutatjuk, hogy a matematikai modellek és szimulációs algoritmusok hogyan 
nyújtanak új perspektívákat a daganatos megbetegedések kezelésében. Megtudhatjuk, hogy a 
komplex számítások miként segítenek a kutatóknak jobban megérteni a tumorok növekedésének és 
terjedésének szabályait, valamint hogyan alkalmazhatóak a terápiás stratégiák finomhangolására, 
hogy személyre szabottabb és hatékonyabb kezelést biztosíthassunk a betegek számára.

Café Radnóti   Egyetem u. 2.
Május 9. csütörtök

17.30 QuizNight
A QuizNight® egy közkedvelt és népszerű, heti fordulókra bontott kvízműsor. Kérdéseink 
változatos témakörűek, céljuk a szórakoztatás. A klasszikus kvízkérdéseken túl helyet 
kaphatnak képrejtvények, logikai feladványok is. Várjuk 2-8 fős csapatok jelentkezését az 
imiquiznight@gmail.com címen állandó kvízmesterünkkel, Veres Imre műsorvezetővel.

SZTE JGYPK, Rajz-művészettörténet Tanszék   Brüsszeli krt. 37. 
Május 9. csütörtök

18.00 SZTE JGYPK Rajz-művészettörténet Tanszék végzős hallgatóinak 
diplomamunka kiállítása
Az SZTE JGYPK képalkotás szakos hallgatóinak diplomatárlata a növendékek művészeti/ 
művészetközvetítői tanulmányainak eredményét összegzi. 
Köszöntőt mond: Prof. Dr. Drahota-Szabó Erzsébet, az SZTE JGYPK általános és tudományos 
dékánhelyettese
Közreműködnek: a JGYPK Ének-zene Tanszék hallgatói
A kiállítás megtekinthető június 30-ig, hétfőtől szombatig 10.00–18.00 óráig.

SZTE Rektori Épület, Díszterem   Dugonics tér 13.
Május 9. csütörtök

19.00 Szolga csak egy van, az Isten
Egy óra Weöres Sándor költészetének bűvöletében Fabiny Tamás püspök és 
Gryllus Dániel muzsikus előadásában
Weöres Sándor 1913. június 22-én Csöngén született. Születésének 100. évfordulóján ünnepi 
istentiszteletet tartottak a csöngei evangélikus templomban. A szertartáson Fabiny Tamás 
evangélikus püspök prédikált, aki felkérte Gryllus Dánielt, hogy citerával kísért Weöres-dalait 
énekelje el a beszéd részei között. Ez a „dialógus-prédikáció” az alapja a most már számos 
helyen elhangzott előadásnak. A műsorban felelevenítik az előadók személyes emlékeiket a 
költőről, és újabb Weöres-dalok is elhangzanak.
A program ingyenes, a részvételhez regisztráció szükséges a nemet.timea@szte.hu címen.

SZTE Sportközpont  Hattyas u. 10.
Május 9–12. csütörtök–vasárnap

19.00 Szegedi Egyetemi Napok
Az SZTE EHÖK idén is megrendezi a Szegedi Egyetemi Napokat. A SZEN egy háromnapos 
rendezvénysorozat, amelyre az egyetem hallgatói és dolgozói kedvezményes jegyet válthatnak. 
Az eseménynek ebben az évben is az SZTE Sportközpont ad otthont. Idén már három színpadot 
állítanak fel az érdeklődőknek, amelyeken a magyar könnyűzene legnagyobb alakjait 
sorakoztatják fel: itt lesz Krúbi, Beton.Hofi, Majka és a SZEN történetében először eljön hozzánk 
a Bagossy Brothers Company is. További információ a SZEN hivatalos Facebook oldalán (Szegedi 
Egyetemi Napok – Suniversity Days).
A fesztiválra kizárólag 16 éven felülieknek biztosított a belépés!
Bérletek/napijegyek SZTE hallgatói/dolgozói bérlet 9500 Ft, SZTE hallgatói/dolgozói napijegyek 
4500 Ft, külsős bérlet 13.500 Ft, külsős napijegyek 7500 Ft

Café Radnóti  Egyetem u. 2.
Május 9. csütörtök

20.00 Fonó Klub Szeged – Ötödik Évszak koncert, Dézsma táncház 
Az Ötödik Évszak zenéje játékosan ötvözi a városi környezetet és a hagyomány tiszteletét, 
lendületes, virtuóz, melankolikus és életigenlő hangulat váltakozik szerzeményeikben. 
Számaik magját a Kárpát-medencei népzene adja, a hagyományos népzenét az európai kultúra 
hagyatékának tekintik. A 2018-ban alakult zenekart nagy szakmai siker övezi: 2020-ban a 
Womex Regionális Showcase színpadán képviselték Magyarországot, 2021-ben Fonogram-
díjban részesült első, Ne rejtsd el című lemezük, valamint ugyanebben az évben a Fonó Budai 
Zeneház nekik ítélte az év felfedezettjének díját.
A zenekar tagjai: Izabella Caussanel (ének), Hegedűs Máté (hegedű), ifj. Csoóri Sándor (brácsa, 
hosszúnyakú tambura, ének), Zimber Ferenc (cimbalom), Novák Csaba (nagybőgő)
Dézsma Folk Band: A szegedi és környéki fiatalokból álló formációt a népzene szeretete és a 
közös muzsikálások öröme hozta össze.
Belépőjegy a koncertre 1500 Ft
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No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Május 9. csütörtök

20.00 Silva Quartet 
A zenekar tapasztalt zenészekből áll, céljuk, hogy szívükhöz közel álló dalokkal szórakoztassák 
a jazzt és blues-t kedvelő közönséget. A koncerten ismert jazz dallamok hangzanak majd el a 
40-es, 50-es, 60-as évekből.
A zenekar tagjai: Szabados-Tóth Bálint (szaxofon), Héjja György (zongora), Héjja János 
(basszusgitár), Héjja Áron (dob)
Belépőjegy 2000 Ft, SZTE igazolvánnyal 1500 Ft

SZTE Füvészkert  Lövölde út 42.
Május 10. péntek

11.00 Százéves a Szegedi Egyetemi Énekkar – Százéves tölgyfa örökbefogadása 
Egy kellemes tavaszi séta alkalmával a jövőre centenáriumát ünneplő Szegedi Egyetemi 
Énekkar örökbe fogadja a Füvészkert legöregebb fáját. Ezt követően egy meglepetés dallal 
köszöntik a madarak és fák napját. 

SZTE Rektori Épület, Szent-Györgyi Albert szobor  Dugonics tér 13.
Május 10. péntek

12.10 Vers délben – Verset mond: Tajti Gabriella irodavezető 
(SZTE NKI Kulturális Iroda)

József Attila szobor Dugonics tér
Május 10. péntek

15.00–17.00 A vers(ed) legyen Veled! – Versmondás szabadon a szabadban
Hozd el kedvenc versedet, és mondd el, olvasd fel, énekeld, esetleg táncold el!
Az elmúlt évek alatt hagyománnyá vált szegedi egyetemi versrendezvény hívja a verset mondani, 
felolvasni, táncolni, énekelni, hallgatni akarókat 0-100 éves korig, Tóth Péter Lóránt versvándor, 
előadóművész vezetésével.

Somogyi-könyvtár, 1. emeleti olvasóterem  Dóm tér 1–4.
Május 10. péntek

17.00 Az illusztrált mese
Előadó: Magonyné Dr. habil. Varga Emőke tanszékvezető főiskolai tanár (SZTE JGYPK 
Alkalmazott Pedagógiai Intézet Óvodapedagógus-képző Tanszék)
A Mentorháló és a Somogyi-könyvtár közös rendezvénye

SZTE BBMK, Fricsay Ferenc Hangversenyterem  Tisza Lajos krt. 79–81.
Május 10. péntek

19.00 SZTE Sófi-ösztöndíjasok ünnepi koncertje
Közreműködnek: Szives Márton (ütőhangszerek), Dr. Mucsi Gergő (ütőhangszerek), Dr. Kalmár 
Zoltán (harsona), a Solis Consort együttes: Haramza Klára (ének), Skrionya Réka (furulya), 
Orcsikné Szvetnyik Margit (barokk hegedű), Horváth-Tóth Viktória (barokk hegedű), Simon 
Eszter (barokk brácsa), Czéh Ágnes (barokk cselló), Blastik Ágnes (csembaló)
Műsor: 
Astor Piazzolla – Eric Sammut: Libertango (Szives Márton, marimba)
Mucsi Gergő: Improvizáció (Mucsi Gergő, vibrafon)
Emmanuel Sejourné: Losa (Mucsi Gergő, vibrafon és Szives Márton, marimba)
Dubrovay László: Solo No. 2. (Kalmár Zoltán, harsona)
Solis Consort: Kasztíliai barangolás – a világi zene evolúciója
Sófi József 2023 decemberében elnyerte a rangos Art is Business Díjat művészeti mecénás 
kategóriában, amelyet a támogatott művésztehetségek és az alapítvány közös sikerének 
tekint. A Covid-járvány miatt elmaradt 20 éves jubileumot és az Art is Business Díj elnyerését 
is szeretnék megünnepelni a legkiválóbb Sófi-ösztöndíjas művészek különleges koncertjével. 
A koncert kiemelkedő eseménye az Art is Business Egyesület (Budapest) és az SZTE Sófi 
Alapítvány által közösen szervezett Szegedi Összművészeti Fesztiválnak.

Szegedi Csillagvizsgáló  Kertész u. 3.
Május 10. péntek

19.00 Péntek esti csillagászat a Szegedi Csillagvizsgálóban
Időjárástól függetlenül színes és izgalmas előadások a csillagászat és az űrkutatás témájában; 
derült időben távcsöves bemutató, borult időben virtuális csillagképtúra és kupolalátogatás 
színesíti a programot. További információk és elővételes jegyvásárlási lehetőség a 
szegedicsillagvizsgalo.hu honlapon érthetők el.

JATE Klub  Dugonics tér 13.
Május 10. péntek

20.00 The Best of Mode és Dj Szkepa
A The Best of Mode Music Band zenekar 2019 tavaszán alakult. Három tapasztalt zenész és a 
Depeche Mode együttes dalainak szeretete hozta létre ezt a formációt. A fiúk a népszerű angol 
zenekar nevének hangzását idéző The Best of Mode nevet adták az együttesnek. A tribute zenekar 
remekül visszaadja a sokak által jól ismert dalok hangzásvilágát, jellegzetesen borongós 
hangulatát, dinamikus lüktetését.
A zenekar tagjai: Hrabovszky Tamás (ének), Szabó Bence (gitár, szintetizátor, vokál), Szabó Tibor 
(szintetizátor, basszusgitár, vokál, backing track) 
Belépőjegy információ a honlapon
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Szegedi Összművészeti Fesztivál
Május 11. szombat
A program a Szegedi Tudományegyetem Sófi József a Szegedi Tehetségekért Alapítvány és az 
Art is Business Egyesület (Budapest) közös szervezésében valósul meg. A rendezvény célja 
a művészeti élet és az üzleti szféra együttműködésének kialakítása a művészek támogatása 
érdekében. Budapesti és szegedi üzletemberek, mecénások lesznek a fesztivál vendégei, 
amelyre nagy tisztelettel várjuk a szegedi művészeket és minden érdeklődőt.
Szegedi Nemzeti Színház, Vaszy Viktor tér 1.
11.00 Látogatás a Szegedi Nemzeti Színházban – Színházi élet a színfalak mögött
Házigazda: Barnák László főigazgató, színművész, rendező
Korzó Zeneház, Széchenyi tér 9.
12.30 A Szegedi Szimfonikus Zenekar bemutatkozása
Házigazdák: Gyüdi Sándor, a Szegedi Szimfonikus Zenekar igazgató karmestere és Dubóczky 
Gergely karmester, a Szegedi Szimfonikus Zenekar művészeti vezetője
Reök-palota, Magyar Ede tér 2.
13.00 A Reök-palota és a Szegedi Szabadtéri Játékok bemutatkozása
Házigazda: Barnák László főigazgató, színművész, rendező
SZTE Rektori Épület, Dugonics tér 13.
14.15 A Szegedi Tudományegyetem NKI Kulturális Iroda bemutatkozása
Háziasszony: Tajti Gabriella, az SZTE NKI Kulturális Iroda vezetője
SZTE Bartók Béla Művészeti Kar,  Tisza Lajos krt. 79–81.
15.00 SZTE Sófi-ösztöndíjas művészek képzőművészeti kiállítása
A tárlatot megnyitja: Dr. Nátyi Róbert PhD művészettörténész, az SZTE Bartók Béla Művészeti 
Kar dékánja
Kiállítók: Deák Zsuzsanna üvegművész, Csákány Lóránt fotóművész, Vinkó Leó festőművész, 
Tóth Alisa grafikusművész 
A kiállítás megtekinthető május 28-ig.
15.30 A Szegedi Tudományegyetem Bartók Béla Művészeti Kar bemutatkozása
Házigazda: Dr. Nátyi Róbert PhD művészettörténész, az SZTE Bartók Béla Művészeti Kar dékánja
Fricsay Ferenc hangversenyterem, Tisza Lajos krt. 79–81.
16.00 Kerekasztal-beszélgetés a művészeti élet és az üzleti szféra együttműködéséről, a 
művészek támogatásáról mecénások által
A kerekasztal-beszélgetés szereplői: Dr. Nátyi Róbert művészettörténész, az SZTE Bartók 
Béla Művészeti Kar dékánja, Barnák László főigazgató, színművész, rendező (Szegedi 
Nemzeti Színház), Sófi József, a Szegedi Tudományegyetem Sófi Alapítvány alapítója, a Szegedi 
Tehetséggondozó Tanács tagja
A beszélgetést vezeti: Bagi Krisztina marketing vezető, brand menedzser (Bonafarm csoport)
A rendezvényen Szives Márton projektmenedzser bemutatja művészeti projektjét.

Café Radnóti   Egyetem u. 2.
Május 11. szombat

20.00 Táncolnék veled! Táncház a Borica-Bálint Sándor Táncegyüttessel
A Táncolnék veled! program egy olyan közösségi tér és táncház, amely megszólít és bevon minden 
népzene, illetve néptánc kedvelőt. A táncházak havi rendszerességgel zajlanak a Café Radnótiban. 

Minden alkalommal más-más tájegység kap hangsúlyt, tánctanítás és kvíz segítségével. A 
talpalávalót minden alkalommal a POR zenekar biztosítja, meghívott oktatóink pedig tánctanítással 
segítik csoportosan vagy egyénileg a kezdő, újrakezdő vagy akár haladó tanulni vágyókat.

JATE Klub  Dugonics tér 13.
Május 11. szombat

20.00 Európa Kiadó koncert
Az Európa Kiadó 1981-ben alakult budapesti, avantgárd/alternatív rockzenekar, a magyar 
underground zenei élet jellegzetes képviselője.
A zenekar tagjai: Menyhárt Jenő (ének, gitár), Bujdosó János (gitár), Gyenge Lajos (dob, 
percussion), Kálmán András (billentyűs hangszerek), Koroknay András (basszusgitár)
Belépőjegy információ a honlapon

SZTE Klebelsberg Könyvtár, SCI-eszta polc. III. e. szakolvasóterem Ady tér 10.
Május 13. hétfő

08.00 Úttörő nők a tudományban – SCI minikiállítás 
Megismerkedhetünk Csapody Vera botanikus, Sebestyén Olga limnológus, Maria Sibylla Merian 
tudományos illusztrátor és Mary Anning őslénykutató inspiráló életével és munkásságával, 
és általuk betekintést nyerhetünk olyan korszakokba, amikor a nők jelenléte egyes 
tudományterületeken messze nem volt annyira magától értetődő, mint napjainkban.
A minikiállítás megtekinthető június 21-ig. 

Aradi vértanúk tere  Rákóczi lovasszobor
Május 13. hétfő

15.00 Szegedtől Erdélyig, Erdélytől Szegedig
Szeged és Erdély már a honfoglalás óta meghatározó jelentőséggel bírt Magyarország mindenkori 
történetében és kultúrájában. Földrajzilag sincs számottevő távolság az Alföld szíve és a 
Királyhágón túl elterülő táj között, ám a viszonylagos közelségen kívül sokkal nagyobb hangsúlyt 
kaptak a két terület között a történelmi-kulturális kapcsolatok. Ezek különös nyomot hagytak 
a művészettörténetben, építészetben, szobrászatban, zenetörténetben, színháztörténetben, 
oktatásügyben, Erdély jeles személyiségei pedig számos alkalommal megfordultak Szegeden 
közvetett vagy közvetlen módon. 
MAI – Monostori András Idegenvezetések

Motiváció Közösségi Tér Feketesas u. 28/A
Május 13. hétfő

17.00 Társas Műhely
Társas Műhelyünk egy szuper hétfő esti kikapcsolódási lehetőség, ahol az érdeklődők 
játékvezetőink segítségével minden alkalommal más-más társasjátékokat próbálhatnak ki.  
Gyere, és mélyedj el a társasok világában!
A Motiváció Műhely programja
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SZTE Rektori Épület, Átrium   Dugonics tér 13.
Május 13. hétfő

17.00 Biotechnika & Ugráló Gének Között – Szalai György kiállítása
Megnyitja: Prof. Dr. Rovó László, a Szegedi Tudományegyetem rektora
Közreműködik: Prof. Dr. Varga Laura fuvolaművész, egyetemi tanár 
Dr. Szalai György PhD (Hódmezővásárhely, 1962) fül-orr-gégész főorvos, festőművész, egyetemi 
óraadó. A Szegedi Orvostudományi Egyetem Általános Orvosi Karán szerezte diplomáját, majd 
a budapesti Orvostudományi Egyetem Fül-Orr-Gégészeti Klinikáján szakvizsgázott. Rajzolni és 
festeni 1976-tól tanult Fodor Józseftől Hódmezővásárhelyen, Zayzon Ágnes, Sújtó Sándor, Mónus 
Ferenc, Fülöp Erzsébet is képezte. A Mártélyi Képzőművészeti Szabadiskola orvosa, Fodor József, 
Szabó Tamás, Hézső Ferenc és Wieszt József, majd Fajó János, Schäffer László segítette. Ma Hézső 
Ferenc, Szabó Tamás és Csemniczky Zoltán szakmai véleményére számíthat. Munkái kapcsolhatók 
a konstruktív geometrikus irányzathoz. A Kanizsa Kör és a Magyar Mecénás MPP tagja.
Jelentősebb egyéni kiállítások: 1979 Horváth Mihály Gimnázium, Szentes; 1990 Művelődési 
Központ, Esztergom; 2000 Budai Fonó Galéria, Budapest; 2002 Nemzetiségek Háza, Szeged; 
2003 Evangélikus Templom, Balatonboglár; 2006 BM Duna Palota, Budapest; 2010 Fény Galéria, 
Budapest; 2011 V8, Szentendre, A Magyarországi Orvos Muzsikusok Közhasznú Egyesülete és a 
Pause Kávézó, Budapest; 2015 Steyer, Ausztria; 2017 Simonyi Lajos Galéria, Ipolyság, Szlovákia; 
2019 Németh László Könyvtár, Hódmezővásárhely; 2021 Szegedi Tudományegyetem TIK; 2022 
Budakalászi Galéria; Balassagyarmati Nyári Tárlatok 2010-2022
A kiállítás megtekinthető augusztus 30-ig, hétköznapokon 08.00–20.00 óráig.

SZTE JGYPK, Békési Imre terem Boldogasszony sgt. 6.
Május 14. kedd

16.00–18.00 Könyv- és játékbemutató
Pozsár Éva–Havlikné Rácz Andrea: Ovis Fürkésző – játékos, komplex fejlődéssegítő rendszer
A programot megnyitja: Dr. Fizel Natasa intézetvezető főiskolai docens
A szerzőkkel beszélget: Magonyné dr. habil. Varga Emőke, tanszékvezető főiskolai tanár
A program két részből áll: egyrészről bemutatjuk a pedagógusok munkáját segítő módszertani 
kézikönyvet, majd a résztvevők műhelyfoglalkozáson próbálhatják ki a kézikönyvhöz 
kapcsolódó eszközkészletet. A rendezvény alkalmával a Mozaik Kiadó az óvodában használható 
digitális és oktatási-pedagógiai kiadványaiból workshopot rendez. A programon való részvétel 
regisztrációhoz kötött. https://www.mozaik.info.hu/eloadas/1882

SZTE BTK, Informatórium  Egyetem u. 2.
Május14. kedd

16.00 Apám hasa, szegedi szakácskönyvek és a magyar gasztroirodalom 
Író-olvasó találkozó
Vendég: Cserna-Szabó András József Attila-díjas író, szerkesztő
Beszélgetőtárs: Bencsik Orsolya író, egyetemi adjunktus 
A beszélgetés során bemutatjuk a Régi szegedi konyha (Rézi néni és Móra Ferencné 

szakácskönyvei) című könyvet is, melynek receptgyűjteményeihez Cserna-Szabó András írt 
bevezető esszéket.
Az SZTE BTK Kulturális Örökség és Humán Információtudományi Tanszék programja a Szépírók 
Társaságának a támogatásával valósul meg.

Móra Ferenc Múzeum  Roosevelt tér 1–3.
Május 14. kedd 

17.00 A fodrász mint pszichológus
Kormány Eta mesterfodrásszal Rostás Mónika beszélget.

SZTE TTIK Biológia Intézet, Aula  Közép fasor 52.
Május 14. kedd

18.00 Biológus a festőállványnál: Dr. Széles Eszter „naiv” festészete – 
kiállításmegnyitó
Dr. Széles Eszter az SZTE TTIK Biológia Intézet munkatársa. Emberi érzéseket bemutató 
absztrakt festményeket, szürrealista stílusú, főként női alakokat ábrázoló, akrillal készült 
alkotásokat láthatunk a kiállításon. A művekre jellemző a sötétebb, komorabb hangvétel, 
melyet megtör a női alakokat ábrázoló munkák lágysága. Festményeiből először láthat a 
nagyközönség Szegeden egy válogatást az Egyetemi Tavasz keretein belül. A zenés megnyitót 
követően kötetlen beszélgetésre nyílik lehetőség az alkotóval. 
Megtekinthető június 28-ig, a Biológia Intézet nyitvatartási idejében. 

Motiváció Közösségi Tér Feketesas u. 28/A
Május 14. kedd

18.00 Random Science
A Random Science egy olyan ismeretterjesztő előadássorozat, ahol nem tudhatod előre, hogy 
ki, és milyen témában fog előadni, de biztos lehetsz abban, hogy valamilyen fontos és érdekes 
dolog kapcsán leszel sokkal tájékozottabb, ha eljössz. Az események előadói egyetemi oktatók, 
tudósok és évtizedes tapasztalattal rendelkező szakemberek közül kerülnek kiválasztásra 
változatos tudományterületekről, akik külön előadással készülnek erre az alkalomra.
A Random Science célja, hogy hirdesse a tudományok sokszínűségét és ösztönözze az intelligens 
beszélgetéseket. Azoknak szól, akik kíváncsiak és nyitottak a világ izgalmas kérdéseire és 
dilemmáira.
A Motiváció Műhely programja
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Alsóvárosi Ferences templom  Mátyás tér
Május 14. kedd 

19.00 Collegium Musicum orgonahangversenyek 
Túri Péter orgonaművész hangversenye
Műsor:
J. S. Bach: g-moll Fantázia és fúga BWV 542
Wachet auf… BWV 645
A. Corelli: d-moll Szonáta op. 5 No. 5Adagio - Giga*
M. Dupré: g-moll Prelúdium és fúga op. 7 No. 3
M. Reger: Wachet auf… op. 52 No. 2
*Közreműködik: Horváth-Tóth Viktória hegedűművész
Túri Péter Veresegyházán született. Középfokú orgonatanulmányait a váci Bartók-Pikéthy 
Szakgimnáziumban Dr. Bednarik Anasztázia tanítványaként végezte. BA diplomáját az SZTE 
Zeneművészeti Karán szerezte, tanára Dr. Csanádi László volt. Orgonaművészi diplomáját Dr. 
Szabó Balázs tanítványaként a Budapesti Zeneakadémián kitüntetéssel abszolválta. Sikeresen 
koncertezett hazánkon kívül Olaszországban és Romániában.

Szegedi Pinceszínház  Dugonics tér 2.
Május 14. kedd

19.30 Szakonyi Károly: Adáshiba – A Szegedi Egyetemi Színház (SZESZ) előadása
„...olyan a képernyő, mint a gyereknek a csörgő, hogy rázzák előtte, s akkor a gyerek nem sír. 
Többé nem kell egymással beszélgetni, nem kell kérdezni és felelni, „foglalj helyet, el van 
sötétítve a szoba, megy az adás”. (Szakonyi Károly)
Szereposztás:
Bódog: Cseszkó Mihály
Bódogné: Péterffy Andrea
Vanda, Bódogék lánya: Rédei Emese
Dönci, a fiuk: Deák Bálint
Saci, Dönci felesége: Vecsernyés Viktória
Imrus, Bódogék fia: Vucseta Kristóf
Emberfi, albérlő Bódogéknál: Hadzsy János
Szűcs úr, Bódogék szomszédja: Nyéki Tamás
…és mindenekelőtt és mindenekfelett: a Televízió
Jelmez és díszlet: SZESZ
Rendezőasszisztens: Szabó Dominika
Rendező: Nyéki Tamás
16 éven felülieknek ajánlott!
Belépőjegy elővételben 2800 Ft, diák/nyugdíjas 2200 Ft, a helyszínen 3000 Ft, diák/nyugdíjas 2400 Ft

SZTE Tanulmányi és Információs Központ, Kongresszusi terem Ady tér 10.
Május 15. szerda

18.00 SZTE Szabadegyetem – Mesterséges intelligencia
Előadó: Dr. Ferenc Rudolf (SZTE TTIK Szoftverfejlesztés Tanszék)

SZTE Rektori Épület, Díszterem   Dugonics tér 13.
Május 15. szerda

19.00 Szerelem – Bódi Zsófia és Stachó László német-francia dalestje
Műsor:
W. A. Mozart: Nemht meinen Dank, ihr holden Gönner! – koncertária, K. 383
Franz Schubert: Suleika I & II Die junge Nonne
Richard Strauss: Mädchenblumen, op. 22 (1. Kornblumen, 2. Mohnblumen, 3. Epheu, 4. 
Wasserrose)
Liszt Ferenc: Die Loreley Jugendglück
W. A. Mozart: Oiseaux, si tous les ans…, K. 307
Liszt Ferenc: S’il est un charmant gazon…
Hector Berlioz: Villanelle – a Nuits d’été ciklusból
Maurice Ravel: Cinq mélodies populaires grecques
Seiber Mátyás: Quatre chansons populaires françaises
Léo Delibes: Les filles de Cadix
Bódi Zsófia operaénekes a budapesti és a brémai Zeneakadémián végezte tanulmányait. Az 
oratórium- és a dalirodalom, valamint az operairodalom lírai koloratúrszoprán szerepeinek 
széles repertoárjával rendelkezik. Szólófellépései mellett magánének-tanárként és 
zeneterapeutaként működik; jelenleg a budapesti Zeneakadémia Doktori Iskolájának képzésében 
vesz részt, s mellette a bécsi Arnold Schoenberg Kórus, valamint a kölni WDR (Westdeutsche 
Rundfunk) Rundfunkchor tagja. 2018 tavaszán a Magyar Állami Operaház különdíját nyerte el a 
Nemzetközi Simándy Énekversenyen, ősszel pedig a Bécsben megrendezett Danubia Talents 
Nemzetközi Énekverseny kiemelt első díját. 
Stachó László zongoraművészként, zenetudósként, pszichológusként és elméleti nyelvészként 
végzett. Az elmúlt két évtized során kamarazenét, zenei analízist, 20. századi előadóművészet-
történetet tanított, valamint zenepszichológiát és az általa kifejlesztett Gyakorlásmódszertant 
a budapesti Zeneakadémia és az SZTE Bartók Béla Művészeti Karának oktatójaként. Hazai és 
külföldi zenész-továbbképzésein kívül kamarazene-mesterkurzusait, valamint saját figyelmi 
tréningjét, a Gyakorlásmódszertant 17 ország legrangosabb intézményeiben tartja. Zongoristaként 
kamarazenei koncertek közreműködője, és szólóesteket is ad Magyarországon, Európa számos 
országában, az Egyesült Államokban és Izraelben. Az SZTE kulturális fesztiváljainak rendszeres 
fellépője, egyetemista korában pedig zenei versenyének győztese is volt.
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Café Radnóti   Egyetem u. 2.
Május 15. szerda 

20.00 A filozófia hosszú éjszakája XIV. – Félelem, szorongás, trauma 
Kerekasztal–beszélgetés
Résztvevők: Gyenge Zoltán, Racsmány Mihály, Szendi István
Moderátor: Laczkó Sándor és Tari Gergely
22.00 Válogatott filozófiai és irodalmi szorongásaink
Felolvasóest Kosztolányi Dezső, József Attila, S. Kierkegaard, F. Nietzsche, A. Schopenhauer, 
Tandori Dezső, Heller Ágnes, Vajda Mihály műveiből
Felolvasnak: Balog József, Tari Gergely, Ruzsik Vivien 
A felolvasóest anyagát összeállította: Daróczi Enikő, Laczkó Sándor

Nyugi Kert  Vitéz u. 28.
Május 15. szerda

20.00 Petri L. Lackás
Lackás sok helyen játszott már, a szegedi SZIN fesztiválon is, zenekari formációkkal 
fronténekesként hallhatta őt a közönség. Most egy szál gitár és egy looper-pedál kíséretében is 
megmutatja a tehetségét, amit nagyon feelinges dalokkal és énekkel koronáz majd meg.

MTA SZAB Székház  Somogyi u. 7.
Május 16–17. csütörtök–péntek

09.00 Lábjegyzetek Platónhoz: A félelem című konferencia
Az esemény a Lábjegyzetek Platónhoz című konferenciasorozat 22. rendezvénye
A konferencia előadói társadalmi, individuális, ismeretelméleti, pszichológiai, teológiai, etikai 
szempontból teszik vizsgálat tárgyává a félelem problémájának jelenségvilágát. A konferencia 
két napja alatt mintegy 35 előadás fog elhangozni.
A Magyar Filozófiai Társaság és az SZTE BTK Filozófia Tanszék közös rendezvénye

SZTE JGYPK, 3124-es terem  Hattyas u. 10. 
Május 16. csütörtök 

10.00 Kommunikatív, önismereti játékok műhelyfoglalkozás 
Játszani mindenki szeret. A jó játék nemcsak szórakoztat, hanem tanít is. A kommunikatív 
önfejlesztő játékok segítenek jobban megismerni önmagunkat, felszínre hozni egy eddig nem 
ismert adottságunkat és erősségünket. Szórakoztató játékokon keresztül közelebb kerülhetsz 
önmagadhoz, miközben a kommunikációs készséged is fejlődik. Megfelelő kommunikációs 
kompetencia birtokában pedig önkifejezésünk is magabiztosabbá válik. Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk. A kétórás részvételről igény szerint igazolást adunk.
A foglalkozást vezetik: Kegyesné dr. Szekeres Erika és El Heniné dr. Szabó Éva
A programot a JGYPK Magyar és Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék szervezi.

SZTE Rektori Épület, Díszterem   Dugonics tér 13.
Május 16. csütörtök

19.00 Varga Laura fuvolaművész és Klebniczki György zongoraművész Bach-estje
Műsor:
J. S. Bach: e-moll szonáta BWV 1034
E-dúr szonáta BWV 1035
c-moll fantázia és fúga (Nógrádi) BWV 906
A-dúr szonáta (di Gregorio) BWV 1032
c-moll partita (Müller) BWV 997
Varga Laura és Klebniczki György már a 2010-es évek óta kamarazenélnek együtt. Ez idáig 
főképp romantikus, 20. századi és kortárs zenei alkotásokkal léptek színpadra, azonban most 
egy Bach-projekten dolgoznak: közös CD lemez kiadásán Johann Sebastian Bach fuvolára és 
billentyűre írt műveiből. Műsorukon a számukra kedves szonáták, valamint a c-moll lant-partita 
hangzik el. Különlegessége a koncertnek a c-moll fantázia és fúga, amelyet külön számukra 
hangszerelt Nógrádi Péter zeneszerző, illetőleg aki a befejezetlen Bach-alkotást a struktúra 
ismeretében egésszé tette. Ez a mű ezen az estén csendül fel először ebben a formájában.

No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Május 16. csütörtök

20.00 Ginger Mafia koncert
A Ginger Mafia szegedi zenészekből álló partizenekar, repertoárjuk az igazi talpalávaló 
muzsikáktól a szívbemarkoló balladákig mindent felölel. A magyar és külföldi popzene 
legjobb számaival igyekeznek olyan hangulatot varázsolni, ami minden alkalmat felejthetetlen 
élménnyé változtat.
A zenekar tagjai: Bozsó Kata (ének), Oláh Csaba (gitár, ének), Sipos Barnabás Iván (zongora, 
szintetizátor), Weiner József „Yusuff” (basszusgitár), Kaszás Kristóf (dob)
Belépőjegy 2500 Ft, SZTE igazolvánnyal 2000 Ft

Café Radnóti   Egyetem u. 2.
Május 16. csütörtök

20.00 Pajor Tamás szózene estje
A „szózene” mint műfaj, ahogy a neve is mutatja, a szavak zenéjének élménye. Egy olyan 
előadóestekből és online tartalmakból álló műsorfolyam, amely egyszerre ötvözi a költészet, a 
zene és a komikum világát. Abszurd humor, slam poetry, dal, hiphop, underground és slágerekbe 
oltott kortárs vers minden mennyiségben.
Belépőjegy elővételben 4500 Ft, helyszínen 5500 Ft
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MTA SZAB Székház  Somogyi u. 7.
Május 17. péntek

09.00 „Növények Napja 2024” előadássorozat az SZTE Biológia Intézet és az 
MTA Szegedi Területi Bizottság szervezésében 
A Növények Napja 2024 nemzetközi rendezvényhez kapcsolódóan izgalmas tudományos-
ismeretterjesztő előadásokkal várjuk az érdeklődőket a növénybiológia számos területéről.
Előadók:
Prof. Dr. Fehér Attila: Halhatatlanok-e a növények? És ha igen, akkor miért nem?
Dr. Gallé Ágnes: Mit tehet a helyhez kötött növény? Védekezési és méregtelenítési folyamatok
Dr. Poór Péter: Gázmolekulák a növényi védekezés szolgálatában
Dr. Lantos Csaba, Dr. Pauk János: In vitro androgenezis felhasználása új gabonafajták előállítására
Dr. Kelemen András: Hogyan szöknek meg kertünkből a kaktuszok és milyen veszélyt jelentenek 
a természetre?
Dr. Bátori Zoltán: A karsztterületek „virágoskertjei”: a töbrök növényzete 

SZTE Klebelsberg Könyvtár, BiblioTÉKA kiállítótér Ady tér 10.
Május 17. péntek

11.00 A tudás titkos kertje – válogatás muzeális értékű botanikai könyvekből 
Belépve a kiállítás elkerített területére, eddig elrejtett muzeális kincseket fedezhet fel a látogató 
az SZTE Növénybiológiai Tanszékének és az SZTE Klebelsberg Könyvtárának közös kiállításán. 
A több száz kötetes, kalandos sorsú botanikai gyűjtemény jeles nemzetközi és hazai nyomtatású 
példányait fellapozva, egy csodálatos világ tárul elénk. A gyűjtés, a megismerni vágyás, vagy 
éppen a rendszerezés szándéka, művészi igényeséggel társulva érlelte a növénytudományok e 
gyümölcseit. A könyvek anatómiai részleteséggel kidolgozott metszetek és csodálatos festmények 
segítségével mutatják be a növényvilág sokszínűségét.  
A kiállítás megtekinthető június 28-ig. 

Somogyi-könyvtár, 3. emeleti Emlékkönyvtár  Dóm tér 1–4.
Május 17. péntek

16.00 Emlékkönyvtár-látogatás
A Dóm téri központi épület 3. emeletén található Emlékkönyvtárban a 43.701 kötetes alapítványi 
gyűjteményből látható egy közel 10.000 kötetes reprezentatív válogatás. A gyűjtemény 
sokszínűségét, tudományos értékét jól példázza, hogy a Somogyi-könyvtár birtokában van 36 
ősnyomtatvány, amelyek közül 8 hazánkban egyedi példány. Különösen figyelemre méltóak 
a 16. századi európai nyomdák fa-, illetve rézmetszetekkel illusztrált remekei és a kutatók 
által is használt Régi Magyarországi Nyomtatványok kötetei. Kérjük, a látogatás tervezésekor 
vegyék figyelembe, hogy a várható hőmérséklet 17°C. A Somogyi Károly Emlékkönyvtár zárt 
különgyűjtemény, turisztikai célú látogatása a Somogyi-könyvtár és a Szegedi Tourinform közös 
programjai keretében lehetséges.
Találkozás: a Somogyi-könyvtár adminisztrációs pontjánál. Fotózásra nincs lehetőség.
A résztvevők száma limitált, ezért a férőhelyek betöltése érkezési sorrendben történik.
A részvételi díj 1000 Ft

SZTE, Rektori Épület, Díszterem Dugonics tér 13.
Május 17. péntek

19.00 Pukánszky Béla (gordonka) és Dombiné Kemény Erzsébet (zongora) hangversenye
Műsor:
François Couperin: Pièces en concert (Paul Bazelaire átirata)
1. Prélude, 2. Siciliène, 3. La Tromba, 4. Plainte, 5. Air de Diable
Joseph Haydn: Adagio cantabile a 13. (D-dúr) szimfóniából
Felix Mendelssohn-Bartholdy: Dal szöveg nélkül (op. 109)
Szünet
Max Bruch: Adagio kelta motívumokra (op. 56.)
Ottorino Respighi: Adagio variációkkal (P. 133.)
Camille Saint-Saëns: Allegro appassionato (op. 43)
Dombiné Kemény Erzsébet és Pukánszky Béla a Szegedi Tudományegyetem oktatói. Első 
diplomájukat a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Szegedi Tagozatán szerezték. Dombiné 
Kemény Erzsébet tanára Bán Sándor volt. 1986-ban Artisjus, 2007-ben Artisjus zenepedagógiai 
díjat kapott, 2019-ben a Magyar Művészeti Akadémia zenepedagógiai oklevelét vette át. 
Zongorakísérőként Európa számos országában hangversenyezett. 
Pukánszky Béla 1976-ban Báthory Sándornál szerzett gordonkatanári diplomát a Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Főiskola Szegedi Tagozatán. A zenetanítással töltött évek során (1976-85) 
szólóműveket és szonátákat játszott zeneiskolai koncerteken. 1985-től az SZTE oktatója, pedagógiai 
tárgyakat tanít az SZTE JGYPK Gyógypedagógus-képző Intézetében. Kemény Erzsébettel évtizedek 
óta szonáta-párost alkotnak. Főleg barokk és romantikus műveket tűznek műsorukra.

No Milk Today  Bécsi krt. 8–16/B
Május 17. péntek

20.00 A Balkan Union koncertje
A Balkan Union a kelet-európai hagyományokat őrző zenészek csoportja. A zenekart a briliáns 
gitárjátékáról és erőteljes énekhangjáról ismert Tóth Bagi Csaba alapította, akinek blues 
alapokon nyugvó gitárjátékára nagy hatással vannak balkáni gyökerei. 2012-ben jelent meg 
a Balkan Union első lemeze az „Aved Ivenda”.  A tradicionális magyar, szerb és macedón 
dallamokra és ritmusokra épülő eredeti szerzeményekből álló album olyan világhírű 
művészek figyelmét keltette fel, mint Al Di Meola, Dave Weckl, Ernie Adams és Butch Thomas, 
a kubai ütőhangszeres, Gumbi Ortiz és az olasz harmonika virtuóz, Fausto Beccalossi, akik 
vendégszereplésükkel jelzik elismerésüket a zenekar által képviselt értékek iránt. A Balkan 
Union 2017-ben adta ki második stúdióalbumát Gonzalo Rubalcaba, Fausto Beccalossi, Rhani 
Krija, Tina Guo, Ismail Lumanovski, Christiane Karam közreműködésével. Az idei évben a 
Balkan Union nem csak megváltozott felállással, hanem friss zenei anyaggal készül.
A zenekar tagjai: Básits Branka (ének), Tóth Bagi Csaba (gitár, ének), Eredics Dávid (szaxofon, 
klarinét, kaval), Kertész Ákos (dob és ütős hangszerek), Máthé László (basszusgitár)
Belépőjegy 3000 Ft, SZTE igazolvánnyal 2000 Ft
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Szeged Belvárosa  
Május 18. szombat

14.00–18.00 KóSza (Kórusok Szabadon) koncertek
A KóSza a budapesti Kórusok Éjszakája szegedi társrendezvénye. Szegedről és Magyarország 
különböző városaiból 15 kórus ad minikoncerteket egyszerre 4 helyszínen (SZTE Rektori Épület, 
SZTE Bartók Béla Művészeti Kar, REÖK, Wagner udvar). 
Résztvevők: az Argenteus Hangműhely, a Concentus Novus, a SZTE JGYPK Vegyeskara, a Vántus 
Leánykar, az SZTE BBMK Vegyeskara, a Vox Nova, a kecskeméti Scherzo Vegyeskar és MÁV 
Férfikórus, a hódmezővásárhelyi Fandante Kamarakórus, a Tatabányai Bárdos Lajos Vegyeskar, 
a Sándorfalvi Kamarakórus, a König Hang Kamarakórus, a Szegedi Ökumenikus Gospel Kórus és 
a Szeghy Endre Pedagógus Nőikar
A rendezvény fénypontjaként és zárásaként a kórusok összegyűlnek a Dugonics téren, és együtt 
eléneklik az erre az alkalomra írt Záródalt. Naprakész információ a koncertekről, időpontokról: 
https://www.facebook.com/korusokszabadon

SZTE BTK, Auditorium Maximum Egyetem u. 2.
Május 21–22. kedd–szerda

10.30 100 éves a szegedi régészképzés – Konferencia a szegedi Régészeti 
Tanszék fennállásának 100. évfordulója alkalmából
2024-ben lesz 100 éve annak, hogy a Kolozsvárról Szegedre átköltözött Ferencz József 
Tudományegyetemen elindult a régészeti oktatás, amely az elmúlt évszázadban kisebb 
kihagyással ugyan, de folytonos volt, és tudományunk olyan meghatározó alakjai tanítottak és 
kutattak a régészeti intézetben/tanszéken, mint például Banner János, Buday Árpád, Trogmayer 
Ottó és Fodor István. Az intézet/tanszék fennállásának centenáriumát több rendezvénnyel 
ünnepeljük meg ebben az évben. 
Az SZTE BTK Régészeti Tanszék programja.

SZTE BTK, földszint 2. és 3. terem Egyetem u. 2.
Május 21. kedd

14.00 Emléktáblák avatása Buday Árpád és Banner János tiszteletére
A Kolozsvárról Szegedre költözött Magyar Királyi Ferencz József Tudományegyetemen 100 
évvel ezelőtt, 1924-ben indult meg a régészeti oktatás. A két világháború között működő 
régészeti intézet két nemzetközi hírű tudósa, kiváló tanára, Buday Árpád és Banner János 
tiszteletére az SZTE BTK épületében emléktáblát avatunk. A főépület két termét nagynevű 
elődeinkről nevezzük el. Buday Árpád és Banner János a két világháború között egy európai 
szinten is kiemelkedő intézményt hoztak létre, ahol mind a régészek, muzeológusok képzése, 
mind a dél-alföldi kutatások magas szinten folytak. Az SZTE BTK Régészeti Tanszék programja

IH Rendezvényközpont  Felső Tisza-part 2.
Május 21. kedd

18.00 Van-e élet a Földön kívül?
Előadó: Prof. Dr. Kiss László Prima Primissima-díjas fizikus, csillagász
A Mentor(h)áló és az IH közös rendezvénye 
Belépőjegy 3500 Ft, kedvezményes 2800 Ft (SZTE-kártya, pedagógusigazolvány, nyugdíjas igazolvány)

SZTE Biológia Intézet, Aula Közép fasor 52.
Május 21. kedd

19.00 ,,Egy húron pendülünk…” – Az SZTE BBMK Gitártanszakának koncertje
Közreműködnek: a művészeti kar gitár szakos hallgatói
Felkészítő tanárok: Bozóki Andrea, Girán Péter, Dárdai Sándor, Pavlovits Dávid
Az SZTE BBMK gitártanszaka több mint 30 éves múlttal rendelkezik. A nagy múltú, országosan 
elismert szegedi tanszakot nemzetközi szinten is elismert oktatók gazdagították az évek 
folyamán. Az elmúlt évek alatt hazai szinten és nemzetközileg is elismert művészek, tanárok 
kerültek ki az intézményből. A koncerten az elmúlt 500 év legnevesebb szerzőitől hangoznak el 
közönségbarát gitárdarabok. 
A koncert a XXV. Szegedi Nemzetközi Gitárfesztivál előeseménye

Móra Ferenc Múzeum  Roosevelt tér 1–3.
Május 22. szerda

17.00 „Rideg régésztartás” – Pillanatképek a 100 éves szegedi régészképzés 
történetéből
A Kolozsvárról Szegedre költözött Magyar Királyi Ferencz József Tudományegyetemen 
100 évvel ezelőtt, 1924-ben indult meg a régészeti oktatás. Tárlatunk fotókon keresztül 
mutatja be az egykori és a jelenlegi hallgatók mindennapjait, tevékenységeit. A kiállítás által 
betekintést nyerünk a terepi, a múzeumi és a tantermi oktatásba, a hallgatók különböző 
szakmai ténykedésébe (kiállításrendezés, konferenciaszervezés) és a diákélet szépségeibe 
(Archaeológus Céh, tanszéki kirándulások, farsangok, Mikulás-estek, főzőversenyek, 
diáktalálkozók). A kiállítás megtekinthető szeptember 8-ig.
Az SZTE BTK Régészeti Tanszék programja

SZTE Füvészkert  Lövölde út 42.
Május 25. szombat

10.00–16.00 Növények Napja a Füvészkertben
A Növények Napja (Fascination Plants Day) nemzetközi rendezvénysorozathoz csatlakozunk egy igazi 
tartalmas és szórakoztató családi nappal, bemutatókkal és játékokkal, A programok szervezésében 
az SZTE Növénybiológiai Tanszéke, Ökológiai Tanszéke, az MTA SZBK Növénybiológiai Intézete és 
civil szervezetek vesznek részt. Szeretnénk felhívni a figyelmet a növényi sokféleségre, a növények 
rendkívüli változatosságára és az emberi életben betöltött fontosságára. 
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12.30 A Grimm-Busz Színház gyerekelőadása
Ezen a napon nemcsak a szakmai standokon, hanem a színpadon és kiállítóként is az Alma 
Materünkben végzett biológusoké a főszerep: 
11.00 Páli Tibor vezetésével a Kutatók alkalmi népzenei együttese 
14.45 Gitár és (g)ének – Csigér István és Wodala Barnabás duója 
Csigér István és Wodala Barnabás mindketten az SZTE Természettudományi Karán végeztek. 
Gitár kísérettel kétszólamú dalokat, elsősorban Simon és Garfunkel szerzeményeket adnak elő. 
Csigér István az SZTE Gyakorló Gimnázium biológia tanára, több zenei formáció tagja. Wodala 
Barnabás biológus szakfordító, a Fool Moon vokálegyüttes tagja.
15.00 A 60 éves Molnár Dixieland Band koncertje
Kiállítások: Dr. Sinka Rita és Prof. Dr. Gácser Attila festmény kiállítását a mediterrán 
üvegházban, Dr. Honti Viktor, Dr. Gyurkovics Henrik, Vadász Sándor, Dr. Molnár Gyula, Dr. 
Datki Zsolt, Dr. Zalatnai Márta, Dr. Vizler Csaba, Li Gábor és Eötvös Csaba fotókiállítását a 
rózsakertben tekinthetik meg az érdeklődők. 
Szeretettel várjuk a biológia szakosként végzett kollégákat egy kerti piknikre!
Belépőjegy 2500 Ft, tanuló/nyugdíjas 1800 Ft, SZTE dolgozó/hallgató/SZTE Alma Mater tag/
óvodás 1000 Ft, 3 év alatti gyermekeknek ingyenes, mozgáskorlátozottak /fogyatékkal élők (1 fő 
kísérőjének is) 800 Ft (Csoportos belépőjegyek 15 főtől válthatók.)

Café Radnóti   Egyetem u. 2.
Május 25. szombat

20.00 Táncolnék veled! Táncház a Borica-Bálint Sándor Táncegyüttessel
A Táncolnék veled! program egy olyan közösségi tér és táncház, amely megszólít és bevon minden 
népzene, illetve néptánc kedvelőt. A táncházak havi rendszerességgel zajlanak a Café Radnótiban. 
Minden alkalommal más-más tájegység kap hangsúlyt, tánctanítás és kvíz segítségével. A 
talpalávalót minden alkalommal a POR zenekar biztosítja, meghívott oktatóink pedig tánctanítással 
segítik csoportosan vagy egyénileg a kezdő, újrakezdő, vagy akár haladó tanulni vágyókat.

Móra Ferenc Múzeum Roosevelt tér 1–3.
Május 27. hétfő 

17.00 A haj antropológiája – A hajviselet mint jelkép a hagyományos paraszti 
kultúrában 
Szabó Zsuzsa néprajzkutató, A jólfésültség története című kiállítás kurátorának előadása

IH Rendezvényközpont  Felső Tisza-part 2.
Május 31. péntek

18.00 Siker a mosoly mögött
Előadó: Tomán Szabina üzletasszony
További információ: https://www.facebook.com/azigazimentorhalo/events
A Mentor(h)áló és az IH közös rendezvénye 
Belépőjegy 4500 Ft, kedvezményes 3500 Ft (SZTE-kártya, pedagógusigazolvány, nyugdíjas 
igazolvány)

Tájékoztatjuk, hogy az eseményeken kép- és hangfelvételt készítünk tömegfelvételek 
formájában, ugyanakkor jelezzük, hogy az esemény egyben sajtónyilvános rendezvény is.  
A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 2:48. § (2) bekezdése alapján a tömegfelvételek, 
valamint a nyilvános közéleti szereplés esetén nincs szükség az Ön hozzájárulására sem a felvétel 
elkészítéséhez, sem annak felhasználásához. Azonban az érintetteket előzetesen tájékoztatni 
kell ilyen esetben is, ezért az előzetes tájékoztatási kötelezettségünknek jelen informálással 
teszünk eleget. A Szegedi Tudományegyetem elkötelezett a személyes adatok valamennyi 
formájának védelme és biztonsága, valamint a személyiségi jogok tiszteletben tartása mellett, 
ezért tájékoztatjuk, hogy a felvételeket az esemény népszerűsítésére, marketing céllal az SZTE 
online és nyomtatott csatornáin keresztül használjuk fel.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.



76

2024. ÁPRILIS 10. – MÁJUS 31.

SZTE Állam- és Jogtudományi Kar
SZTE Bartók Béla Művészeti Kar

SZTE Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar
SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar

SZTE Fogorvostudományi Kar
SZTE Gazdaságtudományi Kar

SZTE Gyógyszerésztudományi Kar
SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar

SZTE Mezőgazdasági Kar
SZTE Mérnöki Kar

SZTE Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar
SZTE Természettudományi és Informatikai Kar
SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság

SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ
SZTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzat

SZTE Alma Mater
SZTE Füvészkert

SZTE Klebelsberg Könyvtár
SZTE Sófi Alapítvány

MTA Szegedi Akadémiai Bizottság

Szegedi Nemzeti Színház
Szegedi Pinceszínház

Szent-Györgyi Albert Agóra
IH Rendezvényközpont
Kövér Béla Bábszínház

Kapca x Rézhárs Bisztró
Szegedi Csillagvizsgáló
Móra Ferenc Múzeum
Millenniumi Kávéház

Somogyi-könyvtár
Szegedi Vadaspark

Mentor(h)áló
REÖK

No Milk Today
JATE Klub

Café Radnóti
Grand Café
Nyugi Kert

Városi Rock Klub
Jazz Kocsma

Együttműködő partnerek:

Köszönjük önzetlen segítségüket:
Andóczi Balogh Éva, Bajusz Péter, Balázs Bence, Barnák László, Bencsik Orsolya,  

Bene Tamás, Bene Zoltán, Buza Mihály, Csengődi Erika, Csukás Alexandra, Fekete Csaba, 
Hegedűs-Varga Krisztina, Juhász Miklós, Kálmánné Mihályi Noémi, Klein Norbert,  
Kolonics Erika, Marton Árpád, Mészáros Mónika, Monostori András, Németh Anikó,  

Németh Sándor, Németh Tamás, Patyi Zsófia, Révész Tamás, Schwimmer-Tóth Tímea,  
Sahin-Tóth István, Sófi József, Sümeginé Lehotai Edit, Szalóczi Zsófia, Szatmári Csilla,  

Száz Krisztina, Szekeres Nikolett, Szitás István, Szörényi Emília, Tari Emese, Tóth Győző, 
Újszászi Ilona, Vajnáné Johann Gyöngyi, Varga Kornél, Varga Norbert, Vass Marianna,  

Vizi Gábor, Zsák Krisztina



Médiatámogatók:

Készült: 5500 példányban
Nyomdai munkálatok: Innovariant Nyomda, Szeged
A kiadványt tervezte: Szitás István
Tördelés: Szitás István

6720 Szeged, Dugonics tér 13.
Telefon: +36 62 544 045
E-mail: tajti.gabriella@szte.hu; torok.edina@szte.hu; nemet.timea@szte.hu
A program a www.u-szeged.hu/etavasz címen tekinthető meg.

Támogatóink:
Szegedi Tudományegyetem 
Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata
SZTE Hallgatói Szolgáltató Iroda
Fonó Klub Szeged
OM Design
Szegedi Városkép és Piac Kft.
Zea Virágkötészet

Az Egyetemi Tavasz szervezője:
SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság 
Kulturális Iroda
Tajti Gabriella 
irodavezető
Dr. Török Edina 
rendezvény szakértő
Német Tímea 
rendezvény szakértő
Kóra Katalin Bianka 
rendezvényszervező gyakornok




